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Adler-Olsen, Jussi Alfabethuset 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2011

Adler-Olsen, Jussi Alfabethuset 3
MP3-lydbog indlæst af 

Dan Schlosser. 
Politiken

Uden 

år
Adler-Olsen, Jussi Fasandræberne 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2010
Adler-Olsen, Jussi Fasandræberne 5 Pæn pb. Politiken 2010

Adler-Olsen, Jussi Fasandræberne 3

MP3-lydbog indlæst af 

Githa Lehrmann.  12 

timer.

Politiken
Uden 

år

Adler-Olsen, Jussi Fasandræberne 3

MP3-lydbog indlæst af 

Githa Lehrmann.  12 

timer.

Politiken
Uden 

år

Adler-Olsen, Jussi Flaskepost fra P 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2010
Adler-Olsen, Jussi Flaskepost fra P 5 Pæn pb. Politiken 2010
Adler-Olsen, Jussi Flaskepost fra P 5 Pæn pb. Politiken 2011
Adler-Olsen, Jussi Flaskepost fra P 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2013

Adler-Olsen, Jussi Flaskepost fra P 3

MP3-lydbog indlæst af 

Githa Lehrmann. 15 

timer.

Politiken
Uden 

år

Adler-Olsen, Jussi Grænseløse, Den 10 Pæn hft. 1. udg. Politiken 2014
Adler-Olsen, Jussi Grænseløse, Den 5 Pæn hft. Bog. Politiken 2014
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Adler-Olsen, Jussi Grænseløse, Den 3

MP3-lydbog indlæst af 

Githa Lehrmann. Over 15 

timer.

Politiken
uden 

år

Adler-Olsen, Jussi Journal 64 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Politiken 2010

Adler-Olsen, Jussi Journal 64 5 Pæn hft. Bog. Politiken 2010
Adler-Olsen, Jussi Journal 64 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2011
Adler-Olsen, Jussi Journal 64 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2012

Adler-Olsen, Jussi Journal 64 5

MP3-lydbog i ubrudt 

emballage. Indlæst af 

Githa Lehrmann. Ca. 15 

timer.

Politiken
uden 

år

Adler-Olsen, Jussi Journal 64 3

MP3-lydbog indlæst af 

Githa Lehrmann. Ca. 15 

timer.

Politiken
uden 

år

Adler-Olsen, Jussi Kvinden i buret 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2009
Adler-Olsen, Jussi Kvinden i buret 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2009
Adler-Olsen, Jussi Kvinden i buret 5 Pæn pb. Politiken 2010
Adler-Olsen, Jussi Kvinden i buret 5 Pæn pb. Politiken 2010
Adler-Olsen, Jussi Kvinden i buret 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2013
Adler-Olsen, Jussi Kvinden i buret 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2013

Adler-Olsen, Jussi Kvinden i buret 3

MP3-lydbog indlæst af 

Githa Lehrmann. Næsten 

12 timer.

Politiken
Uden 

år

Adler-Olsen, Jussi Marco effekten 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Politiken 2012

Adler-Olsen, Jussi Marco effekten 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Politiken 2012

Adler-Olsen, Jussi Marco effekten 5 Pæn hft. Bog. Politiken 2012
Adler-Olsen, Jussi Marco effekten 3 Lidt slidt hft. Bog. Politiken 2012



Adler-Olsen, Jussi Marco effekten 3 Pæn ib. Bog med navn i. Politiken 2013

Adler-Olsen, Jussi Marco effekten 3

MP3-lydbog indlæst af 

Githa Lehrmann. 16 

timer.

Politiken
Uden 

år

Adler-Olsen, Jussi

Og hun takkede 

guderne (tidligere 

udgivet som: 

"Firmaknuseren")

3 Pæn pb. Med slidt omslag. Politiken 2008

Adler-Olsen, Jussi

Og hun takkede 

guderne (tidligere 

udgivet som: 

"Firmaknuseren")

3 Pæn pb. Med slidt omslag. Politiken 2008

Adler-Olsen, Jussi

Og hun takkede 

guderne (tidligere 

udgivet som: 

"Firmaknuseren")

5 Pæn pb. Politiken 2010

Adler-Olsen, Jussi

Og hun takkede 

guderne (tidligere 

udgivet som: 

"Firmaknuseren")

5 Pæn ib. Bog. Politiken 2011

Adler-Olsen, Jussi

Og hun takkede 

guderne (tidligere 

udgivet som: 

"Firmaknuseren")

5 Pæn ib. Bog. Politiken 2011

Adler-Olsen, Jussi

Og hun takkede 

guderne (tidligere 

udgivet som: 

"Firmaknuseren")

5 Pæn ib. Bog. Politiken 2012



Adler-Olsen, Jussi

Og hun takkede 

guderne (tidligere 

udgivet som: 

"Firmaknuseren")

3
MP3-lydbog indlæst af 

Dan Schlosser. 22 timer.
Politiken

Uden 

år

Adler-Olsen, Jussi Selfies 10
Pæn hft. 1. udg. 505 

sider.
Politiken 2016

Adler-Olsen, Jussi Selfies 5
Temmelig pæn hft. Bog på 

505 sider.
Politiken 2016

Adler-Olsen, Jussi Washington dekretet 5 Pæn ib. Bog på 635 sider. Politiken 2011

Adler-Olsen, Jussi Washington dekretet 5 Pæn pb. Politiken 2016
Adler-Olsen, Jussi Washington dekretet 5 Pæn pb. Politiken 2017

Adler-Olsen, Jussi Washington dekretet 3

MP3-lydbog indlæst af 

Dan Schlosser. Over 20 

timer.

Politiken
Uden 

år

Ahnhem, Stefan Offer uden ansigt 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2014

Ahnhem, Stefan Offer uden ansigt 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2018

Airth, Rennie Svindlerkvartetten 2
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Alfredson, Hans Økse i nakken, En 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1994

Alfredson, Hans Økse i nakken, En 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1994

Alfredson, Hans:  se 

også under: 

SKØNLITTERATUR
Allbeury, Ted Operation "Lanterne" 2 Pæn pb. Med navn i. Forum 1980

Allingham, Margery Leg med døden 2 Lidt slidt pb. Nr. 7. Carit Andersen
uden 

år



Alpert, Mark Einsteins sidste teori 3 Pæn ib. Bog. Hr. Ferdinand 2009

Alpert, Mark Einsteins sidste teori 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

BOgklubber
2009

Alsterdal, Tove Kvinderne på stranden 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Mrs. Robinson 2011

Alsterdal, Tove Kvinderne på stranden 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Mrs. Robinson 2011

Alsterdal, Tove Lad mig tage din hånd 5
Pæn ib. Bog på 453 sider 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2015

Alvtegen, Karin Bedrag 3 Pæn pb. People´s Press 2010
Alvtegen, Karin Savnet 3 Pæn pb. People´s Press 2007
Alvtegen, Karin Skam 3 Pæn ib. Bog. Tiderne Skifter 2006

Alvtegen, Karin: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR
Ambjørnsen, Ingvar Stalins øjne 3 Temmelig pæn pb. Tiderne Skifter 1986

Ambler, Eric Kiste til Dimitrios, En 2 Pæn pb. Klassiker. Aschehoug 1984

Ambler, Eric Kiste til Dimitrios, En 2 Pæn pb. Klassiker. Skifola
uden 

år

Amdrup, Erik
Angstens ansigt og 

andre historier
5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1994

Amdrup, Erik Arme riddere 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1985
Amdrup, Erik Drn andens brød 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1997
Amdrup, Erik Fæstningen 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1995
Amdrup, Erik Hilsen fra Hans 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1979
Amdrup, Erik Norden for lands lov 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1991
Amdrup, Erik Rene af hjertet 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1987
Amdrup, Erik Renters rente 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1989
Amdrup, Erik Skygge, I 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1998



Amdrup, Erik
Trappen med de tretten 

trin
3

Pæn hft. 1. udg. Med lidt 

slidt omslag.
Gyldendal 1984

Amdrup, Erik Uansøgt afsked 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1984
Amdrup, Erik Virtuosen 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1992

Amiel, Joseph Spørgsmål om bevis, Et 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1994

Andersen, Anette m.fl. Dødens fotograf 3
Pæn pb. Skrevet af 5 

personer på Facebook.
SkriveForlaget 2009

Andersen, C.

Dansk Sherloch Holmes, 

En/ Det store 

Bankindbrud i Bredgade

5

Temmelig pæn privat-ib. 

1. udg. Med guldtryk på 

ryggen.

William Sørensen 1908

Andersen, Carlo Afgørende Bevis, Det 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Carl Aller 1944

Andersen, Carlo
Hvem myrdede Dir. 

Jenner ?
3 Lidt slidt hft. 1. udg. Casper 1951

Andersen, Carlo
Politiet beder os 

efterlyse
5 Rimelig pæn ib. 1. udg. Carl Aller 1942

Andersen, Carlo Tante Ottis millioner 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Grafisk 1966

Andersen, Carlo Tredje, Det 2 Rimelig pæn billigbog. Chr. Erichsens 1964

Andersen, Carlo Trettende Skridt, Det 10
Lidt slidt hft. 1. udg. Med 

forfatterens dedikation.
Carl Aller 1947

Andersen, Steen Ringe i vandet 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Bogklubben 

Egmont
1996

Andersen, Steen Ringe i vandet 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Bogklubben 

Egmont
1996

Angelis, Augusto De Dødsgondolen 5 Rimelig pæn gl. ib. Bog. Carl Aller 1942
Angelis, Augusto De Dødsgondolen 3 Lidt slidt gl. ib. Bog. Carl Aller 1942

Anker, Jens Ahura Mazdas Øje 3 Slidt hft. 1. udg. Gyldendal 1924



Anker, Jens Blindebuk 5 Pæn hft. 1. udg.
Frederik E. 

Pedersen
1953

Anker, Jens Fortidsspøgelser 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Nyt Nordisk Forlag 1920

Anker, Jens Fortids-Spøkelser 5

Temmelig pæn privat-ib. 

1. udg. Med guldtryk på 

ryggen.

Nyt Nordisk Forlag 1920

Anker, Jens Fra aabent Tæppe 5
Temmelig pæn meget gl. 

hft. 1. udg.
Skandinavisk

Uden 

år
Anker, Jens Hvide Hejrer, De 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1927

Anker, Jens Haanden 3 Slidt hft. 1. udg. Nyt Nordisk Forlag 1920

Anker, Jens Jeg ville dø den dag 2
Temmelig pæn gl. 

billigbog.
Chr. Erichsens Uden

Anker, Jens Lavinen 3 Slidt privat-ib. 1. udg. E. Jespersen 1928

Anker, Jens Lavinen 5

Temmelig pæn privat-ib. 

1. udg. Med guldtryk på 

ryggen. Med exlibris 

(Jørgen J. Lindholm)

Jespersen og pio 1928

Anker, Jens Mand i Taagen, En 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Skandinavisk 1944

Anker, Jens Rotterne 3 Slidt hft. 1. udg. Nyt Nordisk Forlag 1920

Anker, Jens Saadan straffer jeg ! 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Carit Andersen 1943

Anker, Jens Tavse Søer, De 3
Rimelig pæn ib. 1. udg. 

Med slidt ryg.
Gyldendal 1923

Anker, Jens
Tre Døgns Mysterium, 

De
3 Slidt hft. 1. udg. E. Jespersen 1925

Anonym Bogen uden navn 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2008



Arjouni, Jakob Happy birthday tyrker ! 3 Pæn hft. Bog. Hekla 1992

Armstrong, Charlotte Ondskabens maske 3
Temmelig pæn lille gl. hft. 

Bog.
Carit Andersen

uden 

år

Arnedal, Poul
Liget i Horsekæret. En 

Tisvilde-krimi
5 Pæn hft. 1. udg. Mellemgaard 2014

Arnhem, Stefan Offer uden ansigt 5 Pæn pb. på 475 sider.
Lindhardt og 

Ringhof
2015

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Harpsundmordet 3
Rimelig pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Spektrum 1970

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Harpsundmordet 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Forum 1985

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Ministeren klarer krisen 5 Pæn hft. Bog. Forum 1991

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Ministeren og den 

fremstrakte hånd
3 Pæn pb. Forum 1984



Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Ministeren og døden 5
Rimelig pæn hft. Bog med 

smudsomslag. Den første.
Spektrum 1969

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Ministeren sidder endnu 2 Lidt slidt pb. Spektrum 1979

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Ministerens mord 5
Pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Spektrum 1972

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Mord i ministerens have 3 Pæn pb. Forum 1980

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Mord i ministerens have 3 Pæn pb. Forum 1980

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Mord mens ministeren 

sover
3 Pæn pb. Forum 1981



Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Mord mens ministeren 

sover
2

Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Forum 1981

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Mord på ministerens 

fætter
3 Pæn pb. Forum 1987

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Mord, hr. formand 2 Lidt slidt pb. Spektrum 1976

Balderson, Bo (et 

gådefuldt pseudonym, 

som aldrig er blevet 

afsløret)

Partilederen afgår ved 

døden
3 Temmelig pæn pb. Forum 1983

Bang, Kirsten Dramaet i Strandstuen 5
Slidt, gl. sjælden hft. 1. 

udg.
De Unges Forlag 1959

Bang, Kirsten Dramaet i Strandstuen 5
Slidt, gl. sjælden hft. 1. 

udg.
De Unges Forlag 1959

Bang, Kirsten Hyskenstræde Mysteriet 5
Slidt, gl. sjælden hft. 1. 

udg.
De Unges Forlag 1958

Bang, Kirsten Hyskenstræde Mysteriet 5
Slidt, gl. sjælden hft. 1. 

udg.
De Unges Forlag 1958

Barclay, Linwood Uden et ord 5 Pæn stor pb. På 396 sider. Cicero 2011



Barclay, Linwood Uden et ord 5 Pæn stor pb. På 396 sider. Cicero 2011

Barnard, Robert Ved dødens tærskel 3 Pæn hft. Bog. Forum 1993

Barrett jr., Neal Pink vodka og pistoler 2 Temmelig pæn pb.
Egmont 

Bogklubberne
1994

Beckerlee, Franz
Gamle aber er de 

sjoveste, De
5

Pæn pb. Af det gamle 

Gasolin-medlem.
Rhodos 1984

Beckerlee, Franz
Sjældne og truede arter, 

De
5

Pæn pb. Af det gamle 

Gasolin-medlem.
Rhodos 1985

Beckett, Simon Glemte grav, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2011

Beckett, Simon Skrevet i ild 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2008

Bengtsdotter, Lina Annabelle 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2018

Bentley, E.C. Manderson mysteriet 3

Pæn gl. billigbog. Ofte i 

England kåret som 

verdens bedste krimi.

Hasselbalch 1963

Bentzen, Bjarne Glødende sne 10
Pæn hft. 1. udg. Med 

dedikation. 459 sider.
SkriveForlaget 2014

Bergfeldt, Carina Fadermord 10

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 393 

sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2012

Berglund, Ingrid Lykkeformlen 5 Pæn hft. Bog. ABC 2008
Bernt, Jesper/ 

Matthews, Jeff
Westend 3

På dansk. Pæn pb. På 423 

sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2008

Berntsen, Gerda Alt for mange Penge- 5
Sjælden hft. 1. udg. Lidt 

slidt og med navn i.

Danske 

Tidsskrifters 

Forlag og Trykkeri

1948

Billingham, Mark Sov sødt 3 Pæn pb. Modtryk 2011



Bindeballe, Sara (se 

under: Hansen, Boris)
Bindeballe, Sara: se 

under: Hansen, Boris
Birkegaard, Mikkel: Se 

under: 

SKØNLITTERATUR

Bjørk, Samuel (= Frode 

Sander Øien)

Der hænger en engel 

alene i skoven
10

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 464 

sider.

Rosinante 2014

Bjørk, Samuel (= Frode 

Sander Øien)
Drengen i sneen 10

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 399 

sider. 

Gyldendals 

Bogklubber
2020

Bjørk, Samuel (= Frode 

Sander Øien)

Uglen dræber kun om 

natten
10

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 439 

sider. 

Rosinante 2016

Blomberg, Stog O. Dukkeliv 2 Lidt slidt pb. Prisbelønnet. Lademann 1986

Blædel, Sara Dødesporet 3 Pæn pb. People´s Press 2015
Blædel, Sara Dødsenglen 3 Pæn pb. People´s Press 2015
Blædel, Sara Glemte piger, De 5 Pæn hft. Bog. People´s Press 2011

Blædel, Sara Glemte piger, De 3
Pæn hft. Bog med lidt 

slidt omslag.
People´s Press 2011

Blædel, Sara Glemte piger, De 3 Pæn pb. People´s Press 2016

Blædel, Sara Grønt støv 2
Pæn pb. Men lidt 

strittende sider.
People´s Press 2014

Blædel, Sara Hævnens gudinde 5 Pæn hft. 1. udg. People´s Press 2009
Blædel, Sara Hævnens gudinde 3 Pæn pb. People´s Press 2012

Blædel, Sara Inkas arv 3
Temmelig pæn ib. 1. udg. 

Udgået fra bibliotek.
People´s Press 2017



Blædel, Sara Kald mig prinsesse 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2006

Blædel, Sara Kun ét liv 5 Pæn hft. 1. udg. People´s Press 2007
Blædel, Sara Kun ét liv 3 Pæn pb. People´s Press 2010
Blædel, Sara Kun ét liv 3 Pæn pb. People´s Press 2014

Blædel, Sara
Kvinden de meldte 

savnet
5 Pæn hft. 1. udg. People´s Press 2014

Blædel, Sara Pigen under træet 5 Pæn hft. Bog. Politiken 2019
Blædel, Sara Pigen under træet 5 Pæn pb. Politiken 2020

Bodelsen, Anders: se 

under: 

SKØNLITTERATUR

Bodström, Thomas Flugten 5 Pæn hft. Bog på342 sider. Politiken 2008

Boelskov, Pernille Granitgraven 10
Pæn hft. 1. udg. Med 

dedikation.
4. til Venstre 2015

Boëtius, Henning Hvalmanden 3 Temmelig pæn pb. Vindrose 1997

Bogart, Stephen 

Humphrey
Play it again Sam 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag skrevet af 

Humphrey Bogart´s og 

Lauren Bacall´s søn.

Anastasia 1996

Bogner, Norman
Afskyelige snemand, 

Den
1 Lidt slidt pb. Winther 1980

Bois, Theodora Du Døden i Lægekittel 2 Meget slidt gl. hft. Krimi. Westermann 1944

Bolinder, Jean Dødshullet 3 Pæn hft. Bog. Hekla 1992

Bolinder, Jean
For elskerens og 

morderens skyld
3 Pæn pb. Hekla 1991

Bolther, Stine Hævn 3
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Bolton. S.J. Slangehuset 5 Pæn pb. På 400 sider. Mrs. Robinson 2011



Bolton. S.J.: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR

Bolvig, Axel

Balthasars skrin. Hvad 

ville De Hellige tre 

Konger hos det lille 

Jesusbarn ?

10

Pæn hft. 1. udg. På320 

sidermed ill. Historisk/ 

bibelsk-krimi.

Jelling 2008

Bonnevie, Lars Ingen tvivl 5 Pæn hft. 1. udg. Samleren 2006
Bonnevie, Lars (se også 

under: 

SKØNLITTERATUR)

Bornemann, Ole Døde taler, De 2

Temmelig pæn hft. 1. udg. 

Skæmmet lidt af 

prismærke på omslaget.

Samleren 2001

Borrmann, Mechtild
Den der bryder 

tavsheden
3

Pæn hft. Bog. "Deutscher 

Krimi Preis 2012".
Klim 2014

Bottini, Oliver Dødes navne, De 3 Pæn pb. People´s Press 2013

Bottini, Oliver Mord i Zen 3 Pæn pb. Med lille navn i. People´s Press 2011

Bottini, Oliver Mord i Zen 2

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Lille plet 

de første sider.

People´s Press 2013

Box, C.J. Helt ud og lidt længere 5 Pæn hft. Bog. Klim 2012

Bredsdorff, Elias Drama i Syrakus 5
Rimelig pæn gl. hft. 1. 

udg. 
Carit Andersen 1956

Bredsdorff, Elias Drama i Syrakus 2 Lidt slidt pb. Carit Andersen
uden 

år
Bremer, Svend Aage Arsenik-mordet 3 Lidt slidt hft. 1. udg. Carl Aller 1944



Bremer, Svend Aage Dør falder i, En 3 Lidt slidt ib. 1. udg. Carl Aller 1942

Bremer, Svend Aage Skymningsmorden 2
Temmelig pæn hft. 

Svensk bog.
C.E. Fritze 1941

Brenting, Jørgen Dronning dronning ! 3 Pæn pb. Spektrum 1974
Bresson, Lene Rikke Set fra himlen 5 Pæn hft. 1. udg. Politiken 2010

Brink, Poul/ Hannerup, 

Marion
Fantasia Projektet 3 Pæn hft. 1. udg. Munksgaard 1994

Brown, Dan Da Vinci mysteriet 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

Brown, Dan Da Vinci mysteriet 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Lidt slidt 

omslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

Brown, Dan Da Vinci mysteriet 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Lidt slidt 

omslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

Brown, Dan Da Vinci mysteriet 10

Stor ib. Luxuriøs udg. På  

462 sider med 

smudsomslag og et væld 

af ill. Af omtalte steder.

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Brown, Dan Da Vinci mysteriet 10

Stor ib. Luxuriøs udg. På  

462 sider med 

smudsomslag og et væld 

af ill. Af omtalte steder.

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Brown, Dan Da Vinci mysteriet 5 Pæn ib. Bog på 456 sider. Hr. Ferdinand 2005

Brown, Dan Engle og dæmoner 5 Pæn ib. Bog. Hr. Ferdinand 2005
Brown, Dan Engle og dæmoner 5 Pæn hft. Bog. Hr. Ferdinand 2005
Brown, Dan Engle og dæmoner 5 Pæn hft. Bog. Hr. Ferdinand 2005



Brown, Dan Engle og dæmoner 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Brown, Dan Engle og dæmoner 2 Pæn pb. Hr. Ferdinand 2008
Brown, Dan Engle og dæmoner 2 Pæn pb. Hr. Ferdinand 2008

Brown, Dan Forsvundne tegn, Det 5
Pæn ib. Bog på  562 sider 

med smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2009

Brown, Dan Forsvundne tegn, Det 5
Pæn ib. Bog på  562 sider 

med smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2009

Brown, Dan Forsvundne tegn, Det 3

Temmelig pæn ib. Bog på  

562 sider med 

smudsomslag. Navn i.

Hr. Ferdinand 2009

Brown, Dan Forsvundne tegn, Det 5

Temmelig pæn ib. Bog på  

562 sider med 

smudsomslag.

Hr. Ferdinand 2009

Brown, Dan Inferno 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2013

Brown, Dan Inferno 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2013

Brown, Dan Inferno 5 Pæn hft. Bog. Hr. Ferdinand 2013
Brown, Dan Inferno 5 Pæn hft. Bog. Hr. Ferdinand 2013

Brown, Dan Morderisk bedrag 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 463 

sider.

Hr. Ferdinand 2005

Brown, Dan Morderisk bedrag 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 463 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Brown, Dan Morderisk bedrag 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 463 

sider.

Hr. Ferdinand 2009



Brown, Dan
Oprindelse. En Robert 

Langdon-bog.
5

Pæn ib. Bog på 555 sider 

med smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2017

Brown, Dan
Oprindelse. En Robert 

Langdon-bog.
5

Pæn ib. Bog på 555 sider 

med smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2017

Brown, Dan
Oprindelse. En Robert 

Langdon-bog.
5

Pæn ib. Bog på 555 sider 

med smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2017

Brown, Dan Tankados kode 5
Pæn ib. Bog på 347 sider 

med smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2006

Brown, Dan Tankados kode 5
Pæn ib. Bog på 347 sider 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Brown, Dan Tankados kode 5 Pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2007

Brown, Rosellen Før og efter 2
Lidt slidt pb. Filmatiseret 

med bl. A. Meryl Streep.

Lindhardt og 

Ringhof
1996

Brown, Sandra
Kærlighed og 

desperation
3 Pæn pb.

Egmont 

Bogklubberne
2001

Brown, Sandra Mord i luften 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 462 

sider.

Aschehoug 2006

Brown, Sandra Tavshedens pris 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 462 

sider.

Vinten 2000

Bryant, Dorothy
Hvem dræbte Indian 

Wonder ?
3 Temmelig pæn hft. Bog. Hønsetryk 1984



Burton, Cecil (= Else 

Faber)
Sivaskriget 10

Pæn hft. 1. udg. Med 

forfatterens dedikation.
Thorkild Beck 1956

Bødker, Benni/ Bruun, 

Karen Vad
Blod vil have blod 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 356 sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2001

Bønnelycke, Emil Banditten 2
Temmelig pæn hft. 

Svensk bog.
Mauritzons 1944

Bønnelycke, Emil Frikjent etter døden 2

Temmelig pæn norsk 

billigbog. "Alle tiders 

forfattere" nr. 26.

Bladkompaniet 1951

Börjlind, Cilla & Rolf Springflod 3
Temmelig pæn stor pb. På 

439 sider.
Rosinante 2016

Börjlind, Cilla & Rolf Tredje stemme, Den 3
Temmelig pæn stor pb. På 

439 sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2014

Börjlind, Cilla & Rolf Tredje stemme, Den 5 Pæn ib. Bog. Rosinante 2015

Canning, Victor Den enes død… 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år
Carafiglio, Gianrico Skinnet bedrager 3 Rimelig pæn pb. Hr. Ferdinand 2015

Carr, John Dickson Døden og dukken 2 Pæn lille ib. Bog. Skrifola
uden 

år

Carrell, Jennifer Lee
Shakespeares 

hemmelighed
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Carrell, Jennifer Lee
Shakespeares 

hemmelighed
5 Pæn ib. Bog.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Carrisi, Donato Forvandleren 5
Pæn ib bog med 

smudsomslag. 464 sider.
People´s Press 2012

Carrisi, Donato Suffløren 5
Pæn ib bog med 

smudsomslag. 446 sider.
People´s Press 2010



Carter, Chris Dødens kunstner 5 Pæn stor pb. Jentas 2013
Carter, Chris Dødsshowet 5 Pæn hft. Bog. Jentas 2013

Carter, Stephen Sidste træk 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 640 

sider.

Egmont 

Bogklubberne
2002

Castillo, Linda Bryd tavsheden 3 Pæn pb. Amish-krimi. Hr. Ferdinand 2015

Castillo, Linda Bryd tavsheden 2 Lidt slidt pb. Amish-krimi. Hr. Ferdinand 2018

Castillo, Linda Bøn om tavshed 3 Pæn pb. Amish-krimi. Hr. Ferdinand 2013

Cavanagh, Steve Advokaten 5
Pæn hft. "Eddie Flynn"- 

thriller.
Jentas 2018

Ceder, Camilla Frosne øjeblikke 3

MP3-lydbog indlæst af 

Tina Kruse Andersen. 

Over 17 timer.

Lindhardt og 

Ringhof
2009

Chandler, Raymond Blindebuk 3 Lidt slidt hft. Bog. Grafisk 1959

Chandler, Raymond
Det byder man ikke 

Carmen
3

Rimelig pæn gl. hft. Bog 

med slidt omslag.
Hassing 1942

Chandler, Raymond Farvel min elskede 5
Temmelig pæn gl. hft. 

Bog.
Grafisk 1957

Chandler, Raymond Farvel min elskede 2 Meget slidt gl. hft. Bog. Grafisk 1957

Chandler, Raymond Lange farvel, Det 3 Temmelig pæn hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1998

Chandler, Raymond Lange søvn, Den 1 Slidt pb. Forum 1992
Chandler, Raymond Lille søster 3 Rimelig pæn pb. Grafisk 1969

Chandler, Raymond Lille søster 3 Rimelig pæn pb. Spændende Bøger 1978

Chandler, Raymond Lille søster 3 Rimelig pæn pb. Spændende Bøger 1978

Chandler, Raymond Lille søster 2 Slidt pb. Spændende Bøger 1978



Chaplin, Michael Hævnakt 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Danmark 1990

Chesterton, G.K.
Fader Browns 

hemmelighed
2 Lidt slidt billigbog. Carit Andersen

Uden 

år

Chesterton, G.K. Kloge Fader Brown, Den 2 Lidt slidt gl. billigbog. Carit Andersen
uden 

år
Chesterton, G.K.: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR
Christensen, Ole 

Frøslev
Symbion affæren 2 Pæn ib. Bog. 12 Bøger 1991

Christensen, Tue Holm Grimme skib, Det 3 Pæn ib. Bog.
Bogklubben 

Spektrum
1970

Christensen, Tue Holm
Nedtur med kvindelig 

udgang
5 Pæn hft. 1. udg. Klim 2009

Christiansen, Birthe Dominoeffekten 3 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1991

Christiansen, Erik
manden uden tid. En 

kærlighedskrimi
3 Pæn hft. 1. udg. Modtryk 2001

Christiansen, H.B. 

Foged

Operation Rødgrød. 

Dræb partiet
3 Pæn pb. Modtryk 1986

Christiansen, Ib Den er stensikker… 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år
Christiansen, Ingrid: se 

under Tassa
Christie, Agatha 16 Aar efter 2 Meget gl. slidt hft. Bog. Carit Andersen 1945

Christie, Agatha
Afgang 4.50 fra 

Paddington
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1991

Christie, Agatha
Afgang 4.50 fra 

Paddington
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1991

Christie, Agatha
Afgang 4.50 fra 

Paddington
3

Temmelig pæn lille gl. hft. 

Bog.
Carit Andersen

uden 

år



Christie, Agatha
Afgang 4.50 fra 

Paddington
2 Lidt slidt gl. ib. Bog. Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha
Anklagerens vidne og 

andre mysterier
2

Temmelig pæn pb. (hvid 

nr. 66).
Forum 1973

Christie, Agatha Barsk begravelse 1 Slidt pb. Wøldike 1983

Christie, Agatha Barsk begravelse 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1991

Christie, Agatha

Bertrams Hotel (se også 

under: På Bertrams 

Hotel)

Christie, Agatha
Bertrams Hotel/ Dødens 

tempel
5

Pæn ib. Bog med 2 

romaner i.
Edito

uden 

år

Christie, Agatha Blå tog, Det 2 Lidt slidt pb. (sort nr. 20) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha
Bortførte 

premierminister, Den
3 Pæn pb. (hvid nr. 69) Forum 1973

Christie, Agatha Brevet der dræbte 2
Pæn pb.- slidt i ryggen 

(sort nr. 18)
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha Brevet der dræbte 2
Temmelig pæn pb. (sort 

nr. 18).
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha
Caribiske mysterium, 

Det
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha
Caribiske mysterium, 

Det
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha
Caribiske mysterium, 

Det
2

Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha
Caribiske mysterium, 

Det
3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Christie, Agatha
Caribiske mysterium, 

Det
2

Pæn gl. hft. Bog med slidt 

omslag.
Carit Andersen

uden 

år



Christie, Agatha
Caribiske mysterium, 

Det
2 Lidt slidt gl. hft. Bog. Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha
Caribiske mysterium, 

Det
2

Rimelig pæn pb. (Sort nr. 

55).
Forum 1971

Christie, Agatha
Caribiske mysterium, 

Det/ De fire store
5

Pæn ib. Bog med 2 

romaner i.
Edito

uden 

år

Christie, Agatha Det ender med mord 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha
Døde vender tilbage, 

Den
2

Temmelig pæn pb. (sort 

nr. 52),
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha
Døde vender tilbage, 

Den/ Døden i skyerne
5

Pæn ib. Bog med 2 

romaner i.
Edito

uden 

år

Christie, Agatha Døden i skyerne 2 Lidt slidt pb. (sort nr. 4) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha
Døden kommer med 

posten
3 Pæn pb. Forum 1985

Christie, Agatha
Døden kommer med 

posten
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1991

Christie, Agatha
Døden kommer med 

posten
2 Rimelig pæn pb. Aschehoug 2007

Christie, Agatha

Døden kommer med 

posten/ Det caribiske 

mysterium/ Nemesis

5

3 Miss Marple-romaner 

samlet i én pæn ib. Bog 

på 650 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2009

Christie, Agatha Døden lurer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Døden lurer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Døden lurer 3 Pæn pb. Aschehoug 2007

Christie, Agatha Døden på Nilen 1 Pæn pb. Med slidt omslag. Forum 1996



Christie, Agatha Døden på Nilen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1998

Christie, Agatha Dødens tegn 2
Temmelig pæn pb. (hvid 

nr. 70).
Forum 1973

Christie, Agatha Dødens tegn 2
Temmelig pæn pb. (hvid 

nr. 70).
Forum 1973

Christie, Agatha Dødens tegn 1 Slidt pb. (hvid nr. 70) Forum 1973

Christie, Agatha
Elefanter glemmer 

aldrig
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Christie, Agatha En af mine sønner 1 Slidt pb. (sort nr.42) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha En af mine sønner 1 Slidt pb. (sort nr.42) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Endeløs nat 2 Lidt slidt pb. (hvid nr. 73) Forum 1974

Christie, Agatha Endeløs nat 2 Temmelig pæn pb. Wøldike 1984

Christie, Agatha Ender med mord, Det 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Fine sko med spænder 3 Pæn pb. Forum 1982

Christie, Agatha Fine sko med spænder 2
Pæn gl. lille hft. Bog med 

lidt slidt omslag.
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha

Fine sko med spænder/ 

Ukendt 

bestemmelsested

5
Pæn ib. Bog med 2 

romaner i.
Edito

uden 

år

Christie, Agatha Forkerte vidne, Det 1 Slidt pb. Wøldike 1982

Christie, Agatha Forsinket alibi 2
Temmelig pæn pb.(Hvid  

nr. 57).
Forum 1971

Christie, Agatha Forsinket alibi 1 Slidt pb. (hvid nr. 57) Forum 1971



Christie, Agatha Forsinket alibi 2 Lidt slidt gl. hft. Bog. Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Forstenede ansigt, Det 2 Slidt gl. hft. Bog. Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha
Forsvundne testamente, 

Det
3 Pæn pb. (hvid nr. 67) Forum 1973

Christie, Agatha
Hercule Poirots 

mesterstykker
5

Pæn gl. lærreds-ib. Bog 

med guldtryk på 

omslaget. 352 sider.

Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Hollow-mysteriet 1 Slidt pb. (hvid nr. 25) Forum 1971
Christie, Agatha Huset ved kanalen 3 Lidt slidt gl. hft. Bog. Carit Andersen 1968
Christie, Agatha Huset ved kanalen 3 Lidt slidt gl. hft. Bog. Carit Andersen 1968

Christie, Agatha Hændeligt uheld 2 Slidt pb. (sort nr. 30) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Hændeligt uheld 2 Slidt pb. (sort nr. 30) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Jeg så et mord 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1970

Christie, Agatha Jeg så et mord 2 Lidt slidt ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklub
1970

Christie, Agatha Jeg så et mord 3 Pæn hft. Bog. Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Jeg så et mord 2
Temmelig pæn hft. Bog 

med navn i.
Carit Andersen

uden 

år
Christie, Agatha Katten i dueslaget 3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Christie, Agatha Klørkonge 2 Lidt slidt pb. (hvid nr. 62) Forum 1972

Christie, Agatha Kortene på bordet 2 Lidt slidt pb. (sort nr. 38) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Kortene på bordet 1 Slidt pb. (sort nr. 38) Carit Andersen
uden 

år



Christie, Agatha Kringlede hus, Det 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Liget i biblioteket 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Liget i biblioteket 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Liget i biblioteket 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1999

Christie, Agatha Liget i biblioteket 2
Temmelig pæn pb. (sort 

nr. 51).
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha Liget i biblioteket 2
Temmelig pæn pb. (sort 

nr. 51).
Carit Andersen

uden 

år
Christie, Agatha Låsede døre, De 2 Rimelig pæn pb. Wøldike 1985

Christie, Agatha Låsede døre, De 2 Slidt lille gl. hft. Bog. Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Låsede døre, De 1 Slidt pb. Sort nr. 36. Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Manden i det brune tøj 3 Pæn pb. Wøldike 1985

Christie, Agatha Mord i Ørkenen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1991

Christie, Agatha Mordet i det blå tog 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Mordet i det blå tog 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Mordet i det blå tog 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Mordet i det blå tog 3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Christie, Agatha
Mordet i 

Orientekspressen
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1991



Christie, Agatha
Mordet i 

Orientekspressen
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1991

Christie, Agatha Mordet i præstegården 1 Slidt pb. Forum 1980

Christie, Agatha Mordet i præstegården 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Mordet i præstegården 1 Slidt pb. (sort nr. 22) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Musefælden 2
Temmelig pæn pb. (hvid 

nr. 68).
Forum 1973

Christie, Agatha Mystiske mr. Quin, Den 1 Slidt pb. (hvid nr. 31) Forum 1977

Christie, Agatha Nemesis 3 Pæn hft. Bog. Forum 1972

Christie, Agatha Nemesis 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Christie, Agatha Ni ubekendte, De 3
Temmelig pæn gl. hft. 

Bog.
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha Ni ubekendte, De 3
Temmelig pæn gl. hft. 

Bog.
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha Ni ubekendte, De 2 Lidt slidt pb. (sort nr. 53). Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha
Parker Pyne, 

mesterdetektiv
2

Temmelig pæn pb. (hvid 

nr. 16)
Forum 1973

Christie, Agatha Passager til Frankfurt 3 Rimelig pæn hft. Bog. Forum 1971
Christie, Agatha Passager til Frankfurt 3 Rimelig pæn hft. Bog. Forum 1971
Christie, Agatha Passager til Frankfurt 1 Slidt pb. (hvid nr. 77) Forum 1975

Christie, Agatha Passager til Frankfurt 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Christie, Agatha Sittaford mysteriet 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990



Christie, Agatha Sittaford mysteriet 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Sittaford mysteriet 3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Christie, Agatha Sittaford mysteriet 2 Lidt slidt pb. (sort nr. 32) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha Skæbnens bagveje 2
Rimelig pæn pb. (hvid nr. 

79)
Forum 1976

Christie, Agatha Spil med spejle 2
Rimelig pæn pb. (sort nr. 

47)
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha Spil med spejle 2 Lidt slidt pb. (sort nr. 47) Carit Andersen
uden 

år

Christie, Agatha
Stævnemøde med 

døden
2 Rimelig pæn pb. (nr. 28) Forum 1972

Christie, Agatha
Stævnemøde med 

døden
2 Rimelig pæn pb. (nr. 28) Forum 1972

Christie, Agatha
Stævnemøde med 

døden
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha
Stævnemøde med 

døden
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha
Stævnemøde med 

døden
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha
Stævnemøde med 

døden
3 Rimelig pæn gl. hft. Bog. Carit Andersen

uden 

år
Christie, Agatha Syv urskiver, De 2 Temmelig pæn pb. Wøldike 1986

Christie, Agatha
Tretten minutter over 

fire
3 Pæn privat-ib. Bog. Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha
Tretten minutter over 

fire
2 Pæn pb. (hvid nr. 58) Forum 1971

Christie, Agatha
Tretten minutter over 

fire
1 Slidt pb. (hvid nr. 58) Forum 1971

Christie, Agatha Tretten til bords 3 Pæn pb. (hvid nr. 17) Forum 1973



Christie, Agatha Tretten til bords 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Tretten til bords 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Tretten til bords 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha

Tæppefald/ Den 

mystiske mr. Quin/ 

Hvepsereden/ Den blå 

granium

5

Pæn halvstor ib. Bog med 

smudsomslag, der 

rummer en roman og 3 

noveller.

Lademann
uden 

år

Christie, Agatha

Tæppefald/ Den 

mystiske mr. Quin/ 

Hvepsereden/ Den blå 

granium

5

Pæn halvstor ib. Bog med 

smudsomslag, der 

rummer en roman og 3 

noveller.

Lademann
uden 

år

Christie, Agatha
Ukendt 

bestemmelsessted
1 Slidt pb. (sort nr. 40) Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha
Ukendt 

bestemmelsessted
1 Slidt pb. (sort nr. 40) Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha Var det mord ? 2
Temmelig pæn pb. (hvid 

nr. 33).
Forum 1974

Christie, Agatha Var hun uskyldig ? 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Var hun uskyldig ? 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Var hun uskyldig ? 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990

Christie, Agatha Viseren peger på mord 2 Temmelig pæn pb.  Wøldike 1982

Christie, Agatha Viseren peger på mord 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1990



Christie, Agatha Åbne grav, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel 1991

Christie, Agatha Åbne grav, Den 2
Rimelig pæn pb. (sort nr. 

5)
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha Åbne grav, Den 2
Rimelig pæn pb. (sort nr. 

5)
Carit Andersen

uden 

år

Christie, Agatha Åbne grav, Den 1 Slidt pb. (sort nr. 5) Carit Andersen
uden 

år
Clark, Mary Higgins Hævnens engel 3 Pæn pb. Forum 1985

Clifford, Ole Gensyn i Provence 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2002

Clifford, Ole Miramares sjæl 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Aschehoug 2003

Clifford, Ole Sort natskygge 3 Pæn ib. Bog. People´s Press 2008

Clyde, Leslie (= Orla 

Johansen)
Blodige måne, Den 3

Temmelig pæn gl. hft. 1. 

udg. Med lidt slidt omslag.
Skandinavisk

Uden 

år

Clyde, Leslie (= Orla 

Johansen)
Brændende Jord, Den 3

Temmelig pæn gl. hft. 1. 

udg. Med lidt slidt omslag.
Skandinavisk

Uden 

år

Clyde, Leslie (= Orla 

Johansen)
Farlige himmel, Den 3

Temmelig pæn gl. hft. 1. 

udg. Med lidt slidt omslag.
Skandinavisk

Uden 

år

Clyde, Leslie (= Orla 

Johansen)
Fint klaret, mr. Rice !

pæn billigbog med 2 

romaner.
Skandinavisk

Uden 

år

Clyde, Leslie (= Orla 

Johansen)
Lutrede Engel, Den 3

Temmelig pæn gl. hft. 1. 

udg. Med lidt slidt omslag.
Skandinavisk

Uden 

år

Clyde, Leslie (= Orla 

Johansen)
Lysende cirkel, Den 3

Temmelig pæn gl. hft. 1. 

udg. Med lidt slidt omslag.
Skandinavisk

Uden 

år



Coben, Harlan Fremmede, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2015

Coben, Harlan Savner dig 5
Pæn hft. Bog på 397 

sider. 
Gad 2015

Coben, Harlan Savner dig 3
Lidt slidt hft. Bog på 397 

sider,
Gad 2015

Coben, Harlan Savner dig 3 Pæn pb. På 388 sider. Gad 2018
Connelly, Michael Malstrøm 5 Pæn hft. Bog. Klim 2007

Connelly, Michael Skeletternes by 5 Pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2004

Connelly, Michael Voldfaren måme 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Conners, Bernard F. Sidste dans, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren

uden 

år

Cordy, Michael Messiaskoden 5 Pæn ib. Bog på 405 sider. Borgen 2005

Cornwell, Patricia Brændte beviser 2 Noget slidt hft. Bog. Forum 2000
Cornwell, Patricia Dødebogen 3 Pæn pb. Forum 2010

Cornwell, Patricia Dødens årsag 2
Temmelig pæn pb. Med 

slidt omslag.
Forum 1996

Cornwell, Patricia Dødens årsag 3 Pæn hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1998

Cornwell, Patricia Hvepsereden 2 Lidt slidt pb. Forum 1999

Cornwell, Patricia Hvepsereden 2 Lidt slidt hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1999

Cornwell, Patricia Hvepsereden 2 Lidt slidt hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1999

Cornwell, Patricia

Portræt af en morder. 

Opklaringen af Jack the 

Ripper-sagen

5
Pæn hft. Bog med ill. 380 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

Cornwell, Patricia Post Mortem 3 Pæn ib. Bog. Forum 2009



Cornwell, Patricia Rovdyr 3 Pæn ib. Bog. Forum 2008
Cornwell, Patricia Scarpetta 3 Pæn hft. Bog. Forum 2009

Cornwell, Patricia Scarpetta 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2010

Cornwell, Patricia Scarpetta faktoren 3 Pæn hft. Bog. Forum 2011
Cornwell, Patricia Scarpettas mareridt 3 Rimelig pæn hft. Bog. Forum 1996

Cornwell, Patricia Sporfund 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Cornwell, Patricia Sporfund 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Cornwell, Patricia Sporfund 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Cornwell, Patricia Spyfluer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Cornwell, Patricia Spyfluer 3 Pæn pb. Forum 2006

Cornwell, Patricia Virusbomben 2 Rimelig pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2000

Cornwell, Patricia Virusbomben 3 Pæn pb. Superpocket 2002

Creasey, John (også 

kendt som J.J. Marric)
Mærkelige uheld 2 Pæn lille ib. Bog. Grafisk 1964

Curtiss, Ursula Anonyme fjende, Den 1

Rimelig pæn pb. Med 

navn i. "Berlingske Krimi" 

nr. 56.

Berlingske 1970

Dahl, Arne Dødsmesse 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2007

Dahl, Arne Efterskælv 3 Temmelig pæn hft. Bog. Modtryk 2007

Dahl, Arne Efterskælv 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2009
Dahl, Arne Europa Blues 3 Pæn pb. Modtryk 2004
Dahl, Arne Europa Blues 2 Lidt slidt pb. Modtryk 2006
Dahl, Arne Europa Blues 1 Slidt pb. Modtryk 2008



Dahl, Arne Europa Blues 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 2011
Dahl, Arne Himmeløje 3 Pæn pb. Modtryk 2011

Dahl, Arne Hviskeleg 3
Pæn ib. Bog på 479 sider 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2012

Dahl, Arne Hviskeleg 3 Pæn pb. På 479 sider. Modtryk 2012
Dahl, Arne Hviskeleg 3 Pæn pb. På 479 sider. Modtryk 2013
Dahl, Arne Misterioso 3 Pæn pb. På 479 sider. Modtryk 2010

Dahl, Arne Mørketal 3 Temmelig pæn hft. Bog. Modtryk 2006

Dahl, Arne Mørketal 3 Pæn pb. Modtryk 2011
Dahl, Arne Ondt blod 3 Pæn pb. Modtryk 2011

Dahl, Arne Op til toppen af bjerget 3 Pæn pb. Modtryk 2004

Dahl, Arne Op til toppen af bjerget 3 Pæn pb. Modtryk 2011

Dahl, Arne
Skærsommernats drøm, 

En
2

Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Bogklubben 2011

Dahl, Arne Stoleleg 3 Pæn pb. På 462 sider. Modtryk 2013
Dahl, Arne Visleken 1 Pæn svensk pb. Bonnier 2012
Dahl, Arne Vældige vande 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2004
Dahl, Arne Vældige vande 1 Slidt pb. Modtryk 2005
Dahl, Arne Vældige vande 3 Pæn pb. Modtryk 2006

Dahl, Kjell Ola Fjerde røver, Den 3 Pæn pb. Modtryk 2011

Dahl, Kjell Ola Lille soldat 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Dahl, Roald Claudes hund 1 Slidt pb. Samleren 1978
Dahl, Roald Kispus 2 Rimelig pæn billigbog. Samleren 1978

Dahl, Roald: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR



Dahlberg, Rasmus/ 

Helleberg, Maria

Liv eller død. En Jo 

Beckmann-krimi
5 Pæn hft. 1. udg. Untercover 2011

Dalager, Stig: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR

Damhaug, Torkil Døden ved vand 3

Pæn pb. Med navn i. 460 

sider. Kostede ved 

udgivelsen: 130 kr.

Modtryk 2010

Damhaug, Torkil Døden ved vand 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 511 

sider.

Modtryk 2012

Damhaug, Torkil Glashjerte 5 Pæn ib. Bog på 422 sider. Modtryk 2018

Damhaug, Torkil Ildmanden 3 Pæn pb. Modtryk 2015

Daniels, Harold R.
Mysteriet på Greenapple 

Road
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1974

Davidsen, Leif Djævelen i hullet 10
Pæn ib. 1.udg. med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2016

Davidsen, Leif Djævelen i hullet 10
Pæn ib. 1.udg. med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2016

Davidsen, Leif Djævelen i hullet 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2016

Davidsen, Leif
Dostojevskijs sidste 

rejse
3 Pæn pb. Med navn i.

Lindhardt og 

Ringhof
2004

Davidsen, Leif Forræderens børn 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2020

Davidsen, Leif Gode søstre, De 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2001

Davidsen, Leif Gode søstre, De 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2001



Davidsen, Leif Gode søstre, De 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2002

Davidsen, Leif Gode søstre, De 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2002

Davidsen, Leif Lime´s billede 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1999

Davidsen, Leif Lime´s billede 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2004

Davidsen, Leif Min broders vogter 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag..

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Davidsen, Leif Min broders vogter 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag..

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Davidsen, Leif Min broders vogter 5 Pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2010

Davidsen, Leif
Patriarkens hændelige 

død
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2013

Davidsen, Leif
På udkig efter 

Hemingway
5

MP3-lydbog indlæst af 

forfatteren selv. 10 timer 

og 39 min.

Lindhardt og 

Ringhof
2008

Davidsen, Leif
På udkig efter 

Hemingway
5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2008

Davidsen, Leif
Russiske sangerinde, 

Den
3 Pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
2013

Davidsen, Leif
Russiske sangerinde, 

Den
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
12 Bøger 1989

Davidsen, Leif
Russiske sangerinde, 

Den
3 Pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
1993

Davidsen, Leif Serbiske dansker, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.

Lindhardt og 

Ringhof
1997

Davidsen, Leif Troskyldige russer, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1993



Davidsen, Leif Troskyldige russer, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
12 Bøger 1994

Davidsen, Leif Troskyldige russer, Den 2 Lidt slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1994

Davidsen, Leif Troskyldige russer, Den 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2002

Davidsen, Leif Uhellige alliancer 3 Pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2010

Davidsen, Leif Ukendte hustru, Den 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2006

Davidsen, Leif Ukendte hustru, Den 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og 

dedikation.

Lindhardt og 

Ringhof
2006

Davidsen, Leif Ukendte hustru, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2006

Davidsen, Leif Ukendte hustru, Den 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2006

Davidsen, Leif Ukendte hustru, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2006

Davidsen, Leif Ukendte hustru, Den 3 Pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2006

Davidsen, Leif Ukendte hustru, Den 3 Pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2008

Davidsen, Leif Utahs bjerge 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. Navn i.

Lindhardt og 

Ringhof
2011

Davidson, Diane Mott Drab og delikatesser 2 Temmelig pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1999

Desmond, Hnrik
Brændende platform, 

Den
3 Pæn pb. Desmond 2009

Devine, Dominic Døden er min brudgom 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år



Devine, Dominic Døden er min brudgom 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Dexter, Colin
Sidste bus til 

Woodstock
2

Morse-krimi. Rimelig pæn 

pb.

Lindhardt og 

Ringhof

uden 

år

Dexter, Colin
Sidste bus til 

Woodstock
1 Morse-krimi. Slidt pb.

Lindhardt og 

Ringhof

uden 

år

Dexter, Colin
Vejen gennem skovene/ 

Kains døtre
5

Temmelig pæn ib. Bog 

med 2 Morse-krimier.
Klim 2000

Dibbon, Michael Jagt på skygger, En 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

uden 

år

Dickson, Carter Døden i Judasvinduet 3 Lidt slidt gl. hft. Bog. Hirschsprung 1958

Dickson, Carter Døden i våbensalen 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Dickson, Carter Øjet kan bedrage 2
Pæn billigbog med lidt 

slidt omslag.
Aschehoug 1964

Diehl, William Nøgen angst 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag. 550 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
1996

Dillon, Walter

Frmmed på skærmen, 

En/ Invitation til en 

morder

3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1989

Dine, S.S. van Biskopmordene 3 Pæn lille ib. Bog. Lademann
uden 

år

Diverse Anklagerens vidne 3

Pæn billigbog med bidrag 

af: Agatha Christie/ 

Stanley Ellin/ Somerset 

Maugham/ Quentin 

Patrick/ Dorothy L. 

Sayers m.fl.

Carit Andersen
uden 

år



Diverse Bitre mandler 5

Pæn ib. Bog med bidrag 

af: Anders Bodelsen/ Leif 

Davidsen/ Dan Turèll/ 

Elsebeth Egholm m.fl.

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Diverse De lever af gys 2

Rimelig pæn ib. Bog med 

bidrag af: Anders 

Bodelsen/ Ole Sarvig/ 

Helle Stangerup m.fl.

Lademann
uden 

år

Diverse
Ellery Queen 

Kriminalmagasin nr. 1
2 Temmelig pæn billigbog. Spektrum 1969

Diverse
Ellery Queen 

Kriminalmagasin nr. 2
2 Temmelig pæn billigbog. Spektrum 1969

Diverse

Ellery Queen´s 

Krimimagasin nr. 2 juli 

1968

2 Rimelig pæn hft. Bog. Egmont 1968

Diverse
Flere bitre mandler. 

Krimi, spænding & gys
5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. Noveller 

af: Leif Davidsen/ Lotte 

og Søren Hammer/ 

Susanne Staun/ Dennis 

Jürgensen m.fl.

Lindhardt og 

Ringhof
2011

Diverse Fuldkomne mord, Det 2

Pæn billigbog med lille 

navn i. Bidrag af: Patricia 

Highsmith/ Stanley Ellin/ 

Michael Gilbert m.fl.

Carit Andersen
uden 

år



Diverse
Mord i gaslys (redigeret 

af Tage La Cour)
3

Bidrag af: Charles 

Dickens/ Conan Doyle/ 

Robert Louis Stevenson/ 

Tjekhov m.fl. Pæn lille hft. 

Bog med træsnit af Palle 

Nielsen.

Carit Andersen
uden 

år

Diverse

Nordiske 

kriminalhistorier 

(udvalgt af Tage la 

Cour)

1
Meget slidt gl. hft. Bog- 

men læses kan den.
Carit Andersen

uden 

år

Diverse
13 sorte katte- og andre 

kriminalhistorier
3 Pæn hft. Bog. Centrum 1983

Diverse
Alverdens bedste 

kriminalhistorier
5

Pæn ib. Bog med guldtryk 

på ryggen.
Hasselbalch 1955

Diverse
Alverdens bedste 

kriminalhistorier
1 Slidt hft. Bog. Hasselbalch 1955

Diverse Anklagerens vidne 3

Pæn gl. pb. Med bidrag af 

Agatha Christie/ Dorothy 

L. Sayers m.fl.

Carit Andersen
Uden 

år

Diverse Balsamerede hval, Den 5

Pæn halvstor lærreds-ib. 

Bog med noveller af Eric 

Ambler/ Edgar Wallace/ 

Agatha Christie Somerset 

Maugham og m.fl. Ill. Af: 

Arne Ungermann/ 

Thormod Kidde/ Mads 

Stage/ Svend Otto S. m.fl.

Lademann
uden 

år



Diverse
Bitre mandler. Krimi- og 

spændingshistorier
3

Pæn lille ib. Bog med 

bidrag af: Dan Turèll/Leif 

Davidsen/ Lotte- og 

Søren Hammer/ Andes 

Bodelsen m.fl.

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Diverse
Danske gys. 

Kriminalnoveller
2

Lidt slidt hft. Bog med 

bidrag af: Dan Turèll/ 

Torben Nielsen/ Karen 

Blixen/ Anders Bodelsen 

m.fl.

Centrum 1982

Diverse
De lever af gys. Poe-

Klubben skriver
2

Rimelig pæn ib. Bog. 

Bidrag af: Helle 

Stangerup/ Anders 

Bodelsen/ Ole Sarvig/ Vic 

Suneson m.fl.

Lademann
uden 

år

Diverse Detektivhistorier 3

Rimelig pæn ib. Bog med 

bidrag af: Mark 

Twain/Conan Doyle/ 

Sapper m.fl.

Carit Andersen
Uden 

år

Diverse
Dødelig alvor. Krimi- og 

spændingshistorier
5

Pæn hft. Bog. Bidrag af: 

Sara Blædel/ Arne Dahl/ 
Politiken 2012

Diverse Dødsmasken 5

Pæn halvstor lærreds-ib. 

Bog med noveller af 

Ambrose Bierce/ John 

Dickson Carr/ Conan 

Doyle/ Ellery Queen/ 

Julian Symons og m.fl. Ill. 

Af: Mads Stage/ Des 

Asmussen/ Arne 

Ungermann m.fl.

Lademann
uden 

år



Diverse Fuldkomne mord, Det 3 Temmelig pæn gl. pb. Carit Andersen
Uden 

år

Diverse Gysets mestre 5

Pæn ib. Bog på 233 sider 

med noveller af: Stanley 

Ellin/ Ray Bradbury/ H.P. 

Lovecraft/ Fredric Brown/ 

Cornell Woolrich m.fl.

Sesam 1997

Diverse

Ka´ De li´ krimi ?  En 

antologi fra Det Danske 

Kriminalakademi

5
Pæn hft. Bog på 182 

sider.
Pinkerton

Uden 

år

Diverse
Kriminalhistorier. Anden 

samling
2

Rimelig pæn hft. Bog med 

slidt omslag. 262 sider. 

Bidrag af: Carter Dickson/ 

Stanley Ellin/ Craig Rice/ 

Ngaio Marsh/ Dashiell 

Hammett m.fl.

Hasselbalch 1957

Diverse Kriminelle novelle, Den 5

Pæn pb. På 326 sider. 

Med bidrag af: Paul 

Auster/ Svend Åge 

Madsen/ Dan Turèll/ 

Umberto Eco m.fl.

Dansklærer-

foreningen
1999



Diverse
Litterære mord. Danske 

kriminalnoveller
3

Bidrag af: Johannes V. 

Jensen/ Herman Bang/ 

Blicher/ Tom Kristensen 

m.fl. Lidt slidt hft. Bog 

med ill. Af Preben Zahle. 

Trykt i 1500 

nummererede eks., denne 

bog har nr. 146. Med 

exlibris.

Bogvennerne
uden 

år

Diverse Masser af gys 2

Lidt slidt pb. Med bidrag 

af: Edgar Allan Poe/ 

Roald Dahl/ H.P. 

Lovecraft/ Ray Bradbury 

m.fl.

Hasselbalch 1966

Diverse Mord for millioner 3

Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag. Bidrag 

af: Eric Ambler/ Ray 

Bradbury/ Agtaha 

Christie/ Roald Dahl og 

20 andre.

Lademann
uden 

år

Diverse Mord i gaslys 3

Rimelig pæn hft. Bog med 

træsnit af Palle Nielsen. 

Fortællinger af: Charles 

Dickens/ Robert Louis 

Stevenson/ Conan Doyle/ 

Tjekhov m.fl.

Bogvennerne
Uden 

år

Diverse
Nordiske 

kriminalhistorier
1

Slidt hft. Gl. bog. Bidrag 

af bl.a. Johannes V. 

Jensen.

Carit Andersen
Uden 

år



Diverse
Over grænsen. Krimi- og 

spændingshistorier
5

Pæn hft. 1. udg. Med 

bidrag af: Jussi Adler-

Olsen/ Jesper Stein/ A.Z. 

Kazinski/ Elsebeth 

Egholm m.fl.

Politiken 2016

Diverse
Over grænsen. Krimi- og 

spændingshistorier
5

Pæn hft. 1. udg. Med 

bidrag af: Jussi Adler-

Olsen/ Jesper Stein/ A.Z. 

Kazinski/ Elsebeth 

Egholm m.fl.

Politiken 2016

Diverse
Poe-Klubben. Årbog 

1966
3

Pæn hft. Bog med bidrag 

af: Charles Baudelaire/ 

Maria Lang/ Gorge Orwell 

m.fl.

Spektrum 1966

Diverse
Poe-Klubbens årbog 

1970
5

Flot lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag og ill. Af 

Peder Nyman. Bidrag af: 

Anders Bodelsen/ John Le 

Carré/ Julian Symons og 

m.fl. Indlagt i kassette.

Lademann 1970

Diverse Samlerens krimiantologi 3

Temmelig pæn hft. Bog 

med ill. Bidrag af: Edgar 

Allan Poe/ Conan Doyle/ 

Chandler/ Hammett/ 

Simenon m.fl.

Samleren 1980

Doyle, Sir Arthur Conan
Atter i Arbejde 

(Sherlock Holmes VI)
5

Temmelig pæn ib. Bog 

med ill. Af V. Setoft.
Nyttebøger 1945



Doyle, Sir Arthur Conan Baskervilles hund 1 Meget slidt hft. Bog. Martin 1961

Doyle, Sir Arthur Conan Baskervilles hund 5
Pæn ib. Bog med ill. Af 

Alex Secher.
Lademann

uden 

år

Doyle, Sir Arthur Conan Baskervilles hund 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel

uden 

år

Doyle, Sir Arthur Conan
Blå karfunkel og andre 

noveller, Den
1

Meget slidt billigbog med 

navn i.
Martin

uden 

år

Doyle, Sir Arthur Conan
Dansende Mænd og 

andre noveller, De
2

Pæn hft. Bog med slidt 

omslag.
Martin 1962

Doyle, Sir Arthur Conan
Dansende Mænd og 

andre noveller, De
2 Slidt hft. Bog. Martin 1962

Doyle, Sir Arthur Conan
Djævelens fod og andre 

noveller
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel

uden 

år

Doyle, Sir Arthur Conan Fires tegn, De 3 Pæn billigbog. Martin 1963

Doyle, Sir Arthur Conan Memoirerne 5 Temmelig pæn hft. Bog. Erling Zinglersen 1944

Doyle, Sir Arthur Conan
Oberst Gerards bedrifter 

(1+2)
5 2 pæne billigbøger. Martin 1968

Doyle, Sir Arthur Conan
Røde cirkel og andre 

noveller, Den
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel

uden 

år

Doyle, Sir Arthur Conan
Røde cirkel og andre 

noveller, Den
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel

uden 

år

Doyle, Sir Arthur Conan
Sherlock Holmes 

bedrifter
2 Slidt billigbog. Martin 1966

Doyle, Sir Arthur Conan
Sherlock Holmes sidste 

bedrifter
2 Slidt billigbog. Martin 1966

Doyle, Sir Arthur Conan
Silver Blaze og andre 

noveller
3

Rimelig pæn hft. Bog med 

slidt omslag.
Martin 1954



Doyle, Sir Arthur Conan
Silver Blaze og andre 

noveller
5

Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
Wangel

uden 

år

Doyle, Sir Arthur Conan
Tre studenter og andre 

noveller, De
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Wangel

uden 

år
Dugoni, Robert Ordets magt 3 Pæn pb. På 414 sider. Aschehoug 2007
Dunant, Sarah Over grænsen 3 Pæn pb. Forum 1999
Dunant, Sarah Under huden 3 Pæn pb. Forum 1997
Dunant, Sarah Under huden 3 Pæn pb. Forum 1997
Dunlap, Susan Dødvande 3 Pæn pb. Modtryk 1992

Dunne, Dominick
Sandheden om Ann 

Grenville (1+2)
3 2 lidt slidte pb.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1986

Durling, Ulf Gammel ost 2 Rimelig pæn pb. Wøldike 1988

Durling, Ulf Stilhed efter stormen 3
Dobbelt prisbelønnrt. 

Pænn hft. Bog.
Wøldike

uden 

år

Dürrenmatt, Friedrich: 

se også under 

SKØNLITTERATUR

Edwardson, Åke Næsten død mand 3 Pæn pb. Rosinante 2009

Edwardson, Åke Værelse nummer 10 2 Pæn hft. Bog med navn i.
Gyldendals 

Bogklubber
2008

Edwardson, Åke Værelse nummer 10 3 Pæn ib. Bog. Rosinante 2008
Edwardson, Åke Yndigt land, Et 3 Pæn pb. Rosinante 2009

Egholm, Elsebeth Kød og blod 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag

Gyldendals 

Bogklubber
2014

Egholm, Elsebeth Liv og legeme 5 Pæn hft. 1. udg. Politiken 2008

Egholm, Elsebeth Liv og legeme 3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Politiken 2008

Egholm, Elsebeth Liv og legeme 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2008



Egholm, Elsebeth Liv og legeme 5

MP3-lydbog. Indlæst af 

Betty Glosted. 14 timer og 

45 minutter.

Politiken 2008

Egholm, Elsebeth Liv og legeme 3 Pæn ib. Bog. Politiken 2011

Egholm, Elsebeth Nærmeste pårørende 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Gyldendal 2010

Egholm, Elsebeth Nærmeste pårørende 2 Lidt slidt pb. Gyldendal 2011

Egholm, Elsebeth Personskade 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Egholm, Elsebeth Personskade 3 Pæn pb. Gyldendal 2010

Egholm, Elsebeth Selvrisiko 5

MP3-lydbog. Indlæst af 

Grete Tullinius. 10 timer 

og 47 minutter.

Gyldendal 2007

Egholm, Elsebeth

Selvrisiko/ 

Personskade/ 

Nærmeste pårørende

10
Pæn ib. Bog med 3 

krimier. 1055 sider.
Gyldendal 2007

Egholm, Elsebeth

Selvrisiko/ 

Personskade/ 

Nærmeste pårørende

10
Pæn ib. Bog med 3 

krimier. 1055 sider.
Gyldendal 2008

Egholm, Elsebeth Skjulte fejl og mangler 5 Pæn hft. 1. udg.
Lindhardt og 

Ringhof
2002

Egholm, Elsebeth Skjulte fejl og mangler 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Egholm, Elsebeth Skjulte fejl og mangler 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Egholm, Elsebeth Skjulte fejl og mangler 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2010

Egholm, Elsebeth Skjulte fejl og mangler 3 Pæn pb. Politiken 2013

Egholm, Elsebeth Skjulte fejl og mangler 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2012



Egholm, Elsebeth Tre hundes nat 5 Pæn hft. 1. udg. Politiken 2012
Egholm, Elsebeth Tre hundes nat 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2012
Egholm, Elsebeth Tre hundes nat 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2012

Egholm, Elsebeth Vold og magt 5 Pæn ib. Bog. Politiken
uden 

år
Egholm, Elsebeth Vold og magt 5 Pæn hft. Bog. Politiken 2009

Egholm, Elsebeth Vold og magt 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Egholm, Elsebeth Vold og magt 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Ekberg, Anna

Hemmelige kvinde, 

Den/ En 

kærlighedskrimi

5
Pæn hft. 1. udg. Der 

foregår på Christiansø.
Politiken 2016

Ekdal, Niklas Døden dine mænd, I 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2009

Ekdal, Niklas Døden dine mænd, I 3 Pæn pb. På 498 sider. Modtryk 2010
Ekdal, Niklas Døden dine mænd, I 3 Pæn pb. På 498 sider. Modtryk 2010

Ekko, Egil
Mordet på Den Lille 

Havfrue
2 Pæn norsk pb. Ekko 1976

Ekman, Kerstin 30 meter mord 3 Temmelig pæn hft. Bog. Grafisk 1962

Ekman, Kerstin 30 meter mord 3 Temmelig pæn hft. Bog. Grafisk 1962

Ekman, Kerstin 30 meter mord 2 Slidt billigbog. Grafisk 1969
Ekman, Kerstin Dødsklokken 2 Lidt slidt pb. Samleren 1977

Ekman, Kerstin Flammende ovn, Den 3 Temmelig pæn hft. Bog. Grafisk 1965

Ekman, Kerstin Hændelser ved vand 3 Temmelig pæn hft. Bog. Samleren 1994

Ekman, Kerstin Tre små kinesere 3 Temmelig pæn hft. Bog. Grafisk 1964



Ekman, Kerstin Tre små kinesere 2 Lidt slidt billigbog. Grafisk 1970
Ekman, Kerstin: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR

Ekström, Jan Mens legen er god 2 Temmelig pæn billigbog. Hasselbalch 1967

Ellin, Stanley Korthuset 2 Slidt pb. Mesterlig krimi. Samleren 1983

Ellin, Stanley Lange nat, Den 2 Pæn pb. Med lille navn i. Samleren 1970

Ellin, Stanley Nøglen til nr. 159 1 Slidt pb. Med navn i. Samleren 1978

Ellroy, James

Glamour junglen. 

Reportage og fiktion fra 

L.A.´s natteside

5 Pæn hft. Bog. Rosinante 2001

Ellroy, James Sorte Dahlia 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1994

Ellroy, James Sorte Dahlia 2 Lidt slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1998

Ellroy, James Sorte Dahlia 3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Engberg, Katrine Krokodillevogteren 5 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2019

Enger, Thomas Fantomsmerte 5
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2011

Enger, Thomas Fantomsmerte 5 Pæn ib. Bog. Modtryk 2013
Enger, Thomas Fantomsmerte 3 Pæn pb. På 379 sider. Modtryk 2014

Enger, Thomas Skindød 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2010

Enger, Thomas Skindød 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2010



Enger, Thomas Skindød 2

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Lidt 

misfarvet endepapir.

Modtryk 2010

Eriksen, Christian 

Steener
Fædrenes synder 5

Temmelig pæn hft. 1. udg. 

På 560 sidr.
Skriveforlaget 2012

Eriksen, Jens-Martin: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Eriksson, Jerker/ 

Sundquist, Håkan
Pythias anvisninger 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 412 

sider. Vinder af Det 

Svenske Krimiakademis 

Specialpris 2012.

Lindhardt og 

Ringhof
2012

Eriksson, Jerker/ 

Sundquist, Håkan
Pythias anvisninger 5

Pæn pb. På 412 sider. 

Vinder af Det Svenske 

Krimiakademis Specialpris 

2012.

Lindhardt og 

Ringhof
2013

Eriksson, Jerker/ 

Sundquist, Håkan
Sorgens ild 3

Slidt omslag på ellers pæn 

ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2012

Eriksson, Kjell Lad jorden revne 3 Pæn ib. Bog. Klim 2006

Eriksson, Kjell
Nattens grumme 

stjerner
3 Pæn ib. Bog. Klim 2009

Eskestad, Tage: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR
Estleman, Loren D. Edsel 3 Pæn pb. Modtryk 1996
Estleman, Loren D. Vinderslaget 3 Pæn pb. Modtryk 1993

Evanovich, Janet Profession: Dusørjæger 3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 1996

Evans, Penelope Dødens kulde 3 Pæn hft. Bog. Samleren 1998



Faber, Else Det skete i Paris 2
Temmelig pæn gl. 

billigbog.
Skrifola

Uden 

år
Faber, Kim/ Pedersen, 

Janni
Vinterland 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2019

Faber, Kim/ Pedersen, 

Janni
Vinterland 10

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Politiken 2019

Faber, Kim/ Pedersen, 

Janni
Vinterland 3 Pæn pb. Politiken 2020

Fairlie, Gerard
Hævn for enhver pros. 

Mac fra Scotland Yard
2 Slidt gl. hft. Bog. Hasselbalch 1960

Faletti, Giorgio Bravo 5
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.
People´s Press 2011

Faletti, Giorgio Jeg dræber 5

Pæn ib. Bog på 654 sider.  

Bogen solgt i 3 mio. eks. I 

hjemlandet Italien.

Bazar 2009

Faletti, Giorgio Øjet der ser 3 Pæn pb. Bazar 2011

Fast, Michael Farligt spil 2 Pæn ib. Bog. Hasselbalch
uden 

år

Fellowes, Jessica

Mitfordmordene. Første 

bog: Mysteriet på 

Asthall Manor

5

Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag. 398 

sider.

Politiken 2018

Ferraris, Zoé Sidste sura, Den 2 Pæn pb. Ørken-krimi. Mrs. Robinson 2012
Ferrars, Elizabeth Døden flytter ind 1 Slidt pb. Forum 1977
Ferrars, Elizabeth Mord for meget, Et 2 Slidt gl. hft. Bog. Wangel 1960

Ferry, Ronald (= Orla 

Johansen)
Dødens Nøgler 5 Pæn hft. 1. udg. Skandinavisk

Uden 

år
Ferry, Ronald (= Orla 

Johansen)
Fløjtende Død, Den 5 Pæn hft. 1. udg. Skandinavisk 1945

Fischer, Else Huset i lyngbakkerne 2 Lidt slidt pb. Spektrum 1967



Fischer, Else Huset i lyngbakkerne 2
Pæn billigbog med slidt 

omslag.
Spektrum 1967

Fischer, Else Hvorfor døde Anette 2 Lidt slidt pb. Grafisk 1965

Fischer, Else
Hør vinden i de tomme 

huse
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. Af 

Svend Otto S.

Lademann 1970

Fischer, Else
Hør vinden i de tomme 

huse
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill. Af 

Svend Otto S.

Lademann 1970

Fischer, Else
Sort-hvid tråd før den 

sidste bøn, En
3

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Fischer, Else Testamentet der dræbte 3 Temmelig pæn hft. Bog. Lademann
uden 

år
Fischer, Else Til evig tid 3 Pæn ib. Bog. Lademann 1972

Fischer, Else
Undulaten der ikke ville 

dø
3 Temmelig pæn hft. Bog. Lademann

uden 

år
Fish, Robert L. Morderligaen 2 Temmelig pæn pb. Spektrum 1971
Fjell, Jan-Erik Tavse, Den 5 Pæn pb. 387 sider. People´s Press 2019

Fleming, Ian
Agent 007 jages (From 

Russia with love)
2 Lidt slidt billigbog. Grafisk 1965

Fleming, Ian
Spillet er ude, James 

Bond
2 Temmeloig pæn billigbog. Skrifola

uden 

år

Fleming, Ian
Spillet er ude, James 

Bond
1 Slidt billigbog Skrifola

uden 

år

Folsom, Allan Erkendelsens dag 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Bogklubben 

Egmont
1999

Folsom, Allan Erkendelsens dag 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Bogklubben 

Egmont
1999

Fossum, Karin Den der frygter ulven 3 Pæn ib. Bog. Klim 2005
Fossum, Karin Den der frygter ulven 3 Pæn pb. Klim 2009



Fossum, Karin Den der frygter ulven 3 Pæn pb. Klim 2009
Fossum, Karin Elskede Poona 3 Pæn stor pb. Gyldendal 2011

Fossum, Karin
Når djævlen holder 

lyset
3 Pæn stor pb. Gyldendal 2011

Fossum, Karin
Når djævlen holder 

lyset
3 Pæn stor pb. Gyldendal 2011

Fossum, Karin Se dig ikke tilbage 5 Pæn ib. Bog. Klim 2005
Fossum, Karin Se dig ikke tilbage 5 Pæn ib. Bog. Klim 2005
Fossum, Karin Varsleren 3 Pæn stor pb. Gyldendal 2011

Francis, Dick Beviset 2 Slidt pb.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1986

Francis, Dick Løsesummen 3 Pæn pb.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1985

French, Nicci Levendes verden, De 5 Pæn ib. Bog. Aschehoug 2005

French, Nicci Røde værelse, Det 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2003

French, Nicci Røde værelse, Det 5 Pæn ib. Bog på 375 sider. Aschehoug 2005

French, Tana Som i et spejl 5 Pæn stor pb. På 553 sider. Gyldendal 2012

French, Tana Tilbage til Faithful Place 5 Pæn ib. Bog på 432 sider.
Gyldendals 

Bogklubber
2012

Frennstedt, Tina Cold case. Forsvundet 5
På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag.
Gyldendal 2019

Frennstedt, Tina Cold case. Forsvundet 5
På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag.
Gyldendal 2019

Frennstedt, Tina Cold case. Forsvundet 5
På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2019



Frost, Christian
Gud er bare hund stavet 

bagfra
5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. 406 sider.
People´s Press 2014

Frøslev, Ole Danske dame, Den 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1995

Frøslev, Ole Skygger i natten 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Rosa 2001

Fyfield, Francis Dyb søvn 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1998

Fyfield, Francis Skyggespil 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1997

Fyfield, Francis Spørgsmål om skyld, Et 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1996

Galbraith, Robert (= 

J.K. Rowling)
Ondskabens høst 10

Pæn ib. Bog af Harry 

Potters "mor". Med 

smudsomslag. 513 sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2016

Galbraith, Robert (= 

J.K. Rowling)
Gøgens kalden 5

Pæn ib. Bog af Harry 

Potter-forfatterinden. 480 

sider. Med smudsomslag.

Gyldendal 2013

Galbraith, Robert (= 

J.K. Rowling)
Gøgens kalden 5

Pæn ib. Bog af Harry 

Potter-forfatterinden. 480 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Galbraith, Robert (= 

J.K. Rowling)
Silkeorm 5

Pæn pb. Af Harry Potter-

forfatterinden.
Gyldendal 2015

Gardner, Erle Stanley Skræmte sekretær, Den 3 Pæn lille ib. Bog. Grafisk 1962

Gardner, Erle Stanley
Statsadvokaten løser 

Gaaden
2 Slidt gl. hft. Bog. Martin

uden 

år



Gardner, Erle Stanley Uægte Ægtemand, Den 3
Lidt slidt gl. hft. Perry 

Mason-krimi.
Grafisk 1963

Gardner, Erle Stanley 

(hér under navnet A.A. 

Fair)

Kragen der ikke kunne 

tælle
2 Pæn lille ib. Bog. Skrifola

uden 

år

Garfield, Brian: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR

Garve, Andrew Skudsikkert alibi 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1981

Gazan, Sissel-Jo Dinosaurens fjer 5
Pæn hft. 1. udg. På 448 

sider.
Gyldendal 2008

Gazan, Sissel-Jo Dinosaurens fjer 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2008

Gazan, Sissel-Jo Dinosaurens fjer 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2008

Gazan, Sissel-Jo Dinosaurens fjer 3 Pæn ib. Bog på 448 sider. Gyldendal 2010

Gazan, Sissel-Jo Dinosaurens fjer 3 Pæn ib. Bog på 448 sider. Gyldendal 2010

Gazan, Sissel-Jo Dinosaurens fjer 3 Pæn pb. På 448 sider. Gyldendal 2011
Gazan, Sissel-Jo Dinosaurens fjer 3 Pæn pb. På 448 sider. Gyldendal 2016

Gazan, Sissel-Jo Svalens graf 5
Temmelig pæn hft. 1. udg. 

På 471 sider.
Gyldendal 2013

George, Elizabeth Fjendens nærvær, I 3
Temmelig pæn pb. På 517 

sider.

Lindhardt og 

Ringhof
1998

George, Elizabeth Hævnens nat 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
12 Bøger 1996

George, Elizabeth Hævnens nat 2 Lidt slidt pb. 372 sider.
Lindhardt og 

Ringhof
1996



George, Elizabeth Sande skyldige, Den 3 Rimelig pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2000

George, Elizabeth Skinnet bedrager 5
Pæn ib. Bog på 556 sider 

med smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1998

Gerhardsen, Carin Dukkebarn 3 Pæn pb. People´s Press 2014
Gerhardsen, Carin Død mands hånd 3 Pæn pb. People´s Press 2012
Gerhardsen, Carin Pandekagehuset 3 Pæn pb. People´s Press 2010
Gerhardsen, Carin Pandekagehuset 3 Pæn pb. People´s Press 2014
Gerhardsen, Carin Pandekagehuset 3 Pæn pb. People´s Press 2014
Gerhardsen, Carin Tykkere end vand 3 Pæn pb. People´s Press 2016
Gerhardsen, Carin Vuggevise 3 Pæn hft. Bog. People´s Press 2011
Gerhardsen, Carin Vuggevise 3 Pæn pb. People´s Press 2015

Gilstrap, John Nathans flugt 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1996

Gissy, Peter Rød død 3 Pæn pb. Cicero 2003

Goddard, Robert Dage uden tal 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

Goddard, Robert Fjerne minder 2
Temmelig pæn pb. Med 

lidt slidt omslag.

Gyldendal 

Paperback
2000

Goddard, Robert Fra billede til billede 2 Pæn pb.
Gyldendals 

Bogklubber
1993

Goddard, Robert Fra billede til billede 2 Pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
1997

Goddard, Robert Grønne bog, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2001

Goddard, Robert Grønne bog, Den 2 Temmelig pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
2002



Goddard, Robert Gæstespil 2

Pæn hft. Bog, der ved 

udgivelsen kostede: 299 

kr. Lidt slidt omslag.

Gyldendal 2006

Goddard, Robert Gæstespil 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Goddard, Robert Håbet var en fremmed 3
Lidt slidt ib. Bog med 

smudsoomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1995

Goddard, Robert Håbet var en fremmed 3
Lidt slidt ib. Bog med 

smudsoomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1995

Goddard, Robert Når alt er sagt 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2002

Goddard, Robert Sluttet kreds, En 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1996

Goddard, Robert Sluttet kreds, En 3 Pæn stor pb. Gyldendal 2011
Goddard, Robert Som dug for solen 3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2007

Goddard, Robert Som dug for solen 2 Pæn pb. Gyldendal Pocket 2008

Goddard, Robert Som dug for solen 2 Temmelig pæn stor pb. Gyldendal 2011
Goddard, Robert Som dug for solen 2 Temmelig pæn stor pb. Gyldendal 2011

Gómez-Jurado, Juan Spion for Gud 3

Pæn hft. Bog. "Thomas 

Harris møder Dan Brown" 

(Booklist)

Politiken 2006

Gómez-Jurado, Juan Spion for Gud 3

Pæn ib. bog. "Thomas 

Harris møder Dan Brown" 

(Booklist)

Politiken 2008

Gómez-Jurado, Juan Spion for Gud 2

Pæn pb. "Thomas Harris 

møder Dan Brown" 

(Booklist)

Politiken 2008

Gommesen, Lars 

Bedsted
Dødens port 5 Pæn ib. 1. udg. Aschehoug 2003



Gommesen, Lars 

Bedsted
Sjælens øje 3

Lidt slidt omslag på ellers 

pæn pb. Med dedikation.
Høst og Søn 2001

Grafton, Sue B for bedrag 2
Rimelig pæn pb. Med 

navn i.

Lindhardt og 

Ringhof
1996

Grafton, Sue E for eksplosion 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1997

Grafton, Sue J for justits 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye

2000

Grafton, Sue L for lovløs 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

2000

Grafton, Sue M for mord 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

1999

Grafton, Sue O for offer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

2000

Grangé, Jean-

Christophe
Blodrøde floder, De 2 Lidt slidt hft. Bog. Rosinante 2000

Grangé, Jean-

Christophe
Blodrøde floder, De 3 Pæn ib. Bog. Forum 2008

Grangé, Jean-

Christophe
Døde sjæles skov, De 5

Temmelig pæn hft. Bog på 

526 sider.
Rosinante 2011

Grangé, Jean-

Christophe
Dødspagten 5 Pæn pb. 668 sider. Rosinante 2010

Grangé, Jean-

Christophe
Rejsende uden bagage 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 796 sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2013



Grangé, Jean-

Christophe
Sorte linje, Den 3 Pæn pb. På 585 sider. Rosinante 2008

Grangé, Jean-

Christophe
Ulvenes rige 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Grangé, Jean-

Christophe
Ulvenes rige 3 Pæn pb. På 525 sider. Rosinante 2007

Grangé, Jean-

Christophe
Ulvenes rige 3 Pæn pb. På 525 sider. Rosinante 2010

Grangé, Jean-

Christophe
Ulvenes rige 3 Pæn pb. På 525 sider. Rosinante 2010

Grebe, Camilla/ Träff, 

Åsa
Før du døde 3 Temmelig pæn ib. Bog.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Grebe, Camilla/ Träff, 

Åsa
Jeg ser dig 3 Pæn pb. Rosinante 2010

Green, Anna Kathrine  

(frit efter)
Forsvunden 3

Pæn gl. privat-ib. Bog 

med guldtryk på ryggen. 

Frit efter: "A strange 

disappearance".

Hagerup 1904

Green, Edith Pinero Lig og luskerier 3 Pæn pb. Lademann 1989

Green, Edith Pinero Rådne æbler, De 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1980

Green, George Dawes Nævningen 3
Spændende ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1995

Griffiths, Elly
Løgnens hus. Ruth 

Galloway-krimi.
5 Pæn pb. Gad 2018

Griffiths, Elly
Pigen under jordem. 

"Ruth Galloway"- krimi.
3 Temmelig pæn pb. Gad 2018

Griffiths, Elly
Stemmer fra graven. 

Ruth Galloway-krimi
5 Pæn hft. Bog. Gad 2015



Grue, Anna Dybt at falde 3 Pæn pb. Politiken
Uden 

år

Grue, Anna Dybt at falde 3 Pæn pb. Politiken
Uden 

år
Grue, Anna Judaskysset 3 Pæn hft. Bog. Politiken 2008
Grue, Anna Kunsten at dø 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2014

Grue, Anna Skaldede detektiv, Den 5 Pæn ib. Bog på 421 sider. Politiken 2013

Grün, Anita Det du ikke dør af 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

dedikation.
Mellemgaard 2011

Guldbrandsen, Alice Polyanna 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bonnier 1988

Gulik, Robert van Kejserens perle 2 Rimelig pæn billigbog. Jespersen og Pio 1967
Gulik, Robert van Kejserens perle 2 Rimelig pæn billigbog. Jespersen og Pio 1967
Gulik, Robert van Lakskærmen 2 Rimelig pæn billigbog. Jespersen og Pio 1967
Gulik, Robert van Lakskærmen 2 Rimelig pæn billigbog. Jespersen og Pio 1967
Gyllander, Varg Graffitimordene 3 Pæn pb. Politiken 2010
Gyllander, Varg Graffitimordene 3 Pæn pb. Politiken 2010
Gyllander, Varg Ondskab 3 Pæn pb. Politiken 2010

Hackendorff, Elsebeth Når Gud er død 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Fremad 1987

Hackendorff, Elsebeth Og de onde lo 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Delta 1981

Hale, Edgar Slik dør en dame 2
Temmelig pæn gl hft. Bog. 

På norsk.
Forlagshuset 1954

Hall, Adam: se også 

under: Trevor, Elleston

Halonen, Arto/ Frazier, 

Kevin
Skytsenglen 5

Pæn pb. Baseret på 

"Hypnosemordet" 1951.
Hr. Ferdinand 2018



Hammer, Lotte og 

Søren
Alting har sin pris 10

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag på 442 

sider.

Gyldendal 2010

Hammer, Lotte og 

Søren
Alting har sin pris 3 Pæn pb. Gyldendal Pocket 2012

Hammer, Lotte og 

Søren
Elskede Heidi 2 Pæn pb. Med slidt ryg. Gyldendal 2017

Hammer, Lotte og 

Søren
Ensomme Hjerters Klub 10

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag og 

forfatterparrets 

autografer.

Gyldendal 2011

Hammer, Lotte og 

Søren
Ensomme Hjerters Klub 5 Pæn stor pb. Gyldendal 2016

Hammer, Lotte og 

Søren
Sindssyge polak, Den 2 Pæn pb. Med slidt omslag. Gyldendal 2016

Hammer, Lotte og 

Søren
Svinehunde 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 2010

Hammer, Lotte og 

Søren
Svinehunde 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 2010

Hammer, Lotte og 

Søren
Svinehunde 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 2010

Hammer, Lotte og 

Søren
Svinehunde 3 Pæn pb. Gyldendal Pocket 2011

Hammer, Lotte og 

Søren
Svinehunde 3 Pæn pb. Gyldendal Pocket 2011

Hammett, Dashiell Tynde mand, Den 3 Pb. Klassiker fra 1933. Fremad 1984

Hansen, Bent Otto

Mord på landsholdet. 

Kriminalroman om 

optakten til VM 2002

5 Pæn hft. 1. udg. Forum 2002



Hansen, Bent Otto

Mord på landsholdet. 

Kriminalroman om 

optakten til VM 2002

3 Pæn hft. Bog. Forum 2002

Hansen, Boris/ 

Bindeballe, Sara
Marburg-eksperimentet 3 Pæn 1. udg. Pb. Husets Forlag 2006

Hansen, Joseph Spil for skygger 3 Pæn pb. Modtryk 1990

Hansen, Mogens Mugge Døden spiser med pinde 2
Lidt slidt hft. 1. udg. Med 

navn i.
Stig Vendelkær 1968

Hansen, Mogens Mugge
Hvem myrdede Frk. 

Klædeskab ?
3 Temmelig pæn billigbog. Stig Vendelkær 1966

Hansen, Mogens Mugge Marselisborgmordet 3 Temmelig pæn billigbog. Stig Vendelkær 1967

Hansen, Mogens Mugge
Mord er det bedste i 

verden
3 Pæn pb. Grafisk 1970

Hansen, Mogens 

Mugge: se også under: 

SKØNLITTERATUR

Hansen, Rasmus Vand 5
Pæn hft. 1. udg. 

Psykologisk krimi.
Klim 1994

Hardwick, Molly og 

Michael

Sherlock Holmes´ 

privatliv
3 Pæn pb. Martin 1971

Hare, Cyril Døden på Warbeck Hall 3 Temmelig pæn hft. Bog. Aschehoug 1957

Harper, Jane Skoven 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2018

Harris, Charlaine Død indtil solnedgang 3 Rimelig pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2010

Harris, Thomas: se 

under: 

SKØNLITTERATUR



Hart, John Sidste barn, Det 2 Slidt pb. Hr. Ferdinand 2010
Hart, John Sidste barn, Det 2 Lidt slidt pb. Hr. Ferdinand 2010
Hart, John Sidste barn, Det 2 Lidt slidt pb. Hr. Ferdinand 2015
Hart, John Sidste barn, Det 3 Pæn stor pb. Hr. Ferdinand 2015
Hart, John Spind af løgne, Et 3 Pæn pb. Hr. Ferdinand 2008

Hartmann, Arne Mord i Jerusalem 5
Pæn 1. udg. I pb. Med 

forfatterens dedikation.
FOFO 2000

Harvey, John Aske og støv 5 Pæn hft. Bog. Modtryk 2007

Harvey, John Koldt lys 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

uden 

år

Hastrup, Julie Blinde punkt, Det 3 Pæn pb. Rosinante 2016

Hastrup, Julie Farlig fortid 2
Temmelig pæn ib. Bog. 

Udgået fra bibliotek
Rosinante 2015

Hastrup, Julie Torn i øjet, En 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. Navn i.
Bazar 2009

Hastrup, Julie Torn i øjet, En 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bazar 2009

Hastrup, Julie Torn i øjet, En 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bazar 2009

Hastrup, Julie Torn i øjet, En 3 Pæn pb. Rosinante 2013
Hastrup, Julie Torn i øjet, En 3 Pæn pb. Rosinante 2013

Hatting, Bjarne Hesteslagteren 5
Pæn hft. 1. udg. Kostede 

ved udgivelsen: 220 kr.
Mellemgaard 2008

Hawes, James
Hvid Mercer med finner, 

En
3

Pæn hft. bog med lidt 

slidt omslag. Kostede 

veed udgivelsen: 248 kr.

Lindhardt og 

Ringhof
1996



Hawkins, Paula Dybe vand, Det 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag af 

forfatterinden til: 

"Kvinden i toget". 440 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2017

Hawkins, Paula Kvinden i toget 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 392 sider.
Gyldendal 2015

Hayder, Mo Hud 5 Pæn hft. Bog. 412 sider. Sohn 2012

Hayder, Mo Væk 5 Pæn hft. Bog. 483 sider. Sohn 2013

Haymon, S.T. Meget specielt mord, Et 2 Temmelig pæn pb.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Forlag

1992

Hedström, Ingrid Lærerinden i Villette 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogklubben 2010

Hedström, Ingrid Lærerinden i Villette 3 Pæn hft. Bog. Cicero 2011

Hedström, Ingrid Pigerne i Villette 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogklubben 2010

Hedström, Ingrid Pigerne i Villette 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogklubben 2010

Hedström, Ingrid Pigerne i Villette 3 Pæn stor pb. Cicero 2010

Hedström, Ingrid Under jorden i Villette 3 Pæn stor pb. Cicero 2011

Hedström, Ingrid Under jorden i Villette 3 Pæn stor pb. Cicero 2011

Hegndal, Lars Mord i Provence 2 Rimelig pæn pb. Modtryk 1988

Hellberg, Björn Nattevandreren 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Mrs. Robinson 2009

Helmore, Thomas Hævnen 3 Pæn ib. Bog. Hasselbalch 1967



Hendel, Ellen og Bent Der står skrevet 2 Pæn pb. Med lille navn i. Samleren 1974

Hesseldahl, Morten Tid til at dø, En 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Modtryk 2013

Highsmith, Patricia Eidths dagbog 3 Temmelig pæn ib. Bog.

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

uden 

år

Highsmith, Patricia

Farligt møde (også 

udgivet som: 

Skæbnesvangert møde)

3
Pæn pb. Filmatiseret af 

Hitchcock.

Lindhardt og 

Ringhof
1993

Highsmith, Patricia Glas-cellen 3
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

1966

Highsmith, Patricia
Hvem er kat- hvem er 

mus
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

Uden 

år

Highsmith, Patricia
Hvem er kat- hvem er 

mus
3 Pæn ib. bog.

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

Uden 

år

Highsmith, Patricia

Skæbnesvangert møde 

(også udgivet som 

Farligt møde)

3
Pæn ib. Bog. Filmatiseret 

af Hitchcock

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

Uden 

år

Highsmith, Patricia

Skæbnesvangert møde 

(også udgivet som 

Farligt møde)

3
Pæn ib. Bog. Filmatiseret 

af Hitchcock

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

Uden 

år

Highsmith, Patricia
Sommer i Hammamet, 

Den
3 Pæn ib. Bog.

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

1969

Highsmith, Patricia
Tom Ripley under 

jorden
3 Pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
2001



Highsmith, Patricia
Tom Ripley under 

jorden
3 Pæn pb. Rosenkilde 2011

Highsmith, Patricia Tom Ripley under vand 3 Temmelig pæn hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1994

Highsmith, Patricia Tom Ripley under vand 3 Temmelig pæn hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1994

Highsmith, Patricia Tom Ripleys spil 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2001

Hill, Reginald Stejle afgrund, Den 5 Pæn ib. Bog. Klim 2004
Hillerman, Tony Mørkets folk 3 Pæn pb. Klim 1991

Hirse, Maria Samleren 2

Pæn hft. 1. udg. Med 

aftaget prismærke på 

omslaget.

Lindhardt og 

Ringhof
2008

Hirse, Maria (se også 

under: 

SKØNLITTERATUR)
Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Chok/ Flere chok 5

2 temmelig pæne 

billigbøger.
Hasselbalch 1965

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Det er ganske vist ! 2 Rimelig pæn billigbog. Hasselbalch 1969

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Døde længe leve, De 2 Rimelig pæn pb. Skrifola

uden 

år
Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Flere chok 2

Rimelig pæn pb. Med slidt 

ryg.
Hasselbalch 1965

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Forbudte chok-Historier 3

Noget slidt halvstor hft. 

Bog.
Hasselbalch 1958

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Forbudte chok-Historier 2 Slidt halvstor hft. Bog. Hasselbalch 1958

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Hitchcocktail 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Skrifola

uden 

år



Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Håndpluk nr. 5 1 Slidt pb. Stig Vendelkær 1974

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Håndpluk nr. 8 1 Slidt pb. Stig Vendelkær

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Knuder på bødlens reb 2

Lidt slidt gl. pb. Bidrag af: 

Westlake/ Ray Bradbury/ 

Evan Hunter (= Ed 

McBain) m.fl.

Skrifola
uden 

år

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)

Mens vi taler om 

djævelen… 19 gys
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år
Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Skrækkelige historier 2 Slidt pb. Roth 1989

Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Travl dag på skafottet 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år
Hitchcock, Alfred 

(udvalgt)
Travl dag på skafottet 2 Lidt slidt ib. Bog. Lademann

Uden 

år
Hiaasen, Carl Ømskindet 2 Slidt hft. Bog. Borgen 1994

Hjorth, Michael/ 

Rosenfeldt, Hans
Disciplen 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 520 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2011

Hjorth, Michael/ 

Rosenfeldt, Hans
Disciplen 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 520 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2012

Hjorth, Michael/ 

Rosenfeldt, Hans
Disciplen 2 Lidt slidt pb. Hr. Ferdinand 2014

Hjorth, Michael/ 

Rosenfeldt, Hans

Manden der ikke var 

morder
5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag på 442 

sider.

Hr. Ferdinand 2010

Hjorth, Michael/ 

Rosenfeldt, Hans

Manden der ikke var 

morder
5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag på 442 

sider.

Hr. Ferdinand 2010



Hjuler, Henning Jernlågen 1 Slidt hft. Bog. Fremad 1976

Hoag, Tami Natstemmen 2 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1999

Hoag, Tami Nattens synder 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.

Lindhardt og 

Ringhof
2000

Holden, Craig Offeret 2 Rimelig pæn pb.
Egmont 

Bogklubberne
1997

Holm, Gretelise
Forhærdede 

tidselgemytter
5

Pæn lille ib. 1. udg. På 

238 sider.
C & K 2009

Holm, Gretelise Møgkællinger 5 Pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2010

Holm, Gretelise Paranoia 5 Pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2008

Holm, Gretelise Robinsonmordene 2 Rimelig pæn ib. Bog. Bogklubben 2003
Holm, Gretelise Robinsonmordene 3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Holm, Gretelise: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Holm, Lasse
Før sidste akt. Historisk 

krimi
10 Pæn ib. 1. udg. 420 sider. Politiken 2020

Holst, Kirsten Damen i gråt 3 Pæn pb. Forum ??
Holst, Kirsten Damen i gråt 3 Pæn pb. Forum 1999

Holst, Kirsten
Når det regner på 

præsten
2 Slidt pb. Forum 1983

Holst, Kirsten
Når det regner på 

præsten
3 Pæn pb. Rosinante 2016

Holst, Kirsten

Når det regner på 

præsten/ Se, døden på 

dig venter

5

Pæn ib. Bog med 2 

romaner i. Med 

smudsomslag.

Conamore 1986



Holt, Anne 1222 3

MP3-lydbog, indlæst af 

Charlotte Munck. 8 timer 

og 55 min.

Gyldendal 2008

Holt, Anne 1222 3

MP3-lydbog, indlæst af 

Charlotte Munck. 8 timer 

og 55 min.

Gyldendal 2008

Holt, Anne 1222 2 Pæn pb. Gyldendal Pocket 2009

Holt, Anne Blind gudinde 1 Pæn ugeblads-pb. Gyldendal 2010

Holt, Anne Det der er mit 3 Pæn hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2002

Holt, Anne Dæmonens død 3 Pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
2005

Holt, Anne Dæmonens død 1 Pæn ugeblads-pb.
Gyldendal 

Paperback
2007

Holt, Anne Død joker 3 Pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
2003

Holt, Anne Død joker 3 Pæn pb. Gyldendal 2010
Holt, Anne Død joker 3 Pæn pb. Gyldendal 2010
Holt, Anne Død joker 3 Pæn pb. Gyldendal 2010

Holt, Anne Madam President 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Holt, Anne Madam President 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Holt, Anne Madam President 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Holt, Anne Madam President 3 Pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
2008

Holt, Anne Pengemanden 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2010



Holt, Anne Salige er de som tørster 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 2010

Holt, Anne Salige er de som tørster 3 Pæn pb. Gyldendal 2010

Holt, Anne
Sandheden bag 

sandheden
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 2004

Holt, Anne
Sandheden bag 

sandheden
2 Temmelig pæn hft. Bog. Gyldendal 2004

Holt, Anne
Sandheden bag 

sandheden
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Hornung, Ernest 

William

Vendepunkt i Marts. 

Gentlemantyven Raffles
3 Temmelig pæn hft. Bog. Haase 1996

Horst, Jørn Lier Nøkkelvitnet 1 Pæn norsk pb. Gyldendal 2015

Horsted, Finn
Sylemorderen i 

lystyachten
2 Lidt slidt pb. Fioltryk

uden 

år
Hotakainen, Kari Åndehul 3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2017

Hotakainen, Kari: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Houmann, Børge Kremls klokker 3

Pæn hft. Bog med 

dedikation fra 

forfatterens kone.

Sirius 1989

Household, Geoffrey Klapjagt 2
Pæn billigbog med slidt 

omslag.
Fremad 1969

Hughes, Dorothy B. Blå marmorkugle, Den 2
"Berlingske Krimi" nr. 6. 

Temmelig pæn pb.
Berlingske 1967

Hume, David Cardbys store kup 2 Slidt hft. Bog. Hasselbalch 1957

Hume, David
Halvvejs til helvede. 

Cardby VIII
2 Slidt hft. Bog. Hasselbalch 1957



Hunter, Jessie Prichard Blodig symfoni 2
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
1993

Hunter, Jessie Prichard Blodig symfoni 2
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
1993

Hyltoft, Ole
Mordet på museet. 

Affæren Ann Belgrave
5 Pæn hft. 1. udg. Holkenfeldt 3 1997

Hyltoft, Ole: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR

Høeg, Ole
Bergamasco går i 

kloster
5 Pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1985

Høeg, Ole Doktorens fem synder 5 Pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1983
Høeg, Ole Drømmerejsen 3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1982
Høeg, Ole Drømmerejsen 2 Lidt slidt pb. Chr. Erichsen 1982
Høeg, Ole Etruskermordene 3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1979
Høeg, Ole Etruskermordene 3 Pæn pb. Holkenfeldt 1987

Høeg, Ole Etruskermordene 2 Lidt slidt pb. Med navn i. Holkenfeldt 1987

Høeg, Ole Frækt kup i Vatikanet 3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1976
Høeg, Ole Frækt kup i Vatikanet 2 Lidt slidt pb. Chr. Erichsen 1976
Høeg, Ole Frækt kup i Vatikanet 2 Lidt slidt pb. Chr. Erichsen 1976

Høeg, Ole Frækt kup i Vatikanet 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1976

Høeg, Ole Frækt kup i Vatikanet 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1976

Høeg, Ole
Handlingen foregår i 

Rom
3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1975

Høeg, Ole
Handlingen foregår i 

Rom
1 Slidt pb. Chr. Erichsen 1975

Høeg, Ole
Handlingen foregår i 

Rom
2 Lidt slidt pb. Med navn i. Holkenfeldt 1987



Høeg, Ole
Handlingen foregår i 

Rom
3 Pæn pb. Holkenfeldt 3 2001

Høeg, Ole
Kommisæren går til 

opera
3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1982

Høeg, Ole
Kommisæren går til 

opera
3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1982

Høeg, Ole
Kommisæren går til 

opera
3 Pæn pb. Holkenfeldt ??

Høeg, Ole Krone til salg, En 3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1978
Høeg, Ole Krone til salg, En 2 Lidt slidt pb. Chr. Erichsen 1978

Høeg, Ole Terror for åben skærm 5 Pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1981

Høvsgaard, Jens

Døde prinsesser 

drømmer ikke/ John 

Hilling-krimi

2 Temmelig pæn pb. Rosinante 2010

Høvsgaard, Jens
Syvende dag, Den/ John 

Hilling-krimi
3 Temmelig pæn stor pb. Rosinante 2011

Indridason, Arnaldur Manden i søen 3 Pæn pb. Rosinante 2009
Indridason, Arnaldur Mørke strømme 5 Pæn hft. Bog. Rosinante 2014

Indridason, Arnaldur Nordmosen 2
Pæn pb. Med hilsen fra 

giver.
Forum 2003

Indridason, Arnaldur Nordmosen 3 Pæn pb. Rosinante 2008
Indridason, Arnaldur Stemmen 5 Pæn hft. Bog. Forum 2006
Indridason, Arnaldur Stemmen 2 Pæn pb. Med navn i. Forum 2008
Indridason, Arnaldur Tavs som graven 3 Pæn pb. Rosinante 2008
Indridason, Arnaldur Tavs som graven 3 Pæn pb. Rosinante 2008
Indridason, Arnaldur Tavs som graven 2 Pæn pb. Med navn i. Rosinante 2008
Indridason, Arnaldur Tavs som graven 5 Pæn ib. Bog. Rosinante 2009
Indridason, Arnaldur Tavs som graven 3 Rimelig pæn ib. Bog. Rosinante 2009

Israelsen, Kurt Konsolidering 3 Pæn hft. 1. udg. Forum 2006
Izner, Claude Mordet i Eiffeltornet 1 Pæn svensk pb. Månpocket 2011



Izzo, Jean-Claude Chourmo 5 Pæn hft. Bog. Labyrint 2010

Jackson, Stina Ødemark 5
Pæn pb. Nomineret til 

Årets bog i Sverige 2020

Lindhardt og 

Ringhof
2020

Jacobsen, Axel
Det begyndte i 

Sydhavnen
5

Slidt gl. hft. 1. udg. Med 

forfatterens dedikation.
Martin 1946

Jacobsen, Steffen Da blev jeg døden 10

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. 463 sider. 

Kostede ved udgivelsen: 

300 kr.

Lindhardt og 

Ringhof
2017

Jacobsen, Steffen Da blev jeg døden 10

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. 463 sider. 

Kostede ved udgivelsen: 

300 kr.

Lindhardt og 

Ringhof
2017

Jacobsen, Steffen Når de døde vågner 5 Pæn ib. Bog. People´s Press 2014
Jacobsen, Steffen Passageren 5 Pæn ib. Bog. People´s Press 2017

Jacobsen, Steffen Trofæ 3 Temmelig pæn pb.
Gyldendals 

Bogklubber
2013

Jacobsen, Steffen Trofæ 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2013

Jacobsen, Steffen Trofæ 5 Pæn ib. Bog. People´s Press 2015
Jacobsen, Steffen Trofæ 3 Pæn stor pb. People´s Press 2016
Jacobsen, Steffen Trofæ 3 Pæn stor pb. People´s Press 2016

Jacobson, Alan Falsk anklage 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Bogklubben 

Egmont
2000

Jacobson, Alan Skinnet bedrager 2 Rimelig pæn pb. Lademann 2002

Jagt, Allan Desperat flugt 5
Pæn 1. udg. Med 

forfatterens dedikation.
Skriveforlaget 2013



Jakobsen, Søren Brillant kup, Et 2

Slidt pb. Belønnet med: 

"Poe-prisen" og diplom 

fra: "Det Danske 

Kriminalakademi".

Chr. Erichsen 1989

James, P.D. Arvesynd 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1995

James, P.D. Det du´r piger ikke til 3 Pæn pb- Forum 1987

James, P.D. Fyret 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 373 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

James, P.D. Fyret 3 Pæn pb. Forum 2007

James, P.D. Gejstlig død 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2002

James, P.D. Gejstlig død 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.

Gyldendals 

Bogklubber
2002

James, P.D. Gejstlig død 5 Pæn ib. Bog. Forum 2007

James, P.D. Min søsters vogter 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Forum 1984

James, P.D. Mordsalen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

James, Peter Alkymisten 3 Pæn pb. Cicero 2002
James, Peter Alkymisten 3 Pæn pb. Cicero 2002

James, Peter
Dødenkelt. En Roy 

Grace krimi
2 Rimelig pæn pb. Cicero 2008

James, Peter
Dødenkelt. En Roy 

Grace krimi
3 Pæn pb. Cicero 2010

James, Peter
Dødenkelt. En Roy 

Grace krimi
3 Pæn pb. Cicero 2016

James, Peter
Dødenkelt. En Roy 

Grace krimi
2

Pæn pb. Med  lille rift i 

ryggen.
Cicero 2016



James, Peter
Dødenkelt. En Roy 

Grace krimi
2

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber

Uden 

år

James, Peter
Dødenkelt. En Roy 

Grace krimi
2

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber

Uden 

år

James, Peter

Hellere død end 

levende. En Roy Grace 

krimi

3 Pæn stor pb. På 395 sider. Cicero 2010

James, Peter
Langtfra død. En Roy 

Grace krimi
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Cicero 2008

James, Peter
Langtfra død. En Roy 

Grace krimi
3 Pæn stor pb. På 453 sider. Cicero 2010

James, Peter
Med døden i hælene. En 

Roy Grace krimi
3 Pæn stor pb. På 497 sider. Cicero 2014

James, Peter
Smuk død, En/ En Roy 

Grace krimi
3 Pæn stor pb. På 453 sider. Cicero 2011

James, Peter
Smuk død, En/ En Roy 

Grace krimi
3 Pæn pb. Cicero 2013

Jansson, Anna Fremmed fugl, En 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2007

Japrisot, Sebastien Blodig sommer 3 Rimelig pæn hft. Bog.
Rosenkilde og 

Bagger
1979

Japrisot, Sebastien Blodig sommer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

Uden 

år

Japrisot, Sebastien
Damen i bilen med 

briller og gevær
3

Temmelig pæn hft. Bog 

med smudsomslag.
Spektrum 1967

Japrisot, Sebastien
Damen i bilen med 

briller og gevær
3

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.

Bogklubben 

Spektrum
1969

Japrisot, Sebastien
Damen i bilen med 

briller og gevær
2

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

omslag.

Bogklubben 

Spektrum
1969

Japrisot, Sebastien Dræberkupeen 3 Temmelig pæn hft. Bog. Spektrum 1964



Japrisot, Sebastien Dræberkupeen 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Spektrum 1977

Japrisot, Sebastien Farvel, kammerat 2 Temmelig pæn pb. Spektrum 1969

Japrisot, Sebastien Fælde for Askepot, En 3
Temmelig pæn hft. Bog 

med smudsomslag.
Spektrum 1965

Japrisot, Sebastien Lang forlovelse, En 3 Pæn hft. Bog. Forum 1992

Japrisot, Sebastien Lang forlovelse, En 2 Pæn pb. Med lille navn i. Per Kofod 2005

Jarlskov, Flemming Dommeren 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Gyldendal 2008

Jarlskov, Flemming Kvindesag ?, En 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1991
Jarlskov, Flemming Retten til riget 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1994
Jarlskov, Flemming Ske din vilje 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1994
Jarlskov, Flemming Skjult kamera 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1989

Jarlskov, Flemming Tyrkernes Gade 3 Pæn pb.
Gyldendals 

Paperbacks
1992

Jarlskov, Flemming Tyrkernes gade 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1990
Jensen, Jens Henrik Hængte hunde, De 3 Pæn stor pb. Politiken 2015
Jensen, Jens Henrik Hængte hunde, De 3 Temmelig pæn stor pb. Politiken 2015
Jensen, Jens Henrik Hængte hunde, De 3 Temmelig pæn stor pb. Politiken 2015

Jensen, Jens Henrik Hængte hunde, De 3
Pæn pb. Ny. Ligger i 

ubrudt emballage.
Politiken ??

Jensen, Jens Henrik Kulmanden 3
Temmelig pæn ib. Bog på 

560 sider.
Bogklubben 2008

Jensen, Jens Henrik Kællingen i Krakóv 2 Rimelig pæn pb. Borgen 1999

Jensen, Jens Henrik Kællingen i Krakóv 2
Pæn pb. Med misfarvet 

endepapir.
Borgen 2005

Jensen, Jens Henrik Oxen. De hængte hunde 3 Stor pæn pb. Politiken 2016

Jensen, Jens Henrik Oxen. De hængte hunde 3 Stor pæn pb. Politiken 2016



Jensen, Jens Henrik Oxen. De hængte hunde 3 Stor pæn pb. Politiken 2017

Jensen, Jens Henrik Spøgelsesfangen 3 Pæn stor pb. 480 sider. Politiken 2018

Jensen, Jens Henrik Spøgelsesfangen 2
Lidt slidt stor pb. 480 

sider.
Politiken 2018

Jensen, Martin Edbryder 5 Pæn ib. 1. udg. Klim 2011

Johansen, Iris Blodets bånd 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2004

Johansen, Orla Afgang 1800 forsinket 3 Pæn hft. Bog. Wøldike 1980

Johansen, Orla Dobbeltkonfekt 3 Pæn hft. Bog. Wøldike 1979

Johansen, Orla Dommeren 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Wøldike 1973

Johansen, Orla Duft af mord, En 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1992

Johansen, Orla Dødsfaldet 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Wøldike 1973

Johansen, Orla Fem Nøgler, De 3
Noget slidt gl. privat-ib. 1. 

udg. Debut !
Skandinavisk

Uden 

år
Johansen, Orla Frihed på livstid 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1991

Johansen, Orla Gerne i store sedler 2
Slidt hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Wøldike 1971

Johansen, Orla Gerne i store sedler 2 Lidt slidt pb. Wøldike 1976
Johansen, Orla Gule shorts 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1985
Johansen, Orla Gåden i nr. 12 3 Pæn pb. Wøldike 1987
Johansen, Orla Hug en hæl 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1978
Johansen, Orla Ingenting i den hånd 3 Lidt løs hft. 1. udg. Wøldike 1971
Johansen, Orla Ingenting i den hånd 2 Lidt slidt pb. Wøldike 1974
Johansen, Orla Jackpot 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1977
Johansen, Orla Justitsmordet 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1990
Johansen, Orla Ladykiller 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1982
Johansen, Orla Legemorder 3 Pæn pb. Wøldike 1986



Johansen, Orla Ligene er ligeglade 3 Pæn hft. Bog. Wøldike 1975
Johansen, Orla Med hilsen fra Sheila 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1988
Johansen, Orla Morder m/k 3 Pæn pb. Wøldike 1985
Johansen, Orla Morders marked 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1976
Johansen, Orla Mordet  fanger 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1974
Johansen, Orla Myrdekrans 3 Pæn pb. Wøldike 1984

Johansen, Orla Nusserne (ikke krimi) 3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Vinten 1975

Johansen, Orla Nusserne (ikke krimi) 3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Vinten 1975

Johansen, Orla Projekt B 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1986

Johansen, Orla
Ryggen professor (ikke 

krimi)
5 Pæn hft. 1. udg. Thaning og Appel 1971

Johansen, Orla Skuddag i juni 3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Wøldike 1983

Johansen, Orla Skuddag i juni 3 Lidt slidt hft. 1. udg. Wøldike 1983
Johansen, Orla Skyggen af Siri 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1989
Johansen, Orla Stikkeren 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1978
Johansen, Orla Sæsonens mord 3 Pæn hft. Bog. Wøldike 1981
Johansen, Orla Så dejlig så død 3 Pæn pb. Wøldike 1975
Johansen, Orla Træmorder 3 Pæn pb. Wøldike 1988
Johansen, Orla Tusindfryd 2 Lidt slidt hft. 1. udg. Wøldike 1970
Johansen, Orla Tusindfryd 3 Pæn pb. Wøldike 1987
Johansen, Orla Ægte rødt 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1972
Johansen, Orla Ægte rødt 2 Lidt slidt pb. Wøldike 1972

Johansen, Orla Æret være hans minde 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1972

Johansen, Orla (se også 

under: Clyde, Leslie)



Johansen, Orla (se også 

under: Ferry, Ronald)

Johansen, Orla: se også 

under 

SKØNLITTERATUR
Johnsen, Sigurd Mord a la carte 2 Rimelig pæn pb. Ampels Forlag 1971
Johnson, Paul Sjælesamleren 3 Lidt slidt pb. Harlequin 2008

Jones, Elwyn
Det eneste alle er bange 

for
2

Pæn pb. "Berlingske 

Krimi" nr. 179.
agatha

Uden 

år
Jordan, Chris Sekten 3 Pæn pb. Harlequin 2009

Josefsson, Willy
Erindringen om en 

morder
3 Pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
2001

Josefsson, Willy Hvile i vand 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2000

Josepsson, Ævar Örn Uden synd 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Islandsk 

forfatter.

Lindhardt og 

Ringhof
2008

Jungstedt, Mari Den du ikke ser 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Jungstedt, Mari Den du ikke ser 3 Pæn ib. Bog. People´s Press 2008
Jungstedt, Mari Den du ikke ser 3 Pæn ib. Bog. People´s Press 2009
Jungstedt, Mari Den du ikke ser 3 Pæn ib. Bog. People´s Press 2009
Jungstedt, Mari Den du ikke ser 3 Pæn pb. People´s Press 2009
Jungstedt, Mari Denne stille nat, I 2 Rimelig pæn pb. People´s Press 2009
Jungstedt, Mari Denne stille nat, I 3 Pæn pb. People´s Press 2016

Jungstedt, Mari
Denne søde sommertid, 

I
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2014

Jungstedt, Mari Dobbelte tavshed, Den 3 Temmelig pæn pb. People´s Press 2015



Jungstedt, Mari Døende dandy, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Jungstedt, Mari Døende dandy, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2009

Jungstedt, Mari Døende dandy, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2009

Jungstedt, Mari Døende dandy, Den 3 Pæn pb. People´s Press 2010

Jungstedt, Mari
Forjættede land, Det/ 

Gran Canaria serien
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2018

Jungstedt, Mari Inderste kreds, Den 3
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2008

Jungstedt, Mari Inderste kreds, Den 3 Pæn pb. People´s Press 2010
Jungstedt, Mari Inderste kreds, Den 2 Lidt slidt pb. People´s Press 2010
Jungstedt, Mari Inderste kreds, Den 3 Pæn stor pb. People´s Press 2012

Jungstedt, Mari Mørke engel, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2012

Jungstedt, Mari Mørke engel, Den 3 Pæn pb. People´s Press 2012
Jürgensen, Dennis Dansende røde bjørne 5 Pæn pb. 488 sider. Tellerup 2018
Jürgensen, Dennis Dansende røde bjørne 5 Pæn pb. 488 sider. Tellerup 2020
Jürgensen, Dennis Dansende røde bjørne 5 Pæn pb. 488 sider. Tellerup 2020

Jürgensen, Dennis Løbende tjener 10
Pæn ib. Bog på 490 sider 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2014

Jürgensen, Dennis Løbende tjener 5 Pæn ib. Bog på 490 sider. Tellerup 2015

Jürgensen, Dennis Løbende tjener 5 Pæn pb. 490 sider. Tellerup 2020

Jürgensen, Dennis Mand uden ansigt 3
Temmelig pæn ib. Bog. 

Udgået fra bibliotek.
Politiken 2021

Jürgensen, Dennis Marcherende myrer 5 Pæn pb. 508 sider. Tellerup 2020



Jürgensen, Dennis: se 

også under: 

BØRNEBØGER og 

SKØNLITTERATUR

Jørkov, Birgitte
Når himlen falder ned. 

Middelalderkrimi
5 Pæn hft. 1. udg. Hovedland 2003

Jørkov, Birgitte
Vor Frues sorte søndag. 

Middelalderkrimi
5 Pæn hft. 1. udg. Hovedland 2001

Kainsdatter, Marianne 

(= Svend Aage Madsen 

+ frue)

Blodet på dine hænder 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år

Kainsdatter, Marianne 

(= Svend Aage Madsen 

+ frue)

Blodet på dine hænder 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år

Kainsdatter, Marianne 

(= Svend Aage Madsen 

+ frue)

Blodet på dine hænder 3 Pæn ib. Bog. Lademann
Uden 

år

Kallentoft, Mons Femte årstid, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 466 sider.
People´s Press 2015

Kallentoft, Mons Midvinterblod 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 496 sider.
Gyldendal 2008

Kallentoft, Mons Midvinterblod 3 Pæn pb. Gyldendal 2010
Kallentoft, Mons Midvinterblod 3 Pæn pb. Gyldendal 2010

Kallentoft, Mons Sommerdøden 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 482 sider.
Gyldendal 2008

Kallentoft. Mons/ 

Lutteman, Markus
Zack 5

Pæn hft. Bog på 425 

sider.
Politiken 2014



Kaminsky, Stuart M. Blod og rubler 2 Pæn pb. Modtryk 1998

Kario, Erkki Præst og morder 5

Temmelig pæn hft. Bog. 

Vinder af "Nordisk 

Romankonkurrence" 

1968. Finsk forfatter.

Lohse 1969

Kastrupsen, Michael
Charmerende morder, 

Den
3 Pæn pb. People´s Press 2008

Katz, William Surprise party 3
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren

uden 

år

Kazinski, A.J. (= Anders 

Rønnow Klarlund/ 

Jacob Weinreich)

Sidste gode mand, Den 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 492 sider. 

Lille navn i.

Politiken 2010

Kazinski, A.J. (= Anders 

Rønnow Klarlund/ 

Jacob Weinreich)

Sidste gode mand, Den 5 Pæn ib. Bog på 492 sider. Politiken 2011

Kazinski, A.J. (= Anders 

Rønnow Klarlund/ 

Jacob Weinreich)

Sidste gode mand, Den 3
Pæn ib. Bog på 492 sider. 

Navn i.
Politiken 2014

Kazinski, A.J. (= Anders 

Rønnow Klarlund/ 

Jacob Weinreich)

Sidste gode mand, Den 3 Pæn pb. På 519 sider. Politiken 2015

Kazinski, A.J. (= Anders 

Rønnow Klarlund/ 

Jacob Weinreich)

Søvnen og døden 3 Pæn pb. På 490 sider. Politiken 2012



Kazinski, A.J. (= Anders 

Rønnow Klarlund/ 

Jacob Weinreich)

Søvnen og døden 3 Temmelig pæn pb. Politiken 2015

Kazinski, A.J. (= Anders 

Rønnow Klarlund/ 

Jacob Weinreich)

Søvnen og døden 3 Pæn pb. Politiken 2016

Kellerman, Faye Forsoningsdagen 3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1999
Kellerman, Faye Fredlyst 3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1999

Kellerman, Faye Helligt og profant 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Chr. Erichsen 1998

Kellerman, Faye Rituelle bad, Det 3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1999
Kellerman, Faye Rituelle bad, Det 3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1999

Kellerman, Jonathan Klinikken 3 Pæn pb.
Egmont 

Bogklubberne
1998

Kellerman, Jonathan Kolde spor 3 Pæn pb.
Egmont 

Bogklubberne
1996

Kellerman, Jonathan Kolde spor 2 Rimelig pæn pb.
Egmont 

Bogklubberne
1996

Kellerman, Jonathan Monster 3 Pæn ib. Bog.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Bogklubber

2000

Kemelman, Harry
Fredag sov rabbineren 

længe
1 Lidt slidt billigbog. Samleren 1967

Kemelman, Harry
Fredag sov rabbineren 

længe
2

Temmelig pæn pb. Med 

slidt omslag.
Samleren 1969

Kemelman, Harry
Fredag sov rabbineren 

længe
2 Rimelig pæn pb. Samleren 1985

Kemelman, Harry
Lørdag blev rabbineren 

sulten
2

Temmelig pæn pb. Med 

slidt omslag.
Samleren 1969



Kemelman, Harry
Lørdag blev rabbineren 

sulten
1 Slidt pb. Samleren 1969

Kemelman, Harry Nicky Welt 2 Pæn billigbog. Samleren 1968

Kemelman, Harry
Onsdag blev rabbineren 

våd
1 Slidt pb. Samleren 1977

Kemelman, Harry
Onsdag blev rabbineren 

våd
1 Slidt pb. Samleren 1977

Kemelman, Harry
Søndag blev rabbineren 

hjemme
1 Slidt pb. Samleren 1969

Kemelman, Harry
Torsdag gik rabbineren 

sin vej
3 Pæn pb. Samleren 1979

Kennedy, Douglas Dobbelt eksponering 2 Pæn pb. Lademann 2001

Kennedy, William P. Mørkt tidevand 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1998

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Hypnotisøren 3
Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 2010

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Hypnotisøren 3
Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 2010

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Hypnotisøren 3
Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendal 

Paperback
2011

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Hypnotisøren 3 Pæn pb. På 585 sider. Gyldendal Pocket 2012



Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Ildvidnet 3 Pæn pb. På 578 sider. Gyldendal 2011

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Ildvidnet 5 Pæn ib. Bog på 578 sider. Gyldendal 2012

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Ildvidnet 3 Pæn pb. Gyldendal 2013

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Paganinikontrakten 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 583 

sider.

Gyldendal 2010

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Paganinikontrakten 3 Pæn ib. Bog på 583 sider. Gyldendal 2010

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Paganinikontrakten 3
Temmelig pæn pb. På 582 

sider.
Gyldendal 2010

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Paganinikontrakten 3 Pæn ib. Bog på 583 sider.
Gyldendals 

Bogklubber
2010



Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Paganinikontrakten 3 Pæn ib. Bog på 583 sider.
Gyldendals 

Bogklubber
2011

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Paganinikontrakten 3 Pæn ib. Bog på 583 sider.
Gyldendals 

Bogklubber
2012

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Paganinikontrakten 3 Pæn pb. Gyldendal 2012

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Playground 5

På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag. 424 

sider.

Politiken 2015

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Sandmanden 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 2013

Kepler, Lars (= 

Alexandra og Alexander 

Coelho Ahndoril)

Sandmanden 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Gyldendal 2014

Kerr, Philip Femårsplanen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Bogklubber

1999

Kerr, Philip
Filosofisk 

efterforskning, En
2

Pæn hft. Bog med lidt 

slidt omslag.
Schønberg 1993



Kerr, Philip Grillristen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Bogklubber

1998

Kerr, Philip Grusjko 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Bogklubber

1998

Kerr, Philip Hitlers fred 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Ketchup, Sir Thomas (= 

Knud Meister)
Dr. Whiskey 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Forlaget af 1939

Uden 

år
Kjædegaard, Lars Sidste dommer, Den 3 Pæn pb. Med navn i. Rosinante 2016

Kjædegaard, Lars
Smukke Jan. En Hvid & 

Belling-krimi
3 Pæn pb. Rosinante 2011

Kjædegaard, Lars
Smukke Jan. En Hvid & 

Belling-krimi
3 Pæn pb. Rosinante 2012

Kjædegaard, Lars
Smukke Jan. En Hvid & 

Belling-krimi
3 Pæn pb. Rosinante 2014

Kjædegaard, Lars: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR
Kjær, Alex Under mørket 5 Pæn hft. 1. udg. Mellemgaard 2012

Kjødt, V. Kriminalgeni, Et 10

Slidt hft. 1. udg. Med 

forfatterens dedikation 

vedlagt et par tegninger 

af forfatteren.

Woels Forlag 1929

Kjødt, V. Kriminalgeni, Et 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Woels Forlag 1929

Kjøller, Klaus Lingos lov 3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Hovedland 2005



Klackenberg, Tove Den bedste mening, I 2 Rimelig pæn pb. Gyldendal Pocket 2008

Klackenberg, Tove Den bedste mening, I 2 Rimelig pæn pb. Gyldendal Pocket 2008

Klackenberg, Tove Indespærret 2 Lidt slidt hft. Bog. Gyldendal 2008
Klavanm Andrew Ikke et eneste ord ! 3 Pæn ib. Bog. Artia 1994

Klönne, Gisa Skyldens farver 3 Pæn pb. Modtryk 2012
Klönne, Gisa Skyldens farver 3 Pæn pb. Modtryk 2015

Knudsen, Jakob
Resten er tavshed. En 

Kristian Swane-krimi.
5 Pæn pb. 365 sider. People´s Press 2017

Kobbe, Christian Liget i muren 3 Pæn pb. Modtryk 1989
Kobbe, Christian Liget i muren 2 Rimelig pæn pb. Modtryk 1989
Kobbe, Christian Skyggen af Siri 3 Pæn pb. Modtryk 1988

Koch, Nynne/ Caroc, 

Regitze

Du skal dø en voldsom 

Død
5

Lidt slidt hft. 1. udg. Med 

omslag af Arne 

Ungermann.

Carit Andersen 1945

Koch, Nynne/ Caroc, 

Regitze
Maanemorderen 3 Slidt gl. hft. 1. udg. Carit Andersen

uden 

år

Koplev, Kjeld Kinsesiske elsker, Den 3 Pæn hft. 1. udg. Aschehoug 1997

Korelitz, Jean Hanff Det burde du have vidst 3
Temmelig pæn pb. På 465 

sider.
Gad 2015

Krefeld, Herman Døden lægger Kabale 3 Lidt slidt gl. hft. Bog. Schønberg 1945

Krefeld, Herman Leopard-Kloen 5
Temmelig pæn gl. hft. 

Bog.
Schønberg 1946

Krefeld, Michael Katz Afsporet 5 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2015

Krefeld, Michael Katz Dybet 5 Temmelig pæn hft. 1. udg.
Lindhardt og 

Ringhof
2016

Krefeld, Michael Katz Før stormen 2 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2010



Krefeld, Michael Katz Før stormen 2 Lidt slidt stor pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2013

Krefeld, Michael Katz Mørket kalder 5 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2019

Krefeld, Michael Katz Pans hemmelighed 5 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2014

Krefeld, Michael Katz Savnet 5 Pæn stor pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2017

Kristensen, Tom

Mord i 

Pantomimeteatret eller 

Harlekin Skelet

10
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Gyldendal 1962

Krustrup, Erik V. Marathonligaen 2 Rimelig pæn pb. Editio 1994

Krustrup, Erik V. Natkørsel 3 Temelig pæn hft. 1. udg. Holkenfeldt 1989

Krustrup, Erik V.
Real Madrid spiller 

klokken 21
5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Holkenfeldt 1991

Kurnitz, Harry Strengt privat ! 2 Slidt hft. Bog. Wangel 1957

Kaaberbøl, Lene Kadaverdoktoren 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2011

Kaaberbøl, Lene Kadaverdoktoren 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2011

Kaaberbøl, Lene Kadaverdoktoren 3 Pæn pb. Modtryk 2012
Kaaberbøl, Lene Kadaverdoktoren 3 Pæn pb. Modtryk 2012
Kaaberbøl, Lene Kadaverdoktoren 3 Pæn pb. Modtryk 2014

Kaaberbøl, Lene Levende kød, Det 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Kaaberbøl, Lene Levende kød, Det 3 Pæn pb. Modtryk 2014
Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete
Drengen i kufferten 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete
Drengen i kufferten 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009



Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete
Drengen i kufferten 2 Pæn ib. Bog med navn i. People´s Press 2010

Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete
Drengen i kufferten 2 Temmelig pæn pb. People´s Press 2012

Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete

Nattergalens død. En 

Nina Borg-krimi
5

Pæn hft. 1. udg. På 346 

sider.
People´s Press 2011

Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete

Nattergalens død. En 

Nina Borg-krimi
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2012

Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete

Nattergalens død. En 

Nina Borg-krimi
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2012

Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete

Stille og umærkeligt 

drab, Et/ En Nana Borg-

krimi

5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2010

Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete

Stille og umærkeligt 

drab, Et/ En Nana Borg-

krimi

3
Rimelig pæn hft. 1. udg. 

Med navn i.
People´s Press 2010

Kaaberbøl, Lene/ Friis, 

Agnete

Stille og umærkeligt 

drab, Et/ En Nana Borg-

krimi

5 Pæn ib. Bog på 415 sider. People´s Press 2011

La Cour, Tage/ 

Mogensen, Harald

Mordbogen. Kriminal- 

og detektivhistorien i 

billeder

5
Stor pæn ib. Bog med 

smudsomslag og ill.
Union

uden 

år

La Plante, Lynda Bella Mafia 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1993

La Plante, Lynda Bella Mafia 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1993

La Plante, Lynda Bella Mafia 2 Lidt slidt pb. Vinten 1995

La Plante, Lynda Besat 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1998

La Plante, Lynda Besat 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1998



La Plante, Lynda Blodfejde (1+2) 5
2 pæne ib. Bøger meed 

smudsomslag.
Bogsamleren 1992

La Plante, Lynda Enkerne 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1996

La Plante, Lynda Fortidens lænker 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1995

La Plante, Lynda Fortidens lænker 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1995

La Plante, Lynda Fortidens lænker 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1995

La Plante, Lynda Inspektøren 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1995

La Plante, Lynda Inspektøren 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1995

La Plante, Lynda Inspektøren 3
Pæn ib. Bog med 

smusomslag.
Bogsamleren 1995

La Plante, Lynda Mistænkt 1 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1996

La Plante, Lynda Mistænkt 1 1 Slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1996

La Plante, Lynda Mistænkt 1, 2 og 3 5
Pæn ib. Bog med tre 

romaner. 566 sider.
Klim 2000

La Plante, Lynda Mistænkt 2 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1996

La Plante, Lynda Mistænkt 2 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1996

La Plante, Lynda Mistænkt 3 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1996

La Plante, Lynda Ondskab i paradis 2 Pæn pb. Lademann 2003
La Plante, Lynda Ondskab i paradis 2 Pæn pb. Lademann 2003



La Plante, Lynda Royal Flush 3
På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2003

La Plante, Lynda Royal Flush 3
På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2003

La Plante, Lynda Royal Flush 3
På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag.
Aschehoug 2005

La Plante, Lynda Royal Flush 3
På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag.
Bogsamleren 1996

La Plante, Lynda Royal Flush 2 På dansk. Pæn pb. Aschehoug 2005

La Plante, Lynda Udstødt 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag
Bogsamleren 1996

La Plante, Lynda Udstødt 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1996

Lagercrantz, David

Det der ikke slår os 

ihjel. En Lisbet Salander-

roman

5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 469 

sider. 1. oplag.

Modtryk 2015

Lagercrantz, David

Det der ikke slår os 

ihjel. En Lisbet Salander-

roman

3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 469 

sider. 1. oplag. Navn i.

Modtryk 2015

Lagercrantz, David

Det der ikke slår os 

ihjel. En Lisbet Salander-

roman

3 Pæn pb. Modtryk 2016

Lang, Maria Anvend aldrig arsenik 3 Pæn pb. Wøldike 1987
Lang, Maria Anvend aldrig arsenik 3 Pæn pb. Wøldike 1987
Lang, Maria Der er ugler i mosen 2 Lidt slidt hft. Bog. Wøldike 1975
Lang, Maria Der er ugler i mosen 2 Lidt slidt pb. Wøldike 1986

Lang, Maria
Der er ugler i mosen/ 

Øjnene/ Slutscene
5

Pæn lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag, der 

rummer en roman og 2 

noveller.

Lademann
uden 

år



Lang, Maria
Der er ugler i mosen/ 

Øjnene/ Slutscene
5

Pæn lærreds-ib. Bog med 

smudsomslag, der 

rummer en roman og 2 

noveller.

Lademann
uden 

år

Lang, Maria Dobbeltseng i Danmark 3 Pæn hft. Bog. Wøldike 1976

Lang, Maria Dør om dør med døden 1 Lidt slidt gl. pb. Grafisk
uden 

år
Lang, Maria Farlig at drikke 2 Rimelig pæn hft. Bog. Wøldike 1970
Lang, Maria Farlig at drikke 2 Rimelig pæn hft. Bog. Wøldike 1972

Lang, Maria Farlige drømme 1 Pæn pb. Med slidt omslag. Wøldike 1983

Lang, Maria Forsvundne brud, Den 2 Lidt slidt pb. Wøldike 1978

Lang, Maria Forsvundne brud, Den 3 Pæn ib. Bog.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

1998

Lang, Maria Forsvundne brud, Den 3 Pæn ib. Bog.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

1998

Lang, Maria Forsvundne brud, Den 3 Pæn pb. Aschehoug 2007
Lang, Maria Fremmed mand, En 1 Slidt pb. Spektrum 1969

Lang, Maria Fremmed mand, En 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Spektrum 1973

Lang, Maria Fremmed mand, En 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Spektrum 1975

Lang, Maria Guldregn i oktober 2 Lidt slidt pb. Wøldike 1987

Lang, Maria Hvem venter på kroen ? 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Wøldike 1975

Lang, Maria Hvem venter på kroen ? 2 Rimelig pæn pb. Wøldike 1982



Lang, Maria Ikke flere mord 3
Temmelig pæn hft. Bog 

med smudsomslag.
Spektrum 1962

Lang, Maria Ingen penge til Vendela 2 Rimelig pæn pb. Wøldike 1987

Lang, Maria Ingen retur-billet 3
Temmelig pæn hft. Bog 

med slidt smudsomslag.
Wøldike 1969

Lang, Maria Ingen retur-billet 3
Temmelig pæn hft. Bog 

med slidt smudsomslag.
Wøldike 1969

Lang, Maria Ingen retur-billet 2 Pæn pb. Med navn i. Wøldike 1982

Lang, Maria Kirsebær i november 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Lang, Maria Mord på teatret 2
Rimelig pæn pb. Med 

navn i.
Wøldike 1980

Lang, Maria Mord på teatret 2 Rimelig pæn pb. Grafisk
uden 

år
Lang, Maria Morderens bog 3 Pæn hft. Bog Wøldike 1971
Lang, Maria Røde katte, De 3 Pæn pb. Spektrum 1975
Lang, Maria Røde katte, De 2 Rimelig pæn pb. Spektrum 1978
Lang, Maria Silke fløjl 2 Rimelig pæn pb. Spektrum 1971
Lang, Maria Silke fløjl 1 Slidt pb. Spektrum 1975
Lang, Maria Sort sommer 2 Rimelig pæn pb. Spektrum 1972
Lang, Maria Studentermordet 2 Rimelig pæn pb. Wøldike 1980

Lang, Maria Studentermordet 1 Lidt slidt pb. Med navn i. Wøldike 1980

Lang, Maria Studentermordet 1 Slidt pb. Wøldike 1980
Lang, Maria Svar til ensom Eva 3 Pæn hft. Bog. Wøldike 1980
Lang, Maria Tre små koner 2 Rimelig pæn pb. Spektrum 1974
Lang, Maria Tvillingen i spejlet 3 Pæn hft. Bog. Wøldike 1989
Lang, Maria Vi var 13 i klassen 3 Pæn pb. Wøldike 1982

Lapidus, Jens Aldrig fucke op 3 Temmelig pæn pb. Modtryk 2012



Lapidus, Jens Cash 5

På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag på 488 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2008

Lapidus, Jens Cash 5

På dansk. Pæn ib. Bog 

med smudsomslag på 488 

sider.

Modtryk 2008

Lapidus, Jens Cash 3 På dansk. Pæn pb. Modtryk 2009
Lapidus, Jens Cash 3 På dansk. Pæn pb. Modtryk 2009

Larsen, Erik Otto Kat fortræd, En 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Cicero 1996

Larsen, Erik Otto
Manden der holdt op 

med at smile
5 Pæn hft. 1. udg. Cicero 1990

Larsen, Erik Otto Masken i spejlet 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Cicero 1994

Larsen, Erik Otto Pondus sidste sag 5 Pæn hft. 1. udg. Cicero
uden 

år
Larsen, Erik Otto Så længe jeg lever 5 Pæn hft. 1. udg. Cicero 1989

Larsgaard, Chris Arvingerne 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 2001

Larsson, Stieg
Luftkastellet der blev 

sprængt
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 671 

sider. 1. oplag.

Modtryk 2007

Larsson, Stieg
Luftkastellet der blev 

sprængt
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 671 

sider. 1. oplag.

Modtryk 2007

Larsson, Stieg
Luftkastellet der blev 

sprængt
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Larsson, Stieg
Luftkastellet der blev 

sprængt
3

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

omslag.
Modtryk 2009

Larsson, Stieg
Luftkastellet der blev 

sprængt
3 Pæn pb. Modtryk 2009



Larsson, Stieg
Luftkastellet der blev 

sprængt
3 Pæn pb. Modtryk 2009

Larsson, Stieg
Luftkastellet der blev 

sprængt
3

MP3 Lydbog. Indlæst af 

Torben Sekov. Over 26 

timer.

Modtryk 2009

Larsson, Stieg
Luftkastellet der blev 

sprængt
3

MP3 Lydbog. Indlæst af 

Torben Sekov. Over 26 

timer.

Modtryk 2009

Larsson, Stieg Mænd der hader kvinder 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Larsson, Stieg Mænd der hader kvinder 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 2006

Larsson, Stieg Mænd der hader kvinder 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 2007

Larsson, Stieg Mænd der hader kvinder 3 Pæn pb. Modtryk 2007

Larsson, Stieg Mænd der hader kvinder 3 Pæn pb. Modtryk 2008

Larsson, Stieg Mænd der hader kvinder 5

MP3 Lydbog der ligger i 

ubrudt emballage. 

Indlæst af Torben Sekov. 

22 timer.

Modtryk 2009

Larsson, Stieg Mænd der hader kvinder 3
MP3 Lydbog. Indlæst af 

Torben Sekov. 22 timer.
Modtryk 2009

Larsson, Stieg Mænd der hader kvinder 3
MP3 Lydbog. Indlæst af 

Torben Sekov. 22 timer.
Modtryk 2009

Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 605 

sider. 1. oplag.

Modtryk 2006



Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 605 

sider. 1. oplag.

Modtryk 2006

Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 605 

sider. 

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 605 

sider. 

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 605 

sider. 

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 605 

sider. 

Modtryk 2007

Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
3 Pæn pb. Modtryk 2009

Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
3

MP3 Lydbog. Indlæst af 

Torben Sekov. Over 25 

timer.

Modtryk 2009

Larsson, Stieg
Pigen der legede med 

ilden
3

MP3 Lydbog. Indlæst af 

Torben Sekov. Over 25 

timer.

Modtryk 2009

Larsson, Åsa Blodskyld 3 Pæn pb. Modtryk 2009

Larsson, Åsa Indtil din vrede er ovre 3 Pæn pb. Modtryk 2010

Larsson, Åsa Solstorm 2 Lidt slidt pb. Modtryk 2007
Larsson, Åsa Solstorm 2 Lidt slidt pb. Modtryk 2007

Larsson, Åsa Solstorm/ Blodskyl 5
Pæn ib. Bog med 2 

romaner. 683 sider.
Modtryk 2009

Larsson, Åsa Sort sti 3 Pæn pb. Modtryk 2009



Larsson, Åsa Sort sti 2 Rimelig pæn pb. Modtryk 2012
Lassen, Søren Anden tid, En 2 Pæn pb. Cicero 2002

Laub, Ole Henrik Åbne grave 3 Pæn ib. Bog.
Egmont 

Bogklubberne
2000

Laub, Ole Henrik Åbne grave 3 Pæn ib. Bog.
Egmont 

Bogklubberne
2000

Laub, Ole Henrik: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR
Lelic, Simon Drengen der slog ihjel 5 Pæn hft. Bog. Punktum 2012

Lemaitre, Alex Alex 5 Pæn hft. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2014

Lemaitre, Alex Alex 3 Pæn stor pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2014

Lemaitre, Alex Alex 3 Pæn stor pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2015

Lemaitre, Alex Camille 5 Pæn hft. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2013

Lemaitre, Alex Rosy og John 3 Pæn hft. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2015

Lembourn, Claus Stram nettet, fisk 3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Schønberg 1967

Lemmich, Jesper Tabte by, Den 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2007

Leonard, Elmore Get Shorty 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag-
12 Bøger 1996

Leonard, Elmore Get Shorty 1 Slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1996

Leonard, Elmore Glitz 3 Pæn ib. Bog. Conamore 1986
Leonard, Elmore LaBrava 3 Pæn ib. Bog. Conamore 1988



Levin, Ira Kys før døden, Et 2
Lidt slidt billigbog. En af 

verdens bedste krimier.
Schønberg 1966

Levin, Ira Kys før døden, Et 2
Lidt slidt billigbog. En af 

verdens bedste krimier.
Schønberg 1968

Levin, Ira: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR

Lewin, Michael Z.
Danny får orden i 

sagerne
2

Temmelig pænt hft. Trykt 

i 300 eks.
Blynaten 1993

Lillelund, Niels Bibendum 3 Rimelig pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2007

Linck, Mogens
Damen med den røde 

Hat- blot til lyst !
10

Temmelig pæn hft. 1. udg 

med ill. Af Storm-P. Med 

dedikation fra forfatteren.

Frederik E. 

Pedersen
1940

Linck, Mogens Mistænkt 2 Slidt ib. Bog. Aller 1942

Linck, Mogens Mistænkt 5
Lidt slidt ib. 1. udg. Med 

forfatterens dedikation.
Carl Aller 1942

Lindell, Unni Rødhætte 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Lindell, Unni Rødhætte 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Lindell, Unni Sørgekåben 2 Pæn pb. Satellit 2003
Lindell, Unni Sørgekåben 2 Pæn pb. Satellit 2003

Lindgren, Torgny/ 

Åkerlund, Eric

Døden en bekymring. En 

from detektivhistorie
5 Pæn hft. Bog. Samleren 2005



Lindsay, Jeff Dybt dedikerede Dexter 5
Pæn hft. Bog på 331 

sider.
Mrs. Robinson 2010

Linrose, Christian K
Seltersvandet. Mordet 

på Søren Kierkegaard
5 Pæn pb. 1. udg. Uletis 2013

Lockridge, Richard Døden med maske 2 Temmelig pæn pb. Fremad 1973

Lohman, Claus Under overfladen 5
Pæn hft. 1. udg. 339 

sider.
Aronsen 2018

Lose, Michael Sort sol over Rio 5 Pæn hft. 1. udg Per Kofod 2007

Lund, Karsten Baltisk mission 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

Lund, Kjeld Mord er godt stof 3
Pæn hft. 1. udg. Med slidt 

omslag.
Holkenfeldt 3 1996

Lundberg, Kristian

Malmøkrimierne: 

Ildslugeren/ 

Ledvogteren/ 

Malmømanden

5
Pæn ib. Bog med tre 

krimier på 679 sider.
People´s Press 2010

Lundberg, Kristian

Malmøkrimierne: 

Ildslugeren/ 

Ledvogteren/ 

Malmømanden

5
Pæn ib. Bog med tre 

krimier på 679 sider.
People´s Press 2010

Lundholm, Lars Bill Södermalmsmordene 3 Pæn pb. Modtryk 2011
Lundholm, Lars Bill Östermalmsmordene 3 Pæn pb. Modtryk 2011

Lycke, Michael Vingede kræ 3 Pæn 1. udg. Pb. Billund 2014
Lyneborg, Elisabeth: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Lyons, Nan og Ivan Mad og mord 3

Fremragende 

gastronomisk krimi. 

Rimelig pæn stor pb.

Spændende Bøger 1978



Lyons, Nan og Ivan Mad og mord 3

Fremragende 

gastronomisk krimi. 

Rimelig pæn stor pb.

Spændende Bøger 1978

Lystrup, Hans-Erik Parkinson mysteriet 3 Pæn pb. På 255 sider. Viller 2001
Läckberg, Camilla Englemagersken 3 Pæn pb. Med navn i. People´s Press 2013
Läckberg, Camilla Englemagersken 3 Temmelig pæn pb. People´s Press 2013
Läckberg, Camilla Fyrmesteren 3 Pæn ib. Bog People´s Press 2011

Läckberg, Camilla Fyrmesteren 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.
People´s Press 2011

Läckberg, Camilla Fyrmesteren 3 Pæn pb. People´s Press 2012
Läckberg, Camilla Fyrmesteren 3 Pæn pb. People´s Press 2014

Läckberg, Camilla Havfruen 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 
People´s Press 2010

Läckberg, Camilla Havfruen 5 Pæn ib. Bog. People´s Press 2010
Läckberg, Camilla Havfruen 3 Pæn stor pb. People´s Press 2011
Läckberg, Camilla Havfruen 2 Lidt slidt stor pb. People´s Press 2012

Läckberg, Camilla Havfruen 5
MP3-lydbog + MPE64.  

Indlæst af Torben Sekov.
People´s Press

uden 

år

Läckberg, Camilla Heksen 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 670 

sider. 

People´s Press 2017

Läckberg, Camilla Heksen 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 670 

sider. 

People´s Press 2017

Läckberg, Camilla Isprinsessen 3 Pæn stor pb. People´s Press 2006
Läckberg, Camilla Isprinsessen 3 Pæn stor pb. People´s Press 2007
Läckberg, Camilla Isprinsessen 2 Pæn pb. People´s Press 2007
Läckberg, Camilla Isprinsessen 3 Pæn ib. Bog. People´s Press 2008

Läckberg, Camilla Løvetæmmeren 2
Temmelig pæn ib. Bog. 

Udgået fra bibliotek.
People´s Press 2015



Läckberg, Camilla Mord og mandelduft 3 Pæn lille ib. Bog. People´s Press 2008
Läckberg, Camilla Prædikanten 3 Pæn ib. Bog. People´s Press 2008
Läckberg, Camilla Prædikanten 3 Pæn pb. People´s Press 2008
Läckberg, Camilla Prædikanten 3 Pæn ib. Bog. People´s Press 2009
Läckberg, Camilla Prædikanten 2 Pæn pb. People´s Press 2009

Läckberg, Camilla Stenhuggeren 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2007

Läckberg, Camilla Stenhuggeren 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2007

Läckberg, Camilla Stenhuggeren 5 Pæn ib. Bog. People´s Press 2007
Läckberg, Camilla Stenhuggeren 3 Pæn pb. People´s Press 2008

Läckberg, Camilla Tyskerungen 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2009

Läckberg, Camilla Tyskerungen 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2009

Läckberg, Camilla Tyskerungen 5 Pæn ib. Bog. People´s Press 2009
Läckberg, Camilla Tyskerungen 3 Pæn pb. Gyldendal 2009
Läckberg, Camilla Tyskerungen 3 Pæn pb. People´s Press 2010

Läckberg, Camilla Ulykkesfuglen 3 Pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2008

Läckberg, Camilla Ulykkesfuglen 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2008

Läckberg, Camilla Ulykkesfuglen 5 Pæn ib. Bog. People´s Press 2009
Läckberg, Camilla Ulykkesfuglen 2 Pæn pb. People´s Press 2010

Macbride, Stuart
Forsvundne og de døde, 

De
5 Pæn stor pb. 543 sider. HarperCollins 2018

MacDonald, John D. Båden der forsvandt 2 Rimelig pæn pb.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1986

MacDonald, John D. Druknet mands død 2 Rimelig pæn pb. Lademann 1985



MacDonald, Ross Dind et offer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

MacDonald, Ross Dødens gave 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

MacDonald, Ross Sort mammon 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år
MacDonald, Ross Springende mål 3 Pæn pb. Fremad 1988

Madsen, Inger 

Gammelgaard
Dommer og bøddel 3 Pæn pb. Farfalla 2016

Madsen, Inger 

Gammelgaard
Drab efter begæring 3 Pæn pb. Farfalla 2014

Madsen, Inger 

Gammelgaard
Falkejagt 5 Pæn hft. Bog. 385 sider. Farfalla 2017

Madsen, Inger 

Gammelgaard
Fremmed indtrængen 3 Pæn pb. Farfalla 2014

Madsen, Inger 

Gammelgaard
Lig bløder ikke 3 Pæn pb. Farfalla 2017

Madsen, Inger 

Gammelgaard
Under skriftetegn 3 Pæn pb. Farfalla 2014

Malet, Léo
Blondiner på Boulevard 

Haussmann
2 Rimelig pæn pb. Nyt Nordisk Forlag 1986

Malet, Léo
Blondiner på Boulevard 

Haussmann
2 Rimelig pæn pb. Nyt Nordisk Forlag 1986

Maner, William Dødscirklen 2
Pæn pb. "Berlingske 

Krimi" nr. 67.
Berlingske 1970

Mankell, Henning Brandvæg 3 Pæn ib. Bog. Klim 2006
Mankell, Henning Brandvæg 3 Temmelig pæn ib. Bog. Klim 2006

Mankell, Henning
Danselærerens 

genkomst
3

Pæn pb. På 547 sider. 

Med navn i.
Klim 2011

Mankell, Henning Femte kvinde, Den 3 Pæn ib. Bog. Klim 2000
Mankell, Henning Femte kvinde, Den 3 Pæn pb. Klim 2009



Mankell, Henning Handen 1 Pæn svensk pb. Pocketförlaget 2014
Mankell, Henning Hundene i Riga 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2000
Mankell, Henning Hundene i Riga 3 Pæn ib. Bog. Klim 2000
Mankell, Henning Hundene i Riga 3 Pæn ib. Bog. Klim 2002
Mankell, Henning Hundene i Riga 2 Rimelig pæn pb. Klim 2009
Mankell, Henning Hundene i Riga 3 Pæn pb. Klim 2010
Mankell, Henning Hundene i Riga 3 Pæn pb. Klim 2010
Mankell, Henning Hvide løvinde, Den 3 Pæn ib. Bog. Klim 2005
Mankell, Henning Hvide løvinde, Den 3 Pæn ib. Bog. Klim 2006
Mankell, Henning Hvide løvinde, Den 3 Pæn pb. Klim 2009
Mankell, Henning Ildspor 3 Temmelig pæn ib. Bog. Klim 2000
Mankell, Henning Ildspor 3 Temmelig pæn ib. Bog. Klim 2000
Mankell, Henning Ildspor 3 Temmelig pæn ib. Bog. Bogklubben 2001

Mankell, Henning Inden frosten 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2003

Mankell, Henning Inden frosten 3 Pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
2004

Mankell, Henning Inden frosten 3 Pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
2004

Mankell, Henning Inden frosten 3 Pæn pb. Gyldendal Pocket 2008

Mankell, Henning Inden frosten 3 Pæn pb. Gyldendal Pocket 2009

Mankell, Henning Kennedys hjerne 3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2006

Mankell, Henning Kineseren 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.
Bogklubben 2008

Mankell, Henning Kineseren 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 2009
Mankell, Henning Kineseren 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 2009

Mankell, Henning Kineseren 3 Pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
2010



Mankell, Henning Kineseren 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal Pocket 2011

Mankell, Henning Mordere uden ansigt 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1997

Mankell, Henning Mordere uden ansigt 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2000
Mankell, Henning Mordere uden ansigt 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2000

Mankell, Henning Mordere uden ansigt 2 Pæn ib. Bog med navn i. Bogklubben 2000

Mankell, Henning Mordere uden ansigt 3 Pæn ib. Bog. Klim 2005
Mankell, Henning Næste skridt, Det 3 Pæn ib. Bog. Klim 2003
Mankell, Henning Næste skridt, Det 3 Pæn ib. Bog. Klim 2004
Mankell, Henning Næste skridt, Det 3 Pæn ib. Bog. Klim 2004
Mankell, Henning Næste skridt, Det 3 Pæn pb. Klim 2009

Mankell, Henning Orolige mannen, Den 1
Pæn ib. Svensk bog med 

smudsomslag.
Leopard 2009

Mankell, Henning Pyramiden 3 Pæn ib. Bog. Klim 2005
Mankell, Henning Pyramiden 3 Pæn pb. Klim 2009
Mankell, Henning Skyggerne 3 Pæn pb. Klim 1995

Mankell, Henning Skyggerne 2
Pæn ib. Bog med lidt 

stødt hjørne.
Klim 2002

Mankell, Henning Skyggerne 3 Pæn ib. Bog. Klim 2003
Mankell, Henning Skyggerne 3 Pæn ib. Bog. Klim 2003
Mankell, Henning Skyggerne 3 Pæn ib. Bog. Klim 2006
Mankell, Henning Skyggerne 2 Pæn pb. Med navn i. Klim 2009
Mankell, Henning Skyggerne 3 Pæn pb. Klim 2010
Mankell, Henning Tea-bag 3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2002

Mankell, Henning Urolige mand, Den 3

MP3- lydbog. 15 timer og 

38 min. Indlæst af 

Karsten Pharao.

Gyldendal Lyd 2009

Mankell, Henning Urolige mand, Den 3 Pæn pb. Gyldendal Pocket 2010



Mankell, Henning Urolige mand, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2010

Mankell, Henning Urolige mand, Den 3 Pæn stor pb. Gyldendal 2011
Marklund, Liza Asyl 3 Pæn hft. Bog. Fremad 2004

Marklund, Liza Asyl 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Marklund, Liza Asyl 3 Pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2005

Marklund, Liza Asyl 2 Temmelig pæn pb. Rosinante 2009

Marklund, Liza Brændetyven 3 Pæn ib. Mini-bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2009

Marklund, Liza Brændetyven 3 Pæn ib. Mini-bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2009

Marklund, Liza
Forelskede sig til et 

mareridt
3 Temmelig pæn ib. Bog. Fremad 2005

Marklund, Liza
Forelskede sig til et 

mareridt
3 Pæn pb. Fremad 2005

Marklund, Liza
Forelskede sig til et 

mareridt
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Marklund, Liza
Forelskede sig til et 

mareridt
2

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.

Gyldendals 

Bogklubber
2005

Marklund, Liza
Forelskede sig til et 

mareridt
2 Pæn pb. Med lille navn i. Fremad 2006

Marklund, Liza
Forelskede sig til et 

mareridt/ Asyl
5

Pæn pb. Med 2 romaner i. 

672 sider.
Rosinante 2010

Marklund, Liza Hedebølge 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2000

Marklund, Liza Hedebølge 2 Rimelig pæn pb. Fremad 2004
Marklund, Liza Hedebølge 3 Pæn pb. Rosinante 2009
Marklund, Liza Hedebølge 3 Pæn stor pb. Rosinante 2013
Marklund, Liza Jernblod 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2015



Marklund, Liza Jernblod 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2015
Marklund, Liza Jernblod 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2015

Marklund, Liza Livstid 5

Lydbog på 12 CD´er. 

Indlæst af Ditte Hansen.  

Ca. 12 timer.

Fremad 2007

Marklund, Liza Livstid 3 Pæn hft. Bog. Fremad 2007
Marklund, Liza Livstid 3 Pæn ib. Bog. Rosinante 2008

Marklund, Liza Livstid 2
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.

Gyldendals 

Bogklubber
2008

Marklund, Liza Livstid 2 Rimelig pæn stor pb. Rosinante 2009
Marklund, Liza Livstid 2 Rimelig pæn stor pb. Rosinante 2013
Marklund, Liza Livstid 3 Pæn stor pb. Rosinante 2015
Marklund, Liza Nedtælling 1 Pæn pb. Fra ugeblad. Fremad 2002
Marklund, Liza Nedtælling 3 Pæn ib. Bog. Fremad 2003
Marklund, Liza Nedtælling 3 Pæn pb. Fremad 2008
Marklund, Liza Nedtælling 2 Rimelig pæn pb. Rosinante 2013
Marklund, Liza Nobels testamente 3 Pæn hft. Bog. Fremad 2006
Marklund, Liza Nobels testamente 3 Pæn ib. Bog. Fremad 2007
Marklund, Liza Nobels testamente 2 Slidt pb. Fremad 2008
Marklund, Liza Nobels testamente 2 Rimelig pæn pb. Rosinante 2009
Marklund, Liza Nobels testamente 3 Temmelig pæn stor pb. Rosinante 2015

Marklund, Liza Noras bog 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Marklund, Liza Noras bog 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2013
Marklund, Liza Noras bog 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2013
Marklund, Liza Noras bog 3 Pæn pb. Rosinante 2015
Marklund, Liza Paradiset 3 Pæn hft. Bog. Fremad 2001
Marklund, Liza Paradiset 2 Pæn pb. Fremad 2007
Marklund, Liza Paradiset 3 Pæn stor pb. Fremad 2008
Marklund, Liza Paradiset 3 Pæn stor pb. Rosinante 2008
Marklund, Liza Paradiset 3 Pæn stor pb. Rosinante 2015



Marklund, Liza Plads i solen, En 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2008
Marklund, Liza Plads i solen, En 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2008
Marklund, Liza Plads i solen, En 2 Lidt slidt hft. Bog. Rosinante 2008
Marklund, Liza Plads i solen, En 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2009
Marklund, Liza Primetime 3 Pæn hft. Bog. Fremad 2002

Marklund, Liza Primetime 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2002

Marklund, Liza Primetime 3 Pæn ib. Bog. Fremad 2003
Marklund, Liza Primetime 2 Pæn pb. Fremad 2003
Marklund, Liza Røde ulv 3 Pæn pb. Fremad 2008
Marklund, Liza Røde ulv 3 Pæn pb. Fremad 2008
Marklund, Liza Røde ulv 3 Pæn pb. Fremad 2009
Marklund, Liza Røde ulv 3 Pæn pb. Rosinante 2014

Marklund, Liza Sort hvid 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2011

Marklund, Liza Sort hvid 3
Pæn hft. Bog på 415 

sider.
Rosinante 2012

Marklund, Liza Sort hvid 3
Pæn hft. Bog på 415 

sider.
Rosinante 2012

Marklund, Liza Sort hvid 5 Pæn ib. Bog. Rosinante 2013
Marklund, Liza Sort hvid 3 Pæn stor pb. Rosinante 2014
Marklund, Liza/ 

Patterson, James
Postkortmordene 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2010

Marklund, Liza/ 

Patterson, James
Postkortmordene 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2010

Marklund, Liza/ 

Patterson, James
Postkortmordene 3 Pæn hft. Bog. Rosinante 2010

Marric, J.J. (= John 

Creasey)

Gideon fra Scotland 

Yard
2 Lidt slidt pb. Fremad 1976

Marric, J.J. (= John 

Creasey)
Gideon og kidnapperen 2 Lidt slidt billigbog. Fremad 1969



Marric, J.J. (= John 

Creasey)
Gideon og kidnapperen 2 Lidt slidt billigbog. Fremad 1969

Marric, J.J. (= John 

Creasey)
Gideon og kidnapperen 2 Lidt slidt billigbog. Fremad 1969

Marric, J.J. (= John 

Creasey)
Gideon og sabotagen 3 Pæn pb. Fremad 1971

Marric, J.J. (= John 

Creasey)
Gideons nat 3 Pæn billigbog. Fremad 1966

Marsh, Ngaio Af med hovedet 3 Pæn lille ib. Bog. Samleren 1965

Marsh, Ngaio Af med hovedet 1 Slidt billigbog med navn i. Samleren 1965

Marsh, Ngaio Døden i ulden 1
Lidt slidt billigbog med 

navn i.
Samleren 1967

Marsh, Ngaio Ekstasen der dræbte 2 Rimelig pæn lille ib. Bog. Samleren 1965

Marsh, Ngaio Ekstasen der dræbte 3 Pæn pb. Samleren 1971
Marsh, Ngaio Farlige handske, Den 1 Slidt billigbog. Samleren 1968
Marsh, Ngaio Fødselsdagsmordet 1 Slidt billigbog. Samleren 1964
Marsh, Ngaio Fødselsdagsmordet 1 Slidt billigbog. Samleren 1967
Marsh, Ngaio Giftpilen 2 Lidt slidt billigbog. Samleren 1965
Marsh, Ngaio Hånden i handsken 1 Slidt billigbog. Samleren 1964

Marsh, Ngaio
Kriminalkommisæren 

får bid
2 Lidt slidt billigbog. Samleren 1967

Marsh, Ngaio Mordere til tjeneste 2
Pæn pb. Med bukket 

hjørne.
Samleren 1985

Marsh, Ngaio Mordet i elevatoren 2 Lidt slidt billigbog. Samleren 1966
Marsh, Ngaio Mordet i elevatoren 2 Temmelig pæn pb. Samleren 1983
Marsh, Ngaio Paraplymordet 1 Slidt billigbog. Samleren 1968
Marsh, Ngaio Paraplymordet 2 Temmelig pæn pb. Samleren 1983
Marsh, Ngaio Premiere 2 Temmelig pæn pb. Samleren 1972



Marsh, Ngaio
Spionen der ikke ville 

bekende kulør
1 Slidt billigbog. Samleren 1967

Marsh, Ngaio
Spionen der ikke ville 

bekende kulør
1 Slidt pb. Samleren 1970

Martinov, Niels
Kommissæren og 

seriemorderen
5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Chr. Erichsen 1997

Martinov, Niels Så dø din hund 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Cicero 2005

Mason, Richard Imod strømmen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 2000

Mathiassen, Jørgen 13 rigtige 5 Pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1980

Mathiassen, Jørgen 13 rigtige 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1980

Mathiassen, Jørgen Arrangeret ægteskab 5 Pæn hft. 1. udg. Holkenfeldt 3 2002
Mathiassen, Jørgen Corpus Delicti 5 Pæn hft. 1. udg. Holkenfeldt 1987
Mathiassen, Jørgen Corpus Delicti 2 Lidt slidt hft. 1. udg. Holkenfeldt 1987

Mathiassen, Jørgen Corpus Delicti 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Danmark 1988

Mathiassen, Jørgen Corpus Delicti 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Danmark 1988

Mathiassen, Jørgen Corpus Delicti 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Danmark 1988

Mathiassen, Jørgen Fri af tidligere forhold 5
Pæn hft. 1. udg. 

Uopskåret.
Chr. Erichsen 1985

Mathiassen, Jørgen Fri af tidligere forhold 3
Pæn hft. 1. udg. Med lidt 

slidt omslag.
Chr. Erichsen 1985

Mathiassen, Jørgen
Hvem er bange for fru 

Gyllembourg )
5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1978

Mathiassen, Jørgen
Julen varer ikke til 

påske
5 Pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1982



Mathiassen, Jørgen
Julen varer ikke til 

påske
3 Pæn pb. Holkenfeldt 1987

Mathiassen, Jørgen Remis 5 Pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1986
Mathiassen, Jørgen Remis 2 Lidt slidt pb. Holkenfeldt 1989

Mathiassen, Jørgen Ulykkesfuglen 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Holkenfeldt 1992

Mathiassen, Jørgen: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Mauser, Max (= Jonas 

Lie)
Haj følger Baaden, En 5

Lidt slidt hft. Bog. Vinder 

af 10.000 kr. i 

skandinavisk 

kriminalroman-

konkurrence.

Hasselbalch 1939

Mauser, Max (= Jonas 

Lie)

Natten før fandens 

fødselsdag
5 Pæn hft. Bog. Schønberg 1935

Mayer, Deon Syv dage 5
Temmelig pæn ib. Bog. 

460 sider.
Sohn 2013

Mayo, James Hilsen fra Lulu 2
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Mayo, James
Manden med de to 

stemmer
2

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

McBain, Ed Askepots forvandling 2

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Første 

sider er misfarvede. 

Lademann 1988

McBain, Ed

Blodig august (station 

87)/ Første 

forbrydelse/ Ung 

morder

5

Pæn lærreds-ib. Bog med 

en roman og 2 noveller. 

Med smudsomslag.

Lademann
uden 

år



McBain, Ed Blodige bånd 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Station 87-

krimi.

Lademann
uden 

år

McBain, Ed Blodigt bryllup 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Station 87-

krimi.

Lademann
uden 

år

McBain, Ed Døden synger falsk 1 Slidt pb.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1985

McBain, Ed Døv mands kup 1

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. "Station 

87"- krimi.

Lademann
uden 

år

McBain, Ed Døv mands kup 1

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. "Station 

87"- krimi.

Lademann
uden 

år

McBain, Ed Enkerne 3 Pæn pb. Station 87-krimi. Lademann 1993

McBain, Ed Fede Ollie´s bog 3

Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag. Station 87-

krimi.

Danmark 1985

McBain, Ed Jomfru Snehvid 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1989

McBain, Ed Jomfru Snehvid 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1989

McBain, Ed Kup efter kup 2 Rimelig pæn lille ib. Bog. Lademann
uden 

år

McBain, Ed Lyn 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Station 87-

krimi.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1987

McBain, Ed Mareridt på Manhattan 3 Pæn ib. Bog. Danmark 1990



McBain, Ed Mord i Rosenhaven 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. "Station 

87"- krimi.

Danmark 1992

McBain, Ed Mord i Rosenhaven 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. "Station 

87"- krimi.

Danmark 1992

McBain, Ed Nocturne 3
Pæn ib. Bog. "Station 87"- 

krimi.

Peter 

Asschenfeldt´s 

Bogklub

1997

McBain, Ed Puslespil 3 Pæn pb. Station 87-krimi. Lademann 1986

McBain, Ed Puslespil 2
Lidt slidt hft. Bog. Station 

87-krimi.
Lademann

uden 

år

McBain, Ed/ Rice, Craig Spøgelseshuset 2
Slidt gl. billigbog. "Den 

Blaa Serie" nr. 79.
Ark 1960

McBain, Ed: se også 

under: Hunter, Evan

McCloy, Helen Sandheden der dræber 2 Sjælden gl. slidt hft. Bog. Westermann 1943

McClure, James Hedt som i helvede 2 Temmelig pæn pb. Fremad 1975

McGivern, William P. Bannion hævner 2
Pæn lille ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
Skrifola

uden 

år

McGivern, William P.
Der ligger et hus i 

Spanien
1 Lidt slidt lille ib. Bog. Skrifola

uden 

år
Mehlum, Jan Nødvendig død, En 3 Lidt slidt hft. Bog. Siesta 2006

Meinertsen, Søren
Børnenes ven. Sagen 

om den kendte morder
5

Pæn hft. 1. udg. På 400 

sider.
Medusa 2003

Melander, Jakob Øjesten 5
Pæn hft. 1. udg. På 335 

sider.
Rosinante 2013



Melander, Jakob Øjesten 3
Pæn hft. Bog på 335 

sider.
Rosinante 2013

Michelet, Jon Gule djævles by, De 3 Pæn pb. Spændende Bøger 1984

Michelet, Jon Hvidt som sne 3 Pæn pb. Spændende Bøger 1982

Michelet, Jon Hvidt som sne 3 Pæn pb. Spændende Bøger 1982

Michelet, Jon Panamaskibet 3 Pæn ib. Bog. Conamore 1984
Michelet, Jon Thygesens terrorist 2 Lidt slidt pb. Vindrose 1991

Mielche, Hakon Sfinxen griber ind 5
Lidt slidt hft. 1. udg. Med 

fofatterens dedikation.
Hasselbalch 1940

Millar, Margaret Løgnens skygge, I 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Mills, Kyle Brændende begær 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2003

Molin, Lars Bomben 3 Pæn pb. Forum 1981

Molin, Lars Bomben 2 Rimelig pæn pb. Spændende Bøger 1981

Molin, Lars Korset 3 Pæn pb. Forum 1984

Molin, Lars Korset 2 Rimelig pæn pb. Spændende Bøger 1984

Molin, Lars Sommermord 3 Pæn pb. Forum 1978

Molin, Lars Sommermord 2 Lidt slidt pb. Med navn i. Spændende Bøger 1978

Monaldi, Rita/ Sorti, 

Francesco
Imprimatur 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 576 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2009

Monaldi, Rita/ Sorti, 

Francesco
Imprimatur 3

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

omslag. 576 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2009



Monaldi, Rita/ Sorti, 

Francesco
Imprimatur 5 Pæn ib. Bog på 576 sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Montalbán, Manuel 

Vázquez

Sydhavet- En Cavalho-

bog
2

Rimelig pæn hft. Bog med 

navn i.
Klim 1990

Montanari, Richard Rosenkrans-mordene 3 Stor pæn pb. 424 sider. People´s Press 2010

Montanari, Richard Skuespilleren 3
Temmelig pæn pb. På 462 

sider.
People´s Press 2011

Mooney, Chris Kidnappet 3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Moore, Susanna Snittet, I 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1996

Moore, Susanna Snittet, I 2 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1997

Mosley, Walter Djævel i blåt 2 Lidt slidt hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1994

Mosley, Walter Djævel i blåt 3 Pæn pb. Fremad 1996

Moström, Jonas Dødens pendul 3
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
Cicero 2008

Motte, Anders De La [Geim] 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Klim 2011

Motte, Anders De La [Geim] 5 Pæn ib. Bog. Klim 2011

Motte, Anders De La Efterårssorg 5
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2020

Moyes, Patricia Døden på dagsordenen 3 Pæn gl. billigbog. Skrifola
uden 

år

Moyes, Patricia Farligt krydstogt 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1980

Moyes, Patricia
Hvem er Simon Warwick 

?
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Moyes, Patricia Hvem så hende dø ? 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år



Moyes, Patricia Knivens spor 3
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Moyes, Patricia Knivens spor 3
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Moyes, Patricia Mord i sort 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Moyes, Patricia Mord på madame 2
Temmelig pæn gl. 

billigbog.
Lademann

uden 

år

Moyes, Patricia Mord på madame 2 Pæn llille ib. Bog. Skrifola
uden 

år

Moyes, Patricia Og sneen var blodrød 2 Temmelig gl. billigbog. Skrifola
uden 

år

Moyes, Patricia
Sagen om den tredje 

hund
3

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Moyes, Patricia Stjerne falder, En 3 Pæn gl. billigbog. Skrifola
uden 

år
Murakami, Ryu Misosuppen, I 5 Pæn hft. Japansk krimi. Klim 2010

Møllehave, Johannes
Kun den som kan lægge 

to og to sammen…
2 Pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
1992

Møller, Birger Mord i Munke Mose ? 3 Pæn pb. Abeland 2014

Mørk, Liv Falken og falkoneren 5 Pæn hft. 1. udg.
Lindhardt og 

Ringhof
2008

Mørk, Liv Falken og falkoneren 5
Pæn ib. Bog med 

forfatterens dedikation.

Lindhardt og 

Ringhof
2009

Mørk, Liv Næsten levende 5
Pæn hft. 1. udg. Kostede 

ved udgivelsen: 300 kr.
Politiken 2012

Nesbø, Jo Blod på sneen 5
Pæn ib. Bog. Kostede ved 

udg.: 169 kr.
Modtryk 2015



Nesbø, Jo Blod på sneen 5
Pæn ib. Bog. Kostede ved 

udg.: 169 kr.
Modtryk 2015

Nesbø, Jo Blod på sneen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2016

Nesbø, Jo Flagermusmanden 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2008

Nesbø, Jo Flagermusmanden 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2008

Nesbø, Jo Flagermusmanden 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 2009
Nesbø, Jo Flagermusmanden 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 2009

Nesbø, Jo Flagermusmanden 3

MP3-lydbog indlæst af 

Bent Otto Hansen. 11 

timer og 28 min.

Modtryk 2009

Nesbø, Jo Frelseren 3 Pæn pb. Modtryk 2008
Nesbø, Jo Frelseren 5 Pæn ib. Bog. Modtryk 2009
Nesbø, Jo Frelseren 3 Pæn pb. Modtryk 2011
Nesbø, Jo Frelseren 3 Pæn pb. Modtryk 2013

Nesbø, Jo Genfærd 3 Temmelig pæn hft. Bog. Modtryk 2011

Nesbø, Jo Genfærd 3 Temmelig pæn hft. Bog. Modtryk 2011

Nesbø, Jo Genfærd 3 Temmelig pæn hft. Bog. Modtryk 2011

Nesbø, Jo Genfærd 3 Pæn pb. Modtryk 2013

Nesbø, Jo Headhunterne 5

MP3 lydbog. Indlæst af 

Bent Otto Hansen. 7 timer 

og 44 minutter.

Modtryk 2008

Nesbø, Jo Headhunterne 3 Pæn pb. Modtryk 2009

Nesbø, Jo Headhunterne 1 Pæn pb. Med slidt omslag. Modtryk 2009

Nesbø, Jo Headhunterne 3 Pæn ib. Bog. Modtryk 2011



Nesbø, Jo Headhunterne 3 Pæn ib. Bog. Modtryk 2011
Nesbø, Jo Kakerlakkerne 3 Pæn pb. Modtryk 2007
Nesbø, Jo Kakerlakkerne 3 Pæn pb. Modtryk 2009

Nesbø, Jo Kakerlakkerne 3

MP3-lydbog indlæst af 

Bent Otto Hansen. 10 

timer og 42 min.D1798

Modtryk 2009

Nesbø, Jo Kakerlakkerne 3 Pæn pb. Modtryk 2009
Nesbø, Jo Kakerlakkerne 2 Lidt slidt pb. Modtryk 2010

Nesbø, Jo Kniv 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2019

Nesbø, Jo Kniv 2

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

omslag. Udgået fra 

bibliotek.

Modtryk 2019

Nesbø, Jo Macbeth 5 Pæn pb. På 506 sider. Modtryk 2020
Nesbø, Jo Marekors 3 Pæn pb. Modtryk 2007
Nesbø, Jo Marekors 2 Lidt slidt pb. Modtryk 2008
Nesbø, Jo Modtryk 3 Pæn pb. Modtryk 2008

Nesbø, Jo Panserhjerte 5
Pæn hft. Bog på 635 

sider.
Modtryk 2009

Nesbø, Jo Panserhjerte 5
Pæn hft. Bog på 635 

sider.
Modtryk 2009

Nesbø, Jo Panserhjerte 3
Pæn hft. Bog på 635 sider 

med lidt slidt omslag.
Modtryk 2009

Nesbø, Jo Panserhjerte 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2010

Nesbø, Jo Panserhjerte 3 Pæn pb. Modtryk 2011
Nesbø, Jo Panserhjerte 3 Pæn pb. Modtryk 2011
Nesbø, Jo Panserhjerte 3 Pæn pb. Modtryk 2012



Nesbø, Jo Politi 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Hilsen fra 

giver.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Nesbø, Jo Politi 3 Pæn hft. Bog. Modtryk 2013

Nesbø, Jo Politi 2

Rimelig pæn hft. Bog på 

527 sider. Lidt slidt 

omslag.

Modtryk 2013

Nesbø, Jo Rødhals 3 Pæn pb. Modtryk 2006

Nesbø, Jo Rødhals 3 Pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2008

Nesbø, Jo Rødhals 3 Rimelig pæn ib. Bog. Modtryk 2008
Nesbø, Jo Rødhals 3 Rimelig pæn ib. Bog. Modtryk 2009
Nesbø, Jo Rødhals 3 Pæn pb. Modtryk 2010
Nesbø, Jo Rødhals 3 Pæn pb. Modtryk 2014
Nesbø, Jo Rødstrupe 3 Pæn ib. Bog på svensk. Aschehoug 2001

Nesbø, Jo Snemanden 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2008

Nesbø, Jo Snemanden 5 Pæn ib. Bog på 460 sider. Modtryk 2008

Nesbø, Jo Snemanden 5 Pæn ib. Bog på 460 sider. Modtryk 2009

Nesbø, Jo Snemanden 2 Slidt ib. Bog på 460 sider. Modtryk 2009

Nesbø, Jo Snemanden 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 2010
Nesbø, Jo Snemanden 3 Pæn pb. Modtryk 2011
Nesbø, Jo Snemanden 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 2013
Nesbø, Jo Sorgenfri 3 Pæn pb. Modtryk 2009
Nesbø, Jo Sorgenfri 3 Pæn pb. Modtryk 2011
Nesbø, Jo Sorgenfri 3 Pæn pb. Modtryk 2011



Nesbø, Jo Sønnen 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 442 

sider.

Modtryk 2014

Nesbø, Jo Tørst 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 524 sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2017

Nesser, Håkan
Fortælling om hr. Roos, 

En
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Nesser, Håkan Helt anden historie, En 5

Pæn pb. På 520 sider. 

Kåret som bedste svenske 

krimi 2007.

Modtryk 2009

Nesser, Håkan Helt anden historie, En 5

Pæn pb. På 520 sider. 

Kåret som bedste svenske 

krimi 2007.

Modtryk 2009

Nesser, Håkan Helt anden historie, En 3

Pæn ib. Bog på 520 sider. 

Kåret som bedste svenske 

krimi 2007. Lidt krøllede 

sider bagerst.

Modtryk 2011

Nesser, Håkan
Kim Novak badede 

aldrig ved Genesaret
3

MP3-Lydbog indlæst af 

Kim Himmelsvang 

Hansen. 6 timer.

Modtryk 2010

Nesser, Håkan Menneske uden hund 5 Pæn pb. Modtryk 2009

Nesser, Håkan
Og Picadilly Circus 

ligger ikke i Kumla
3

Mp3-lydbog indlæst af 

Aksel Hundslev. 7 timer 

og 37 min.

Modtryk 2010

Nielsen, Bengt Blues for Kitty 3

Noget slidt hft. 1. udg. 

Med dedikation fra 

forfatteren.

Spektrum 1962

Nielsen, Flemming Chr.
Bag vinduet danser 

dukkerne
5 Pæn hft. 1. udg. Holkenfeldt 3 1996



Nielsen, Flemming Chr. Stasiland 5 Pæn hft. 1. udg. Holkenfeldt 3 2001

Nielsen, Flemming Chr. Svamp 3 Pæn pb. Holkenfeldt 3 1994

Nielsen, Mogens Frohn
Meyer og det umulige 

mord. En "krimi-skrøne"
3 Pæn hft. 1. udg. Holkenfeldt 3 2007

Nielsen, Torben At elske er at dø 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år

Nielsen, Torben At elske er at dø 2 Lidt slidt pb. Lademann
Uden 

år

Nielsen, Torben

At elske er at dø/ 

Kornelius af Korinth/ 

Balance i tingene

3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag med 1 

roman og 2 noveller.

Lademann
Uden 

år

Nielsen, Torben

At elske er at dø/ 

Kornelius af Korinth/ 

Balance i tingene

3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag med 1 

roman og 2 noveller.

Lademann
Uden 

år

Nielsen, Torben

At elske er at dø/ 

Kornelius af Korinth/ 

Balance i tingene

3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag med 1 

roman og 2 noveller.

Lademann
Uden 

år

Nielsen, Torben Dage i september 2
Lidt slidt hft. Bog med 

smudsomslag. Navn i.
Lademann 1981

Nielsen, Torben Enkejagt 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Nielsen, Torben Enkejagt 3 Pæn ib. Bog. Lademann
uden 

år
Nielsen, Torben Galgesangen 3 Rimelig pæn pb. Fremad 1973
Nielsen, Torben Lavinen 3 Pæn pb. Lademann 1988

Nielsen, Torben Nitten røde roser 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år



Nielsen, Torben Nitten røde roser 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Nielsen, Torben Nitten røde roser 2
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Nielsen, Torben Nitten røde roser 2
Pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år
Nielsen, Torben Terror 2 Rimelig pæn ib. Bog. Lademann 1976

Nielsen, Torben Tilfældet Lisa Kjeldsen 3 Pæn pb. Fremad 1976

Nielsen, Torben Tredive meter ned 3 Pæn pb. Fremad 1975
Nielsen, Torben Tredive meter ned 3 Pæn pb. Fremad 1981
Nielsen, Torben Tredive meter ned 1 Slidt pb. Fremad 1981
Nielsen, Torben Tredive meter ned 1 Slidt pb. Fremad 1981

Nielsen, Torben Tændstikleg 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Fremad 1974

Nielsen, Torben Tændstikleg 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Fremad 1975

Nielsen, Torben Tændstikleg 2 Lidt slidt pb. Fremad 1982

Nielsen, Torben Voldtægt 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år

Nielsen, Torben Voldtægt 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år

Nielsen, Torben Voldtægt 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år
Nielsen, Torben: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Nilson, Åsa Kyskhedsbæltet 3 Pæn hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2003

Noll, Ingrid Apotekersken 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2000



Noll, Ingrid Hanen er død 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1998

Nordbo, Mads Peder Pigen uden hud 5
Pæn hft. 1. udg. Solgt til 

17 lande.
Politiken 2017

Nordbo, Mads Peder Pigen uden hud 2
Lidt slidt pb. Solgt til 17 

lande.
Politiken 2018

O´Connell, Carol Judasbarnet 3
Pæn hft. Bog på 370 

sider.
Klim 2002

Ohlsson, Kristina Askepot 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 404 

sider. Vedlagt MP3-

lydbog. 12 timer og 26 

minutter.

Modtryk 2010

Ohlsson, Kristina Askepot 2 Pæn pb. Modtryk 2011
Ohlsson, Kristina Askepot 3 Pæn ib. Bog. Modtryk 2012

Ohlsson, Kristina Paradisoffer 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2013

Ohlsson, Kristina Skytsengle 3 Pæn pb. Modtryk 2014

Ohlsson, Kristina Syndfloder 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 429 sider.
Modtryk 2017

Olrik, Cecilie Min bedste veninde 5 Pæn hft. 1. udg. Aschehoug 2004

Olsson, Fredrik T. Kædens sidste led 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 523 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2014

Omre, Arthur Mysteriet i Savværket 5 Pæn hft. Bog. Carit Andersen 1945

Omre, Arthur Ukendt mand 2

Temmelig pæn pb. 

Filmatiseret i Danmark 

under titlen: "Kristinus 

Bergman).

Fremad 1970



Oppenheim, E. Phillips Mordet i Gyden 2 Lidt slidt gl. lille hft. Bog. Gyldendal 1939

Ossian, Arne Kong Klaks sten 3 Lidt slidt hft. 1. udg. Hovedland 1998

Ossian, Arne Kong Klaks sten 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Hovedland 2004

Osted, Rie Røde dame Den 3 Pæn hft. Bog. Bogklubben 2011
Osted, Rie: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR

Ottosen, Johan Stenens tid 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. 508 sider.
Tellerup 2012

Ouvard, Jacques Mordet i klosteret 3 Rimelig pæn hft. Bog. Wangel 1960

Owen, Geoffrey Kongerige for et Alibi, Et 3 Lidt slidt hft. Bog. Skandinavisk 1944

Padura, Leonardo Ulastelige cubaner, Den 5 Pæn hft. Bog. Sohn 2007

Palm, Elias Corpus Delicti 3 På dansk. Pæn pb. People´s Press 2012
Palm, Elias Corpus Delicti 3 På dansk. Pæn pb. People´s Press 2012

Palmer, Michael Dødelig behandling 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1997

Palmer, Michael Dødelig behandling 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1997

Palmer, Michael Dødsdømte, De 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 2001

Palmer, Michael Dødsdømte, De 3 Pæn ib. Bog. Bogsamleren 2001

Palmer, Michael Levende døde, De 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren

Uden 

år

Palmer, Michael Levende døde, De 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren

Uden 

år



Palmer, Michael Med døden til følge 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2003

Palmer, Michael Med døden til følge 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2003

Palmström, Uno Endestation Stockholm 3 Temmelig pæn hft. Bog. Vindrose 1984

Palmström, Uno Hundene vejrer lig 3 Pæn pb. Vindrose 1991
Palmström, Uno Hundene vejrer lig 2 Rimelig pæn pb. Vindrose 1991

Palmström, Uno
Hvor kanonerne 

blomstrer
5 Pæn hft. Bog. Vindrose 1983

Palmström, Uno Kun til graven 3 Pæn pb. Vindrose 1993
Palmström, Uno Kun til graven 2 Rimelig pæn pb. Vindrose 1993

Palmström, Uno Marathonmanden 3 Temmelig pæn hft. Bog. Vindrose 1985

Palmström, Uno System 84 3 Temmelig pæn hft. Bog. Vindrose 1982

Paretsky, Sara Bitter medicin 2 Temmelig pæn pb. Fremad 1992
Paretsky, Sara Bitter medicin 2 Temmelig pæn pb. Fremad 1992
Paretsky, Sara Blodskudt 3 Pæn pb. Fremad 1992
Paretsky, Sara Blodskudt 2 Lidt slidt pb. Fremad 1992
Paretsky, Sara Dækning 3 Pæn pb. Fremad 1994
Paretsky, Sara Dødt punkt 3 Pæn pb. Fremad 1993

Paretsky, Sara Heksejagt 3 Pæn ib. Bog på 414 sider. Forum 2007

Paretsky, Sara Heksejagt 3 Pæn ib. Bog på 414 sider. Forum 2008

Parker, Robert B. Kidnappet 3 Pæn hft. Bog. Holkenfeldt 3 1997

Parker, Robert B. Stjernestøv 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Bogklubber

1999



Parker, Robert B.: se 

også under: Chandler, 

Raymond

Parsons, Julie Blodets bånd 5
Pæn hft. Bog på 383 

sider.
Samleren 2003

Parsons, Julie Skyldige hjerte 5
Pæn hft. Bog på 399 

sider.
Samleren 2005

Patterson, James
Susannes dagbog til 

Nicholas
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2002

Patterson, James/ 

Gross, Andrew
Anden chance 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 2003

Patterson, James/ 

Gross, Andrew
Tredje grad 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Egmont 

Bogklubberne
2008

Patterson, James: se 

også under: Marklund, 

Liza
Patterson, James: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Patterson, Richard 

North
Skyldig i mord 3

Rimelig pæn stor hft. Bog 

med slidt omslag. 576 

sider.

Samleren 1993

Patterson, Richard 

North
Tavse vidner 2 Pæn pb.

Bogklubben 

Egmont
2001

Patterson, Richard 

North
Tavse vidner 2 Pæn pb. Lademann 2001

Pearson, Ridley Dødsfælden 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Danmark 1992

Pearson, Ridley Hjertehøst 2 Rimelig pæn pb.
Egmont 

Bogklubberne
1996



Pedersen, Jacob 

Gammelgaard
Gamle biograf, Den 5

Pæn hft. 1. udg. På 362 

sider.
Hovedland 2000

Pentecost, Hugh Forkerte lig, Det 1
Slidt pb. "Berlingske krimi-

serie" nr. 93.
Berlingske

Uden 

år

Persson, Leif G.W.
Anden tid et andet liv, 

En
3 Pæn pb. Modtryk 2004

Persson, Leif G.W.
Anden tid et andet liv, 

En
2 Lidt slidt pb. Modtryk 2008

Persson, Leif G.W.
Anden tid et andet liv, 

En
3 Pæn pb. Modtryk 2011

Persson, Leif G.W. Døende detektiv, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2011

Persson, Leif G.W. Døende detektiv, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2011

Persson, Leif G.W. Døende detektiv, Den 3 Pæn pb. Modtryk 2011
Persson, Leif G.W. Døende detektiv, Den 3 Pæn pb. Modtryk 2012

Persson, Leif G.W.
Falder frit som i en 

drøm
3 Pæn pb. På 604 sider. Modtryk 2011

Persson, Leif G.W.
Falder frit som i en 

drøm
3 Pæn pb. På 604 sider. Modtryk 2011

Persson, Leif G.W.
Falder frit som i en 

drøm
3 Pæn pb. På 604 sider. Modtryk 2012

Persson, Leif G.W.
Falder frit som i en 

drøm
3

Rimelig pæn pæn pb. På 

604 sider.
Modtryk 2011

Persson, Leif G.W.
Linda- som i 

Lindamordet
2

Temmelig pæn pb. Med 

slidt omslag. 521 sider.
Modtryk 2014

Persson, Leif G.W.
Linda- som i 

Lindamordet
2

Temmelig pæn pb. Med 

navn i.
Modtryk 2014

Persson, Leif G.W.
Linda- som i 

Lindamordet
2 Pæn svensk pb. Bonnier 2009



Persson, Leif G.W.

Mellem sommerens 

længsel og vinterens 

kulde

3 Rimelig pæn pb. Modtryk 2012

Persson, Leif G.W.

Mellem sommerens 

længsel og vinterens 

kulde

3 Rimelig pæn pb. Modtryk 2012

Persson, Leif G.W.

Mellem sommerens 

længsel og vinterens 

kulde

3 Rimelig pæn pb. Modtryk 2012

Petersen, Carl Otto Pryd for banken, En 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Holkenfeldt 3 1996

Petersen, Eddie Thomas Kettys blues 2 Pæn pb. People´s Press 2003

Petersen, Hans Schmidt Sørgeligste død, Den 5
Pæn ib. 1. udg. med 

smudsomslag.
C & K 2010

Petersen, Hans Schmidt Sørgeligste død, Den 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2011

Petri, Lotte 5. plage, Den 5 Pæn pb. 415 sider. Schønberg 2010

Philips, Judson Den dag døden lo 1
Lidt slidt pb. "Berlingske 

Krimi" nr. 133.
Berlingske 1973

Philips, Judson Den dag døden lo 2 Temmelig pæn pb. Sara-B 1993

Philipsen, Therese
Tjekkiske forbindelse, 

Den
3 Pæn pb. People´s Press 2010

Philipsen, Therese
Tjekkiske forbindelse, 

Den
3 Pæn pb. People´s Press 2016

Phillips, Arthur Egyptologen 5
Pæn hft. Bog på 476 

sider.
Forum 2005

Phillips, Arthur Egyptologen 5
Pæn hft. Bog på 476 

sider.
Forum 2005



Porel, Michael Strejf af ondskab, Et 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 2002

Porel, Michael Strejf af ondskab, Et 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 2002

Porter, Joyce
Dover kan ikke lide 

valmuer
3

Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Porter, Joyce Dovers dødelige dåd 3 Pæn hft. Bog. Lademann
uden 

år

Porter, Joyce Inspektør Dover 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Skrifola

uden 

år

Porter, Joyce

Postkassemysteriet. 

Inspektør Dovers 

dilemma

2 Lidt slidt gl. billigbog. Skrifola
uden 

år

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Dødbringende viden 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 2000

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Dødbringende viden 2

Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Lademann 2002

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Dødens kabinet 3 Pæn pb. Aschehoug 2006

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Dødens kabinet 2

Pæn pb. På 478 med lidt 

slidt omslag.
Aschehoug 2006

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Dødens kabinet 3 Pæn ib. Bog. Aschehoug 2007

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Dødens kabinet 3 Pæn ib. Bog. Aschehoug 2007

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Dødens labyrint 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 478 

sider.

Egmont 

Bogklubberne
2003

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Forbandelsen 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1996



Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Forbandelsen 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1996

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Pagt med djævlen, I 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 524 

sider.

Egmont 

Bogklubberne
2005

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Pagt med djævlen, I 3 Pæn pb. På 524 sider. Aschehoug 2007

Preston, Douglas/ 

Child, Lincoln
Pagt med djævlen, I 3 Pæn pb. På 524 sider. Aschehoug 2007

Queen, Ellery (= div. 

Forfattere)
Bortført 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år
Queen, Ellery (= div. 

Forfattere)
Fjerde kvinde, Den 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år
Queen, Ellery (= div. 

Forfattere)
Gravens gåde 1 Slidt gl. billigbog. Skrifola

uden 

år
Queen, Ellery (= div. 

Forfattere)
Gåden om Gloria 2

Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år
Queen, Ellery (= div. 

Forfattere)
Messinghuset 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1970

Queen, Ellery (= div. 

Forfattere)

Perfekte mord, Det/ 

Mummespil/ GI-

historie/ 

Forbrydersyndikat/ 

Daupphinens dukke

5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag der rummer 

1 roman og 4 noveller.

Lademann
Uden 

år

Queen, Ellery (= div. 

Forfattere)
Studie i rødt, En 2

Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Skrifola

uden 

år
Queen, Ellery (= div. 

Forfattere)
Trekantens fjerde side 2

Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Skrifola

uden 

år



Queen, Ellery (= div. 

Forfattere) (udvalgt af)
Bedste mord, De 3

Temmelig pæn hft. Bog på 

284 sider med bidrag af: 

Patricia Highsmith/ Julian 

Symons/ Charlotte 

Armstrong/ Stanley Ellin 

og m.fl.

Spektrum 1970

Quentin, Patrick (hér 

under navnet: Jonathan 

Stagge)

Døden danser med 2 Lidt slidt gl. billigbog. Skrifola
Uden 

år

Quentin, Patrick (hér 

under navnet: Jonathan 

Stagge)

Døden og de dydige 

døtre
3 Pæn lille ib. Bog. Lademann 1980

Quentin, Patrick (hér 

under navnet: Jonathan 

Stagge)

Gule taxi, Den 3 Pæn gl. billigbog. Skrifola
Uden 

år

Quentin, Patrick 

(pseudonym for flere 

forfattere)

Galge til min elskede, 

En
3 Pæn lille ib. Bog. Skrifola

Uden 

år

Quentin, Patrick 

(pseudonym for flere 

forfattere)

Kinesiske lygte, Den 3 Pæn lille ib. Bog. Skrifola
Uden 

år

Quentin, Patrick 

(pseudonym for flere 

forfattere)

Kinesiske lygte, Den 3 Pæn lille ib. Bog. Skrifola
Uden 

år

Quentin, Patrick 

(pseudonym for flere 

forfattere)

Peter Duluth slår til 2 Lidt slidt gl. billigbog. Skrifola
Uden 

år

Quentin, Patrick 

(pseudonym for flere 

forfattere)

S/S mord 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år



Quentin, Patrick 

(pseudonym for flere 

forfattere)

Uhyret med de grønne 

øjne
2 Slidt billigbog. Grafisk 1964

Qvortrup, Thomas Delvecchios dom 5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2005

Qvortrup, Thomas Mellem venner 5
Pæn hft. 1. udg. På 418 

sider.
Gyldendal 2009

Ramus, David Bedragets kunst 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1996

Rankin, Ian Fortids synder 3 Pæn ib. Bog. Klim 2003
Rankin, Ian Hængtes have, De 3 Rimelig pæn ib. Bog. Klim 2003

Rankin, Ian Indviet jord, I 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 407 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

Rankin, Ian Mellem venner 2
Rimelig pæn hft. Bog. 

Udgået fra bibliotek.
Klim 2010

Rankin, Ian Strip Jack 5 Pæn ib. Bog. Klim 2002
Rankin, Ian Strip Jack 3 Pæn pb. People´s Press 2007

Rathsack, Thomas Sort daggry 3 Temmelig pæn pb. Politiken 2018

Reilly, Matthew
Manden de kaldte 

Scarecrow
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
www.bogklubber.dk 2005

Remar, Frits Dame alene i verden 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1980

Remar, Frits
Døden holder aldrig 

ferie
5 Pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1971

Remar, Frits Facit 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Remar, Frits
Hvidt uheld og syv 

kriminalnoveller
3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1979

Remar, Frits Kongens sidste mand 5 Pæn hft. 1. udg. Med ill. Chr. Erichsen 1970

Remar, Frits Kup i stål og plade 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Lademann 1978

http://www.bogklubber.dk/


Remar, Frits Le Mans mysteriet 2 Lidt slidt pb. Winther 1973

Remar, Frits Lig i lo og lade 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Remar, Frits Mand alene i verdem 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1968

Remar, Frits Mand alene i verdem 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1968

Remar, Frits
Mord er ingen ny 

opfindelse
3

Pæn ib. 1. udg. Med slidt 

smudsomslag.
Chr. Erichsen 1969

Remar, Frits Mord i Pilestræde 3 Pæn billigbog. Chr. Erichsen 1967

Remar, Frits
Mord i TV-Avisen/ Mord 

i Folketinget
3 Temmelig pæn pb. Chr. Erichsen 1972

Remar, Frits
Mord i TV-Avisen/ Mord 

i Folketinget
2 Slidt pb. Chr. Erichsen 1972

Remar, Frits Parallelle lig, Det 3
Pæn pb. Filmatiseret med 

bl.a.: Buster Larsen.
Chr. Erichsen 1968

Remar, Frits Parallelle lig, Det 3
Pæn hft. bog. Filmatiseret 

med bl.a.: Buster Larsen.
Lademann

Uden 

år

Remar, Frits Parallelle lig, Det 3

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag. 

Filmatiseret med bl.a.: 

Buster Larsen.

Lademann
Uden 

år

Remar, Frits Saldo Negativ 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Vinder af 

"Poe-Klubbens Pris": 

"Berenice".

Lademann
Uden 

år



Remar, Frits Saldo Negativ 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Vinder af 

"Poe-Klubbens Pris": 

"Berenice".

Lademann
Uden 

år

Remar, Frits Saldo Negativ 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Vinder af 

"Poe-Klubbens Pris": 

"Berenice".

Lademann
Uden 

år

Remar, Frits
Strålende alibi og ti 

kriminalnoveller, Et
3 Pæn pb. Chr. Erichsen 1977

Remar, Frits Tærsklen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1981

Remar, Frits/ En 

studiekreds
Data 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1975

Rendel, Ruth (se også 

under: Vine, Barbara)

Rendell, Ruth Barn savnes, Et 3 Pæn pb. Forum 1986
Rendell, Ruth Forvildede sjæle 3 Pæn hft. Bog. Forum 2004
Rendell, Ruth Forvildede sjæle 3 Pæn pb. Forum 2004

Rendell, Ruth Forvildede sjæle 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Navn i.

Gyldendals 

Bogklubber
2004

Rendell, Ruth Forvildede sjæle 3 Pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2004

Rendell, Ruth Malet djævel, En 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag. Hvid nr. 4.
Forum 1973

Rendell, Ruth Nøglerne til gaden 3

Temmelig pæn ib. Bog 

med lidt slidt 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1998

Rendell, Ruth Nøglerne til gaden 3 Pæn ib. Bog. Forum 2008



Rendell, Ruth Rottweileren 3 Temmelig pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2006

Rendell, Ruth Rottweileren 3
Pæn ib. Bog med lille 

navn i.
Forum 2008

Rendell, Ruth Selvmordene 2 Lidt slidt pb. Hvid nr. 10. Forum 1975

Rendell, Ruth Simisola 2 Pæn pb. Med navn i. Forum 1996

Rendell, Ruth
Som fuglen i 

krokodillens gab
3 Pæn hft. Bog.

Gyldendals 

Bogklubber
1994

Reynolds, Marjorie Under åben himmel 2 Pæn pb. Vinten 2001
Rice, Craig Vidnet 1 Noget slidt pb. Winther 1972

Rice, Craig: se også 

under: McBain, Ed

Ridpath, Michael Hvor skygger ruge 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 382 

sider. Lille navn i.

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Rimington, Stella Hemmeligt våben 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.
Aschehoug 2007

Rindell, Suzanne Anden kvinde, En 3 Pæn ib. Bog. Turbulenz 2015
Rinehart, Mary Roberts Kniven der vandrede/ 5 Pæn lærreds-ib. Bog med Lademann uden 

Riverton, Stein Jernvognen 2 Temmelig pæn billigbog. Spektrum 1968

Robards, Karen Nomade 44 3

Pæn hft. 1. udg. Med lidt 

midsfarvet endepapir på 

de sidste par sider.

Flamingo 2019

Robinson, Peter Djævelens ven 3 Pæn pb. På 509 sider. Rosinante 2010

Robinson, Peter En tør tid, I 3
Temmelig pæn pb. På 394 

sider.
Rosenkilde 2011



Roffman, Jan
Graven i det grønne 

vand
1

Lidt slidt pb. "Berlingske 

Krimi" nr. 25.
Berlingske 1969

Rosenkrantz, Palle Amtsdommer Sterner 5

Rimelig pæn ib. 1. udg. 

med exlibris der har 

tilhørt Tage la Cour.

Danmark 1914

Rosenkrantz, Palle
Dommer Vintrups 

Juleaften
5 Pæn hft. Bog. Privattryk 1930

Rosenkrantz, Palle
Dr. Higgins klarer det 

hele
3 Slidt hft. 1. udg.

Frederik E. 

Pedersen
1934

Rosenkrantz, Palle Eventyr i Natten 3 Lidt slidt hft. 1. udg. Gyldendal 1926

Rosenkrantz, Palle Fredløse, De 3 Lidt slidt hft. 1. udg.
Bast & 

Rosenkrantz
1928

Rosenkrantz, Palle Hvad skovsøen gemte 3
Danmarks første krimi fra 

1903. Pæn billigbog.
Spektrum 1967

Rosenkrantz, Palle Hvad skovsøen gemte 3
Danmarks første krimi fra 

1903. Pæn pb.
Cicero 2012

Rosenkrantz, Palle Madeleine Smith 2 Slidt hft. 1. udg. Gyldendal 1942
Rosenkrantz, Palle: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Roslund, Anders Hun skal leve 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 441 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2020

Roslund, Anders/ 

Hellström, Börge
Box 21 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Roslund, Anders/ 

Hellström, Börge
Box 21 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2006

Roslund, Anders/ 

Hellström, Börge
Finnigans ære 2 Pæn pb. Forum 2008



Roslund, Anders/ 

Hellström, Börge
Tre sekunder 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 613 

sider.

Rosinante 2010

Roslund, Anders/ 

Hellström, Börge
Udyret 2 Pæn pb. Forum 2005

Rosman, Ann Fyrmesterens datter 3 Pæn pb. Punktum 2014

Rosman, Ann Porto Francos vægter 5 Pæn stor pb. På 365 sider. Punktum 2014

Rossau, Steen
Secrete jomfru, Den/ En 

rokoko-krimi
3

Pæn pb. 1. udg. På 212 

sider.
Books on Demand 2007

Rowling, J.K. (Harry 

Potter-forfatteren): se 

under Galbraith, Robert

Rowling, J.K.: se også 

under 

SKØNLITTERATUR og 

BØRNEBØGER

Rubenfeld, Jed Mordets analyse 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 443 

sider, hvor Freud og Jung  

er med i mordopklaring.

Aschehoug 2007

Ruby, Jørn Uz Operation Phoenix 3
Temmelig pæn hft. 1. udg. 

447 sider.
Hovedland 2002

Rule, Ann Blind hævn 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Bogklubber

1998

Rule, Ann Blind hævn 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Bogklubber

1998



Rydahl, Thomas Eremitten 5

Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag. 517 

sider.

Bindslev 2014

Rye, Olaf Mørke Magter 3
Temmelig pæn hft. Bog 

med exlibris.
Tiden 1956

Rygg, Pernille Sommerfugleeffekten 2 Lidt slidt hft. Bog. Gyldendal 1996

Rygg, Pernille Sommerfugleeffekten 2 Lidt slidt hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1997

Rygg, Pernille: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR

Rævdal, Birgit Seks uger med et mord 3 Pæn pb. Rosinante 1995

Rönblom, Hans-Krister Den drukner ej… 3 Temmelig pæn hft. Bog. Wangel 1960

Rönblom, Hans-Krister Døden i gryden 3 Temmelig pæn hft. Bog. Aschehoug 1958

Rönblom, Hans-Krister Wennerström spionen 3 Pæn hft. Bog. Grafisk 1964

Sander, Peter
Døden kommer til 

middag
2

Temmelig pæn gl. hft. 1. 

udg. med slidt omslag.
Hasselbalch 1962

Sander, Peter
Døden kommer til 

middag
2 Temmelig pæn billigbog. Hasselbalch 1964

Sandford, John Mønster for et offer 3 Pæn pb. Forum 1997
Sandford, John Mønster for et offer 3 Pæn pb. Forum 1997
Sandom, J.G. Jagtklubben 2 Rimelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1995

Sarenbrant, Sofie Hvil i fred 3 Pæn pb. People´s Press 2016

Sarenbrant, Sofie Stedet for dig, I 5
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2012

Sarenbrant, Sofie Stedet for dig, I 3 Pæn pb. People´s Press 2014



Sarenbrant, Sofie Stedet for dig, I 3 Pæn pb. People´s Press 2014
Sarenbrant, Sofie Tiggeren 3 Pæn pb. People´s Press 2018

Sarenbrant, Sofie Uge 36 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2012

Sarenbrant, Sofie Uge 36 3 Pæn pb. People´s Press 2016

Sarenbrant, Sofie Åbent hus 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2014

Sarvig, Ole Sovende, De 3 Pæn billigbog.
Gyldendals 

Tranebøger
1964

Sarvig, Ole: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR
Savarin, Julian Ulvejagt 1 Slidt pb. Winther 1986

Sayers, Dorothy L. Peter Wimsey i Oxford 2 Rimelig pæn billigbog. Samleren 1966

Sayers, Dorothy L. Peter Wimsey i Oxford 2 Slidt pb. Samleren 1972

Sayers, Dorothy L.
Peter Wimsey vækker 

politiet
2 Lidt slidt gl. billigbog. Samleren ??

Sayers, Dorothy L.
Peter Wimsey vækker 

politiet
2 Lidt slidt gl. billigbog. Samleren ??

Schacksen, Poul Riber Onde vilje, Den 3 Pæn hft. 1. udg. Mellemgaard 2012

Scheen, Kjersti Tæppefald 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 1996

Schenkel, Andrea Maria Mordes by 2 Pæn pb. Hr. Ferdinand 2009

Schepp, Emelie (Årets 

svenske krimifofatter 

2016, 2017 og 2018)

Mester Jakob 3
Pæn ib. Bog. Udgået fra 

bibliotek.
Hr. Ferdinand 2019



Schepp, Emelie (Årets 

svenske krimifofatter 

2016, 2017 og 2018)

Mærket for livet 2 Lidt slidt pb. Politiken 2016

Schepp, Emelie (Årets 

svenske krimifofatter 

2016, 2017 og 2018)

Ondt blod 5 Pæn stor pb. Politiken 2019

Schulman, Ninni
Drengen der holdt op 

med at græde
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Schulman, Ninni
Drengen der holdt op 

med at græde
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Schulman, Ninni Pigen med sne i håret 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2012

Schulman, Ninni Pigen med sne i håret 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2012

Schulman, Ninni Pigen med sne i håret 3 Pæn pb. People´s Press 2014

Schulman, Ninni
Svar hvis du kan høre 

mig
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2014

Schulman, Ninni
Svar hvis du kan høre 

mig
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2014

Schulman, Ninni
Svar hvis du kan høre 

mig
3 Pæn pb. People´s Press 2014

Schulman, Ninni
Vores egen lille 

hemmelighed
5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
People´s Press 2016

Schulman, Ninni
Vores egen lille 

hemmelighed
3 Pæn pb. People´s Press 2017

Scocozza, Benito Der var engang et mord 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1993

Sigurdardóttir, Yrsa Den der graver en grav 2
Pæn pb. Med navn i af 

islandsk forfatterinde.

Lindhardt og 

Ringhof
2009



Sigurdardóttir, Yrsa: se 

også under 

SKØNLITTERATUR

Siller, Van Gådefulde ansigt, Det 1
Lidt slidt pb. "Berlingske 

Krimi" nr. 40.
Berlingske 1969

Simenon, Georges
Georges Simenons 

bedste kriminalhistorier
3

Rimelig pæn gl. hft. Bog 

på 317 sider.
Carit Andersen

uden 

år

Simenon, Georges Juvelmordet 3
Lidt slidt gl. hft. Bog. Nr. 

2.
Carit Andersen

uden 

år

Simenon, Georges Liberty Bar (Maigret) 2 Meget slidt gl. hft. Bog. Carit Andersen
uden 

år

Simenon, Georges Maigret 2 Lidt slidt pb. Hvid nr. 75. Forum 1975

Simenon, Georges
Maigret møder en 

kollega
2 Lidt slidt pb. Hvid nr. 41. Carit Andersen

uden 

år

Simenon, Georges
Maigret og det ukendte 

offer
2 Lidt slidt pb. Hvid nr. 47. Forum 1971

Simenon, Georges
Maigret og det ukendte 

offer
2 Lidt slidt pb. Hvid nr. 47. Forum 1971

Simenon, Georges
Maigret og mordet ved 

vejkrydset
3 Pæn pb. Hvid nr. 57. Forum 1972

Simenon, Georges
Maigret og sølvknivens 

hemmelighed
2

Rimelig pæn pb. Hvid nr. 

71.
Forum 1974

Simenon, Georges
Maigret og sølvknivens 

hemmelighed
2

Rimelig pæn pb. Hvid nr. 

71.
Forum 1974

Simenon, Georges Maigret stiller en fælde 1 Slidt pb. Hvid nr. 53 Forum 1972



Simenon, Georges Maigrets barndomsven 2
Temmelig pæn pb. Hvid 

nr. 39.
Carit Andersen

uden 

år
Simenon, Georges Maigrets revolver 1 Slidt pb. Hvid nr. 45. Forum 1971

Simenon, Georges Min ven Maigret 2 Lidt slidt pb. Sort nr. 1 Carit Andersen
Uden 

år

Simenon, Georges Mystiske hus, Det 3
Temmelig pæn lille gl. hft. 

Bog.
Carit Andersen

uden 

år
Sjöwall, Maj/ Ross, 

Tomas

Kvinden der lignede 

Greta Garbo
3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 1991

Sjöwall, Maj/ Ross, 

Tomas

Kvinden der lignede 

Greta Garbo
3 Pæn hft. Bog.

Gyldendals 

Bogklubber
1991

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Afskyelige mand, Den 2 Slidt pb. Spektrum 1972

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Afskyelige mand, Den 2 Pæn pb. Med navn i. Spektrum 1972

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Afskyelige mand, Den 2 Lidt slidt pb. Spektrum 1973

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Afskyelige mand, Den 3 Pæn pb.

Gyldendals 

Bogklub
1976

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Afskyelige mand, Den 3 Pæn pb. Spektrum 1976

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per

Brandbilen som 

forsvandt
3

Temmelig pæn hft. Bog 

med smudsomslag.
Hasselbalch 1970

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per

Brandbilen som 

forsvandt
3

Temmelig pæn hft. Bog 

med smudsomslag.
Hasselbalch 1970

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per

Brandbilen som 

forsvandt
3 Pæn ib. Bog.

Danske 

Bogsamleres 

Bogklub

uden 

år

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Endestation mord 3

Rimelig pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Hasselbalch 1969



Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Endestation mord 3 Temmelig pæn pb. Hasselbalch 1970

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Endestation mord 3 Temmelig pæn pb. Spektrum 1975

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Endestation mord 1 Slidt pb. Spektrum 1975

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Grinende strisser, Den 3

Pæn pb. Med forord af 

Bjarne Nielsen.
Modtryk 2009

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Lukkede rum, Det 3 Pæn pb. Spektrum 1973

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Lukkede rum, Det 3 Pæn pb. Spektrum 1973

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Lukkede rum, Det 2 Lidt slidt pb.

Gyldendals 

Bogklub
1976

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Lukkede rum, Det 2 Lidt slidt pb. Gyldendal 1990

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Manden på balkonen 3 Temmelig pæn pb. Hasselbalch 1968

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Manden på balkonen 3 Temmelig pæn pb. Spektrum 1974

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Manden på balkonen 3 Temmelig pæn pb. Spektrum 1976

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Manden på balkonen 3 Pæn pb. Gyldendal 1987

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per

Manden som gik op i 

røg.
2 Slidt billigbog. Hasselbalch 1967

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per

Manden som gik op i 

røg.
2 Slidt billigbog. Hasselbalch 1967

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per

Manden som gik op i 

røg.
3 Pæn pb. Med exlibris. Spektrum 1975



Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per

Manden som gik op i 

røg.
2 Slidt pb. Med navn i.

Gyldendals 

Bogklubber
1977

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per

Manden som gik op i 

røg.
3 Pæn pb. Gyldendal 1987

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Politimorderen 3 Pæn pb. Spektrum 1974

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Politimorderen 3 Pæn pb. Spektrum 1974

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Politimorderen 2 Pæn pb. Med navn i. Spektrum 1974

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Roseanna 3 Temmelig pæn billigbog. Hasselbalch 1966

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Roseanna 3 Temmelig pæn billigbog. Hasselbalch 1966

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Roseanna 2 Lidt slidt billigbog. Hasselbalch 1966

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Roseanna 3

Temmelig pæn pb. Med 

exlibris.
Spektrum 1975

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Roseanna 3 Pæn pb. Spektrum 1978

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Strisser, strisser 2 Lidt slidt pb. Spektrum 1970

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Strisser, strisser 3 Temmelig pæn pb.

Gyldendals 

Bogklub
1976

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Strisser, strisser 1

Slidt pb. Med misfarvning 

på de første sider.
Spektrum 1976

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Strisser, strisser 3 Pæn pb. Spektrum

uden 

år
Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Strisser, strisser 2 Slidt pb. Spektrum

uden 

år



Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Terroristerne 3 Pæn pb. Spektrum 1973

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Terroristerne 3 Pæn pb. Spektrum 1975

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Terroristerne 2 Rimelig pæn pb. Spektrum 1975

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Terroristerne 2 Slidt pb. Spektrum 1977

Sjöwall, Maj/ Wahlöö, 

Per
Terroristerne 3 Pæn pb. Gyldendal 1987

Skagen, Fredrik Dragenatten 3 Pæn pb. Modtryk 1998
Skagen, Fredrik Frit fald 3 Pæn pb. Modtryk 1987

Skagen, Fredrik Frit fald 2 Pæn pb.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

1987

Skagen, Fredrik Landskab med kuglehul 3 Pæn pb. Modtryk 1992

Skagen, Fredrik Menneskejægeren 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 1989
Skagen, Fredrik Nemesis 3 Pæn pb. Modtryk 1994
Skagen, Fredrik Tigertimen 3 Pæn pb. Modtryk 1988

Skagen, Fredrik Tigertimen 2 Pæn pb.

Peter 

Asschenfeldt´s 

nye Forlag

1988

Skagen, Fredrik Viktor ! Viktor ! 3 Pæn pb. Modtryk 1986
Skagen, Fredrik Voldtægt 3 Pæn pb. Modtryk 1994
Slaughter, Karin Brudt 3 Pæn pb. Hr. Ferdinand 2011
Slaughter, Karin Dybt fald 3 Temmelig pæn ib. Bog. Hr. Ferdinand 2011

Slaughter, Karin Forbryder 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Hr. Ferdinand 2012

Slaughter, Karin Forbryder 3 Temmelig pæn pb. Hr. Ferdinand 2014
Slaughter, Karin Hvid død 2 Lidt slidt pb. Hr. Ferdinand 2010



Slaughter, Karin Mørk treenighed 2 Lidt slidt pb. Hr. Ferdinand 2017

Smith, Alexander 

McCall

Kalahari kursus i 

maskinskrivning for 

mænd (Damernes 

Detektivbureau nr. 1)

3 Pæn hft. Bog. Ries 2004

Smith, Carol Ekko i mørket 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1997

Sonnergaard, Jørgen/ 

Svanström, Barbro
7. sans, Den 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Danmark 1986

Sonnergaard, Jørgen/ 

Svanström, Barbro
7. sans, Den 3 Pæn pb. Lademann 1990

Sonnergaard, Jørgen/ 

Svanström, Barbro

Gran, gløgg og gift. 

Noveller
2 Temmelig pæn pb. Danmark 1988

Sonnergaard, Jørgen/ 

Svanström, Barbro

Gran, gløgg og gift. 

Noveller
2 Temmelig pæn pb. Danmark 1988

Sonnergaard, Jørgen/ 

Svanström, Barbro
Ottende dødsssynd, Den 3 Pæn pb. Lademann 1990

Spillane, Mickey Dræb dem 1 Lidt slidt pb. Winther 1976
Spillane, Mickey Grønne kort, De 2 Pæn pb. Nr. 8. Winther 1984
Spillane, Mickey Sorte Edderkop, Den 2 Slidt gl. hft. Bog. Grafisk 1954
Spindler, Erica Sovende engle 2 Temmelig pæn pb. Harlequin 2006

Stagge, Jonathan: se 

under: Quentin, Patrick

Stangerup, Helle
Diamanter er dydens 

løn
3 Pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
1994



Stangerup, Helle Forskers død, En 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Politiken 2010

Stangerup, Helle Gravskrift for Rødhætte 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Spektrum 1967

Stangerup, Helle

Gravskrift for 

Rødhætte/ Spejldans/ 

Solsikkerne

5 Pæn pb. Med tre romaner.
Lindhardt og 

Ringhof
1999

Stangerup, Helle Gule handsker 2 Rimelig pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1982

Stangerup, Helle Gule handsker 1 Slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1982

Stangerup, Helle Gule handsker 3 Pæn pb. Politiken 2008
Stangerup, Helle Gule handsker 3 Pæn pb. Politiken 2008

Stangerup, Helle
Gule handsker/ 

Spejldans
3

Pæn ib. Bog med 2 

romaner. Med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1969

Stangerup, Helle
Gule handsker/ 

Spejldans
3

Pæn ib. Bog med 2 

romaner.

Gyldendals 

Bogklub
1969

Stangerup, Helle
Gule handsker/ 

Spejldans
3

Pæn ib. Bog med 2 

romaner.

Gyldendals 

Bogklub
1969

Stangerup, Helle Solsikkerne 2 Rimelig pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1981

Stangerup, Helle Spejldans 2

Rimelig pæn hft. 1. udg. 

Med smudsomslag. Navn 

i.

Gyldendal 1969

Stangerup, Helle Spejldans 2
Lidt slidt hft. Bog med 

smudsomslag. Navn i.
Gyldendal 1969

Stangerup, Helle Spejldans 3
Pæn ib. bog med 

smudsomslag.

Bogklubben 

Spektrum
1970



Stangerup, Helle Spejldans 2 Pæn ib. Bog med navn i.
Lindhardt og 

Ringhof
1992

Stangerup, Helle Tibetanske maske, Den 3 Temmelig pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1981

Stangerup, Helle Tibetanske maske, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1981

Stangerup, Helle Tibetanske maske, Den 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1981

Stangerup, Helle Tibetanske maske, Den 2 Pæn ib. Bog med navn i.
Gyldendals 

Bogklub
1981

Stangerup, Helle Ulvetid 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1980

Stangerup, Helle: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR
Staun, Susanne Døderummet 3 Pæn pb. Gyldendal 2011

Staun, Susanne Døderummet 3 Pæn pb.
Gyldendal 

Paperback
2011

Staun, Susanne Før jeg dør 3 Pæn pb. Gyldendal 2011

Staun, Susanne
Liebe. En Fanny Fiske-

krimi.
3 Pæn pb. Gyldendal 2011

Staun, Susanne
Mine piger. En Fanny 

Fiske-krimi
5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2008

Staun, Susanne
Mine piger. En Fanny 

Fiske-krimi
5 Pæn hft. 1. udg. Gyldendal 2008

Staun, Susanne
Mine piger. En Fanny 

Fiske-krimi
3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2008

Staun, Susanne
Mord som forløser. En 

Fanny Fiske-krimi
1 Slidt pb.

Gyldendal 

Paperback
2003

Steeman, S.A. Morderen bor i nr. 21 3
Slidt gl. hft. Bog med 

navn i.
Westermann 1943



Steensen, Bo Marqvardsen i London 3 Pæn pb. 1. udg. Facet 2005

Stein, Jesper Aisha 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. 431 sider

Gyldendals 

Bogklubber
2015

Stein, Jesper Aisha 5
Pæn hft. Bog på 434 

sider.
Politiken 2015

Stein, Jesper Akrash 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2014

Stein, Jesper Akrash 5 Pæn hft. 1. udg. Politiken 2014

Stein, Jesper Akrash 3 Temmelig pæn hft. Bog. Politiken 2014

Stein, Jesper Akrash 3 Pæn hft. Bog med navn i. Politiken 2014

Stein, Jesper Bye bye blackbird 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Stein, Jesper Bye bye blackbird 3
På dansk. Pæn pb. På 366 

sider.
Politiken 2014

Stein, Jesper Uro 3 Pæn hft. Bog. Politiken 2012
Stein, Jesper Uro 3 Pæn hft. Bog. Politiken 2012
Stein, Jesper Uro 3 Pæn pb. Politiken 2012
Stein, Jesper Uro 3 Pæn pb. Politiken 2014

Sten, Viveca I nat er du død 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Rosinante 2012

Sten, Viveca I nat er du død 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Rosinante 2012

Sten, Viveca I nat er du død 3 Pæn pb. Rosinante 2014
Sten, Viveca I nat er du død 3 Pæn pb. Rosinante 2015
Sten, Viveca Magtens skygge, I 2 Lidt slidt pb. People´s Press 2017

Sten, Viveca Stille nu 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 388 

sider. Nypris: 200 kr.

Rosinante 2009

Sten, Viveca Stille nu 3 Pæn pb. Rosinante 2010



Sten, Viveca Stille nu 2 Pæn pb. Med navn i. Rosinante 2010
Sten, Viveca Stille nu 2 Pæn pb. Rosinante 2012

Sten, Viveca Stille nu 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Sten, Viveca Udens skyld 3 Pæn pb. Rosinante 2011

Stout, Rex

Blodet ingen kunne se/ 

Ikke strisser- julemand 

!/ Drej mord

5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. ! Roman og 

2 noveller.

Lademann 1976

Stout, Rex For mange kokke 2 Temmelig pæn pb. Komma 1984
Stout, Rex Slag i luften, Et 2 Temmelig pæn pb. Forum 1997

Strandberg, Mats Færgen 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2016

Strandberg, Mats Hjemmet 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Modtryk 2017

Strong, Tony Net af løgne, Et 2 Pæn pb. Aschehoug 2006

Staalesen, Gunnar Bitre blomster 3
Pæn pb. "Varg Veum"- 

krimi.
Vindrose 2008

Staalesen, Gunnar Bitre blomster 3
Pæn pb. "Varg Veum"- 

krimi.

Gyldendal 

Paperback
2013

Staalesen, Gunnar Faldne engle 3
Pæn pb. "Varg Veum"- 

krimi.

Gyldendal 

Paperback
2013

Summerton, Margaret Glem- eller dø 2
Pæn pb. "Berlingske 

Krimi" nr. 44.
Berlingske 1970

Sund, Erik Axl Glaslegemer 5
Pæn hft. Bog på 388 

sider.

Lindhardt og 

Ringhof
2015

Sund, Erik Axl Kragepigen 2 Rimelig pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2014



Sundstøl, Vidar Drømmenes land 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. Vinder af 

"Riverton-prisen" for 

årets bedste norske krimi 

2008.

C & K 2010

Suneson, Vic
Ensomme kommisær, 

Den
3

Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Suneson, Vic Stakkels Barbara 3 Rimelig pæn gl. hft. Bog. Fremad 1963

Svedelid, Olov Afpresning 3 Pæn pb. Asschenfeldt 1992

Svedelid, Olov Beskytterne 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1983

Svedelid, Olov Dommens dag 5 Pæn hft. Bog. Hovedland 1999
Svedelid, Olov Efterlyst 3 Pæn pb. Nr. 1. Forum 1974

Svedelid, Olov
Forsvundne spædbørn, 

De
3 Pæn pb. Lademann 1989

Svedelid, Olov Kejserbrevet 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1982

Svedelid, Olov Samtale med en afdød 3 Pæn pb. Nr. 3. Forum 1974

Svedelid, Olov Sorte penge 3 Pæn pb. Nr. 2. Forum 1974

Sveen, Gard Sidste pilgrim, Den 5
Pæn pb. På 511 sider. 3-

dobbelt prisvinder.
Klim 2016

Sveistrup, Søren Kastanjemanden 5 Pæn ib. Bog på 524 sider. Politiken 2018

Swann, Leonie
Mordet i Glennkill. En 

fårekrimi
3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 2006

Symons, Julian Blodig leg 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Symons, Julian
Manden der dræbte sig 

selv
3

Pæn mester-krimi ib. Med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år



Symons, Julian
Manden hvis drømme 

blev til virkelighed
2

Temmelig pæn ib. Bog 

med slidt smudsomslag.
Lademann 1970

Symons, Julian
Manden hvis drømme 

blev til virkelighed
2 Rimelig pæn ib. Bog. Lademann 1970

Symons, Julian Mordet i sovebyen 2
Temmelig pæn ib. Bog 

med slidt smudsomslag.
Skrifola

uden 

år

Symons, Julian Nettet stammes 3
Temmelig pæn gl. hft. Bog 

med lidt slidt omslag.
Hagerup 1955

Symons, Julian Ungdom, galskab- mord 2 Lidt slidt gl. pb. Skrifola
uden 

år

Tamas, Gellert
Lasermanden. En tacist 

ser rødt
5

Pæn ib. Bog på 400 sider. 

Svensk bestseller.
People´s Press 2007

Taylor, Andrew Seance med skæbnen 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Klim 2006

Taylor, Andrew Seance med skæbnen 5 Pæn ib. Bog. Klim 2006
Tegtmeier, Helene Frygt 2 Pæn pb. Tellerup 2010

Temple, Peter Knuste kyst, Den 5 Pæn ib. Bog på 429 sider.
Gyldendals 

Bogklubber
2011

Theils, Lone Blå digters kone, Den 5
Pæn pb. Udgivet i 14 

lande (2017).

Lindhardt og 

Ringhof
2017

Theils, Lone
Pigerne fra 

Englandsbåden
3

Pæn pb. Solgt til 

udgivelse i 14 lande.

Lindhardt og 

Ringhof
2016

Theils, Lone
Pigerne fra 

Englandsbåden
3

Pæn pb. Solgt til 

udgivelse i 14 lande.

Lindhardt og 

Ringhof
2018

Theorin, Johan Blodlag 3 Pæn pb. På 445 sider.
Lindhardt og 

Ringhof
2013

Theorin, Johan Frosne øjeblikke 3

MP3-lydbog indlæst af 

Tina Kruse Andersen. 

Over 17 timer.

Lindhardt og 

Ringhof
2009



Theorin, Johan Natstorm 3

MP3-lydbog indlæst af 

Jens Jørn Spottag. 11 

timer.

Lindhardt og 

Ringhof
2009

Theorin, Johan Natstorm 3 Pæn hft. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2009

Theorin, Johan Natstorm 3 Pæn pb. På 415 sider.
Lindhardt og 

Ringhof
2012

Theorin, Johan Sankt Psyko 2 Temmelig pæn pb. Politiken 2015

Theorin, Johan Skumringstimen 3 Pæn ib. Bog.
Lindhardt og 

Ringhof
2009

Thorgaard, Jørgen Døden kom til advent 3 Pæn hft. 1. udg. Centrum 1990

Thorgaard, Jørgen
Døden kom til Hellig Tre 

Konger
3 Pæn hft. 1. udg. Centrum 1993

Thorgaard, Jørgen Døden kom til jul 3 Pæn hft. 1. udg. Centrum 1991
Thorgaard, Jørgen Døden kom til nytår 3 Pæn hft. 1. udg. Centrum 1992

Thorgaard, Jørgen (se 

også under: 

SKØNLITTERATUR)

Togeby, Sigurd
Dræbende Frimærker, 

De
5 Pæn hft. 1. udg. Med ill. Filatelistisk Forlag 1942

Togeby, Sigurd Sandheden om Sten 3 Lidt slidt hft. 1. udg. Chr. Erichsen 1946

Torjussen, David
Kriminalpolitiet 

efterlyser
2 Lidt slidt pb.

Lindhardt og 

Ringhof
1979

Torjussen, David Pige fundet død 2 Lidt slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1977

Trampe, Poul-Henrik Altid Skyldig 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Trampe, Poul-Henrik Attentat 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1979

Trampe, Poul-Henrik Bernhards dag 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Hasselbalch 1970



Trampe, Poul-Henrik
De som kommer 

allersidst…
3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Trampe, Poul-Henrik
De som kommer 

allersidst…
3 Pæn hft. Bog. Lademann

uden 

år
Trampe, Poul-Henrik Gidselaffæren 3 Pæn pb. Wøldike 1975

Trampe, Poul-Henrik
Jørgensen og 

Rejseholdet
3 Rimelig pæn pb. Wøldike 1983

Trampe, Poul-Henrik Majoren vil ikke dø 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1977

Trampe, Poul-Henrik
Manden som havde 

slået ihel
3 Pæn hft. Bog. Lademann

uden 

år
Trampe, Poul-Henrik Med døden til følge 3 Pæn pb. Wøldike 1978

Trampe, Poul-Henrik Med hensyn til Lucas 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Trampe, Poul-Henrik Mord i søgeren 5
Stor pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag og foto-ill.
Lademann

uden 

år

Trampe, Poul-Henrik Noget om Sally 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Trampe, Poul-Henrik Pæne mænd, De 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1981

Trampe, Poul-Henrik Stråmand 3
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

uden 

år

Trampe, Poul-Henrik Tilfældets leg 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag
Lademann

uden 

år
Trampe, Poul-Henrik To betjente frem 2 Lidt slidt pb. Wøldike 1976
Trampe, Poul-Henrik To år efter 5 Pæn hft. 1. udg. Wøldike 1978
Trampe, Poul-Henrik Tyve thrillere 2 Slidt pb. Hasselbalch 1970
Trampe, Poul-Henrik Udenfor tjeneste 3 Pæn pb. Wøldike 1979

Trampe, Poul-Henrik Udgang i modsat side 5
Pæn hft. 1. udg. Med 

smudsomslag.
Wøldike 1971

Trampe, Poul-Henrik Udkald til Rio 2 Rimelig pæn pb. Wøldike 1974



Trampe, Poul-Henrik: 

se også under: 

SKØNLITTERATUR
Trenter, Stieg Færgemanden 2 Lidt slidt gl. hft. Bog. Spektrum 1962
Trenter, Stieg Kinesiske hest, Den 2 Lidt slidt gl. hft. Bog. Grafisk 1960
Trenter, Stieg Kinesiske hest, Den 2 Lidt slidt gl. hft. Bog. Grafisk 1960

Trenter, Stieg Kinesiske hest, Den 2
Pæn billigbog med lidt 

slidt omlag.
Grafisk 1969

Trenter, Stieg Kolde hånd, Den 10

Rimelig pæn gl. hft. Bog 

med forfatterens 

dedikation.

Grafisk 1958

Trenter, Stieg Mord i alléen 2 Temmelig pæn billigbog. Grafisk 1968

Trenter, Stieg Mysteriet om Flying Boy 3
Temmelig pæn ib. Bog 

med guldtryk på ryggen.

Ti Danske 

Forlæggers Klub
1958

Trenter, Stieg Tolvte knap, Den 5
Pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Spektrum 1967

Trenter, Stieg Tolvte knap, Den 5
Pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Spektrum 1967

Trenter, Stieg Tolvte knap, Den 2 Pæn pb. Med slidt omslag. Spektrum 1972

Trenter, Ulla Gæsten 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1981

Trenter, Ulla Kongens lille pige 2
Rimelig pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Spektrum 1969

Trenter, Ulla Påfuglen 3
Pæn hft. Bog med 

smudsomslag.
Spektrum 1970

Trenter, Ulla Uhyret 2 Pæn pb. Spektrum 1972
Trevanian (= Rodney 

William Whitaker)
Mørkets agenter 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann

Uden 

år



Trevanian (= Rodney 

William Whitaker)
Tindernes hævn 3

Pæn ib. Bog med lidt slidt 

smudsomslag. 

Filmatiseret med bl.a. 

Clint Eastwood.

Lademann
Uden 

år

Trevanian (= Rodney 

William Whitaker)
Tindernes hævn 3

Pæn ib. Bog. Filmatiseret 

med bl.a. Clint Eastwood.
Lademann

Uden 

år

Trevanian (= Rodney 

William Whitaker)
Tindernes hævn 3

Pæn ib. Bog. Filmatiseret 

med bl.a. Clint Eastwood.
Lademann

Uden 

år

Trevor, Elleston (= 

Trevor Dudley-Smith, 

nogle gange under 

navnet Adam Hall)

Det bødes der for… 2
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1977

Trevor, Elleston (= 

Trevor Dudley-Smith, 

nogle gange under 

navnet Adam Hall)

Intensiv afdeling 2
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1979

Trevor, Elleston: se 

også under: Hall, Adam

Trocheck, Kathy Hogan Liv og død i Dixie 3 Pæn hft. Bog. Munksgaard 1997

Tudor, C.J. Kridtmanden 5
Pæn ib. bog med 

smudsomslag. 320 sider.
Gyldendal 2018

Turèll, Dan Mord i San Francisco 5

Lydbog på 5 CD´er 

indlæst af Peter Bøttger. 

Næsten 6 timer.

AV 2007

Turèll, Dan Mord på Malta 2 Slidt pb. Borgen 1983



Turèll, Dan Mord på Malta 5

Lydbog på 6 CD´er. 

Næsten 8 timer. Indlæst 

af Peter Bøttger.

Lydbogsklubben 2005

Turow, Scott Fældende beviser 3 Pæn ib. Bog. Gyldendal 1992
Turow, Scott Måske uskyldig 3 Pæn ib. Bog. Conamore 1988

Tursten, Helene Glasdjævlen 2

Temmelig pæn ib. Bog. 

Udgået fra bibliotek. 

"Irene Huss"- krimi.

Aschehoug 2004

Tursten, Helene Guldkalven 3
Temmelig pæn pb. "Irene 

Huss"-krimi.

Lindhardt og 

Ringhof
2012

Tursten, Helene Jagtmark 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag. "Embla 

Nyström"- krimi.

Gyldendals 

Bogklubber
2013

Tursten, Helene Knuste Tang-hest, Den 2
Rimelig pæn pb. "Irene 

Huss"- krimi.
Aschehoug 2002

Tursten, Helene Knuste Tang-hest, Den 3
Pæn pb. "Irene Huss"- 

krimi.

Lindhardt og 

Ringhof
2011

Tursten, Helene Knuste Tang-hest, Den 3
Pæn pb. "Irene Huss"- 

krimi.

Lindhardt og 

Ringhof
2011

Tursten, Helene Knuste Tang-hest, Den 3
Pæn pb. "Irene Huss"- 

krimi.

Lindhardt og 

Ringhof
2013

Tursten, Helene Lunefulde net, Det 3
Pæn pb. "Irene Huss"- 

krimi.

Lindhardt og 

Ringhof
2010

Tursten, Helene Nattevagt 3
Pæn pb. "Irene Huss"- 

krimi.

Lindhardt og 

Ringhof
2011

Tursten, Helene Nattevagt 3
Pæn pb. "Irene Huss"- 

krimi.

Lindhardt og 

Ringhof
2013

Tursten, Helene Nattevagt 3
Pæn pb. "Irene Huss"- 

krimi.

Lindhardt og 

Ringhof
2013



Tursten, Helene
Tatoveret torso, En 

Irene Huss-krimi
3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2002

Tursten, Helene
Tatoveret torso, En 

Irene Huss-krimi
3 Pæn pb.

Lindhardt og 

Ringhof
2011

Ursin, Georg Chenlein og Schmidt 3 Pæn hft. 1. udg. People´s Press 2005

Ursin, Georg
Navnløse bevægelse, 

Den
3 Pæn hft. 1. udg. People´s Press 2007

Vachss, Andrew: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Vahman, Mehran No limit (på dansk) 2 Pæn pb. 1. udg.
Det Andersenske 

Forlag
2007

Vallgren, Carl-Johan Skyggedrengen 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 348 

sider.

Modtryk 2014

Vandenberg, Philipp Florentinerens hævn 3 Pæn hft. Bog. Fremad 1990
Vargas, Fred Uvist sted, Et 3 Rimelig pæn pb. Rosinante 2011

Verdon, John Luk øjnene 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag på 538 

sider.  Mesterlig.

Gyldendals 

Bogklubber
2011

Vine, Barbara (= Ruth 

Rendell)
Astas bog 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1994

Vine, Barbara (= Ruth 

Rendell)
Astas bog 3

Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1994

Vine, Barbara (= Ruth 

Rendell)
Blodlægen 5

Pæn hft. Bog på 445 

sider.
Gyldendal 2004

Vine, Barbara (= Ruth 

Rendell)
Skorstensfejerens dreng 3 Temmelig pæn hft. Bog. Gyldendal 1998

Vine, Barbara (= Ruth 

Rendell)
Skæbnesommer 2

Temmelig pæn pb. Med 

navn i.

Gyldendals 

Paperbacks
1989



Vine, Barbara (= Ruth 

Rendell)
Svovlbryllup 2

Rimelig pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1997

Vine, Barbara (= Ruth 

Rendell)
Væbneren 3 Pæn hft. Bog.

Gyldendals 

Bogklubber
1992

Vine, Barbara : se også 

under: Rendel, Ruth)

Vine, Barbara: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR
Wahl, Mats Usynlige, Den 2 Pæn pb. Carlsen 2001

Wahlberg, Karin
Pigen med 

majblomsterne
3 Pæn pb. Bazar 2007

Wahlberg, Karin
Pigen med 

majblomsterne
2 Pæn pb. Med navn i. Bazar 2007

Wahlberg, Karin Trøsteren 3 Pæn pb. På 448 sider. People´s Press 2015

Wahlberg, Karin Tæppehandlerens død 3 Pæn pb. På 464 sider. People´s Press 2015

Wahlberg, Karin: se 

også under: 

SKØNLITTERATUR

Wahlöö, Per
Der vokser ingen roser 

på Odenplan. Noveller
2

Pæn hft. Bog med lidt 

slidt omslag.
Gyldendal 1979

Wahlöö, Per Dobbelt forræderi 3
Pæn lærreds-ib. Bog med 

lidt slidt smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1973

Wahlöö, Per Dobbelt forræderi 3
Pæn lærreds-ib. Bog med 

lidt slidt smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1973

Wahlöö, Per Dobbelt forræderi 1 Slidt pb. Spektrum 1973



Wahlöö, Per Lastbilen 2 Tmmelig pæn pb. Spændende Bøger 1978

Wahlöö, Per Lastbilen 3 Pæn pb. Politiken 2007
Wahlöö, Per Lastbilen 2 Lidt slidt pb. Politiken 2007
Wahlöö, Per Mord på 31. etage 3 Pæn pb. Spektrum 1975
Wahlöö, Per Stålspringet 3 Pæn pb. Spektrum 1975
Wahlöö, Per Stålspringet 2 Temmelig pæn pb. Spektrum 1975
Wahlöö, Per Stålspringet 2 Temmelig pæn pb. Spektrum 1976
Wahlöö, Per Vinden og regnen 3 Pæn hft. Bog. Gyldendal 1980

Walker, Mary Willis
Under billens kælder. En 

Molly Cates krimi
2 Temmelig pæn pb. Fremad 1997

Wallace, Edgar Ansigtet i natten 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Spektrum 1970

Wallace, Edgar Ansigtet i natten 1 Slidt pb. Spektrum 1970

Wallace, Edgar Blodrøde cirkel, Den 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Spektrum 1970

Wallace, Edgar Bosambo 1 Slidt gl. billigbog. Skrifola
Uden 

år

Wallace, Edgar
Da banderne kom til 

London
1 Slidt pb. Spektrum 1970

Wallace, Edgar Djævlemanden 2
Pæn billigbog med slidt 

omslag.
Spektrum 1971

Wallace, Edgar Dobbeltgængeren 1
Rimelig pæn billigbog 

med navn i.
Spektrum 1968

Wallace, Edgar Dobbeltgængeren 1 Slidt billigbog. Spektrum 1968

Wallace, Edgar Døren med de syv låse 1
Rimelig pæn billigbog 

med slidt omslag.
Spektrum 1963

Wallace, Edgar
Fire retfærdige mænd, 

De
1 Lidt slidt pb. Spektrum 1971

Wallace, Edgar Grønne bueskytte, Den 1 Slidt pb. Med navn i. Spektrum 1971



Wallace, Edgar Grønne pulver, Det 2 Temmelig pæn billigbog. Spektrum 1966

Wallace, Edgar Grønne pulver, Det 1 Slidt billigbog med navn i. Spektrum 1966

Wallace, Edgar Huset ved Themsen 2 Temmelig pæn billigbog. Spektrum 1964

Wallace, Edgar Huset ved Themsen 1 Slidt pb. Med navn i. Spektrum 1972

Wallace, Edgar Hævneren 1 Lidt slidt pb. Med navn i. Spektrum 1969

Wallace, Edgar Londons onde øjne 2 Lidt slidt billigbog. Spektrum 1968
Wallace, Edgar Londons onde øjne 1 Lidt slidt pb. Spektrum 1971
Wallace, Edgar Londons onde øjne 2 Temmelig pæn pb. Spektrum 1971
Wallace, Edgar Manden fra Malta 2 Rimelig pæn pb. Spektrum 1970

Wallace, Edgar Manden fra Shanghai 1
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag og navn i.
Spektrum 1970

Wallace, Edgar Mordet ved de tre ege 2 Rimelig pæn billigbog. Spektrum 1968

Wallace, Edgar Mordet ved de tre ege 1 Slidt billigbog. Spektrum 1968

Wallace, Edgar Mordet ved de tre ege 2 Pæn pb. Med lille navn i. Spektrum 1971

Wallace, Edgar Ringeren 1
Lidt slidt billigbog med 

exlibris.
Grafisk 1960

Wallace, Edgar Ringeren 1 Slidt billigbog med navn i. Grafisk 1960

Wallace, Edgar Sanders fra floden 1 Slidt billigbog. Skrifola
uden 

år

Wallace, Edgar Sanders fra floden 1 Slidt billigbog med navn i. Skrifola
uden 

år



Wallace, Edgar Sorte abbed, Den 1

Rimelig pæn billigbog 

med slidt omslag og lille 

navn i.

Spektrum 1965

Wallace, Edgar Sorte abbed, Den 2 Rimelig pæn pb. Spektrum 1970
Wallace, Edgar Sølvnøglen 2 Lidt slidt billigbog. Grafisk 1961
Wallace, Edgar Tigeren 0 Meget slidt pb. Spektrum 1970

Wallace, Edgar
Tre retfærdige mænd, 

De
2 Rimelig pæn billigbog. Spektrum 1967

Wallace, Edgar
Tre retfærdige mænd, 

De
1 Slidt billigbog med navn i. Spektrum 1967

Walters, Minette Brændingen 2
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2001

Walters, Minette Brændingen 2
Temmelig pæn ib. Bog 

med smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2001

Walters, Minette Dukkemageren 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
1995

Walters, Minette Ekkoet 3 Pæn hft. Bog. Samleren 1998

Walters, Minette Kællingebidslet 3 Pæn hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
1996

Walters, Minette Mørke kamre 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Samleren 1998

Walters, Minette Mørke kamre 2
Pæn pb. Med lidt slidt 

omslag.
Samleren 1998

Walters, Minette Rævepels 3 Pæn hft. Bog.
Gyldendals 

Bogklubber
2004

Walters, Minette Rævepels 3 Pæn ib. Bog. Forum 2009
Walters, Minette Slangens mønster 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2002
Walters, Minette Slangens mønster 2 Rimelig pæn pb. Samleren 2002
Walters, Minette Slangens mønster 2 Rimelig pæn pb. Samleren 2002

Walters, Minette Syreparken 2
Pæn hft. Bog med plet på 

endepapiret.

Gyldendals 

Bogklubber
2003



Walters, Minette Syreparken 2 Pæn pb. Med navn i. Samleren 2003

Watson, John H.

Detektiven Sherlock 

Holmes. Hans liv, sager 

og eventyr

3 Pæn pb. Med ill. Centrum 1984

Waugh, Hillary Dødens dagbog 3 Pæn hft. Bog. Lademann
Uden 

år
Weimar, Aage Kold ild 2 Slidt ib. Bog. Aller 1942
Wekre, Eirik Operation Isbjørn 2 Pæn pb. Modtryk 2012

Wellershoff, Dieter Jagten på en forbryder 3 Pæn hft. Bog. Husets Forlag 2000

Wennstam, Katarina Gøgens varsel 3
Temmelig pæn stor pb. På 

490 sider.
People´s Press 2011

Wennstam, Katarina Smuds 3 Pæn pb. På 382 sider. People´s Press 2011
Westerlund, Staffan Falkens flugt 2 Pæn pb. Fremad 1992
Westerlund, Staffan Fløjlsændernes år 2 Pæn pb. Fremad 1992

Westin, Gabriella 

Ullberg

ENSOMmerfugl. 

Mordene i Hudiksvall
3

Rimelig pæn pb. På 384 

sider.
HarperCollins 2016

Westlake, Donald E. Banden er løs 3 Pæn pb. Lademann 1987

Westlake, Donald E.

Druknede håb. 

Dortmunder-Banden på 

spil igen

3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Danmark 1992

Westlake, Donald E. En, to, mange 2 Pæn pb. Vinten 1996
Westlake, Donald E. En, to, mange 2 Pæn pb. Vinten 1996

Westlake, Donald E.

Hjælp, jeg sidder i 

spjældet !/ Den rareste 

mand i verden/ Netop 

den dame, vi søger/ En 

djævelsk gofd idé/ Ryst 

aldrig et stamtræ

3
Pæn ib. Bog med en 

roman og 4 noveller.
Lademann

uden 

år



Westlake, Donald E.

Hjælp, jeg sidder i 

spjældet !/ Den rareste 

mand i verden/ Netop 

den dame, vi søger/ En 

djævelsk gofd idé/ Ryst 

aldrig et stamtræ

3
Pæn ib. Bog med en 

roman og 4 noveller.
Lademann

uden 

år

Westlake, Donald E. Kugler i mosen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1976

Westlake, Donald E. Kugler i mosen 3 Pæn pb. Lademann 1986
Westlake, Donald E. Strømere og stoddere 3 Pæn pb. Spektrum 1973

Westlake, Donald E. Tavse nonners kor, De 3 Pæn ib. Bog. Danmark 1987

Westlake, Donald E. Yndlingsofret 2 Lidt slid billigbog. Hasselbalch 1969
Westlake, Donald E.: se 

også under: Coe, 

Tucker
Wetering, Janwillem 

van de
Vindheksen 3 Pæn hft. Bog. Klim 1991

Wetering, Janwillem 

van de
Vindheksen 2 Rimelig pæn pb. Klim 1991

Wetering, Janwillem 

van de
Yakuza 3 Pæn hft. Bog. Klim 1992

White, Michael
Mediciernes 

hemmelighed
2 Pæn pb. Cicero 2009

White, Michael
Mediciernes 

hemmelighed
2 Pæn pb. Cicero 2009

White, Michael Ritualet 3 Pæn pb. Cicero 2007

Wiik, Øystein Slagteren 3
Pæn ib. Bog. Udgået fra 

bibliotek.
People´s Press 2013



Wik, Øistein Tenoren 3 Pæn pb. På 462 sider. People´s Press 2013

Wilcox, Collin
Som man råber i 

skoven…
2

Pæn pb. "Berlingske 

Krimiserie" nr. 142.
Berlingske

uden 

år

Wilson, F. Paul Gengæld 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
BOgsamleren 1999

Wilson, Robert
Blinde mand i Sevilla, 

Den
3 Pæn pb. På 462 sider. C & K 2011

Wingfield, R.D.
Let frost- en sag for 

Frost
2

Rimelig pæn pb. På 408 

sider.

Lindhardt og 

Ringhof
1998

Wingfield, R.D. Vinterens Frost 2
Pæn ib. Bog med lidt slidt 

omslag. 466 sider.
Klim 2004

Wolf, Inger Brændte sjæle 3 Pæn pb. People´s Press 2017
Wolf, Inger Brændte sjæle 3 Pæn pb. People´s Press 2017

Wolf, Inger Det perfekte sted at dø 3 Pæn hft. Bog. People´s Press 2014

Wolf, Inger Djævelsk plan, En 3 Pæn pb. People´s Press 2020
Wolf, Inger Frost og aske 3 Pæn pb. People´s Press 2015
Wolf, Inger Frost og aske 3 Pæn pb. People´s Press 2015
Wolf, Inger Frost og aske 3 Pæn pb. People´s Press 2015
Wolf, Inger Hvepsereden 3 Pæn pb. People´s Press 2016
Wolf, Inger Ondt vand 3 Pæn pb. People´s Press 2014
Wolf, Inger Ondt vand 3 Pæn pb. People´s Press 2014

Wolf, Inger Perfekte sted at dø, Det 3 Pæn pb. People´s Press 2016

Wolf, Inger Sangfuglen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Wolf, Inger Sangfuglen 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2009

Wolf, Inger Sangfuglen 2 Temmelig pæn pb. Modtryk 2013
Wolf, Inger Sangfuglen 2 Temmelig pæn pb. People´s Press 2015
Wolf, Inger Sidespring 3 Pæn ib. Bog. Bogklubben 2001



Wolf, Inger Sort sensommer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Wolf, Inger Sort sensommer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Wolf, Inger Sort sensommer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Wolf, Inger Sort sensommer 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklubber
2007

Wolf, Inger Sort sensommer 3 Pæn pb. Modtryk 2011

Wolst, Lise Offerkilden 2
Pæn lille ib. Bog med 

smudsomslag.
Lademann 1980

Wong, Ola Slaverne i Tanzhou 3 Kinesisk krimi. Pæn pb. Punktum 2011
Wong, Ola Slaverne i Tanzhou 3 Kinesisk krimi. Pæn pb. Punktum 2011
Wong, Ola Slaverne i Tanzhou 3 Kinesisk krimi. Pæn pb. Punktum 2011

Wood, Bari Morderens øjne 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1995

Wood, Bari Morderens øjne 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Bogsamleren 1995

Woods, Stuart Delano en by i Georgia 3

Mesterlig krimi. Temmelig 

pæn ib. Bog med slidt 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1982

Woolrich, Cornell Bruden i sort 3 Rimelig pæn hft. Bog. Wangel 1959

Xiaolong, Qiu Mord på en rød heltinde 2 Lidt slidt pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2002

Yorke, Margaret Morderens vidne 2 Pæn lille ib. Bog. Lademann 1980

Yorke, Margaret Streg i regningen, En 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Danmark 1982

Zornig, Lisbeth/ 

Lindholm, Mikael
Bundfald 2

Pæn ib. Bog med bulnet 

papir, smudsomslag og 

495 sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2016



Øbro (= Jeanette Øbro 

Gerlow)/ Tornbjerg (= 

Ole Tornbjerg

Djævelens ansigt 5

Pæn ib. Bog med 

smudsomsslag på 507 

sider.

Gyldendals 

Bogklubber
2012

Øbro (= Jeanette Øbro 

Gerlow)/ Tornbjerg (= 

Ole Tornbjerg

Evas sidste nat 5 Pæn ib. Bog. Politiken 2014

Øbro (= Jeanette Øbro 

Gerlow)/ Tornbjerg (= 

Ole Tornbjerg

Evas sidste nat 5 Pæn pb. Politiken 2017

Øbro (= Jeanette Øbro 

Gerlow)/ Tornbjerg (= 

Ole Tornbjerg

Pigen og vogteren 5
Pæn ib. 1. udg. med 

smudsomslag.
Politiken 2016

Øbro (= Jeanette Øbro 

Gerlow)/ Tornbjerg (= 

Ole Tornbjerg

Pigen og vogteren 5
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.
Politiken 2017

Øbro (= Jeanette Øbro 

Gerlow)/ Tornbjerg (= 

Ole Tornbjerg

Skrig under vand 5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. Vinder af 

Politikens store krimi 

konkurrence.

Politiken 2009

Øbro (= Jeanette Øbro 

Gerlow)/ Tornbjerg (= 

Ole Tornbjerg

Skrig under vand 5

Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag. Vinder af 

Politikens store krimi 

konkurrence.

Politiken 2009



Øbro (= Jeanette Øbro 

Gerlow)/ Tornbjerg (= 

Ole Tornbjerg

Skrig under vand 2

Rimelig pæn pb. Vinder af 

Politikens store krimi 

konkurrence.

Politiken 2011

Ørsten, Mark Venner og fjender 2 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
2001

Ørum, Poul Dagens lys 2 Lidt slidt pb.
Gyldendals 

Tranebøger
1991

Ørum, Poul Hanegal 5 Temmelig pæn hft. 1. udg. Gyldendal 1965

Ørum, Poul Hanegal 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1967

Ørum, Poul Hanegal 2 Pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklub
1967

Ørum, Poul Hjemkomst til drab 2 Lidt slidt pb. Fremad 1970

Ørum, Poul Kun sandheden 5

Temmelig pæn hft. Bog 

med Poul Ørums autograf 

(?).

Fremad 1974

Ørum, Poul Kun sandheden 3
Pæn ib. Bog med 

smudsomslag.

Gyldendals 

Bogklub
1976

Ørum, Poul Kun sandheden 2 Pæn ib. Bog.
Gyldendals 

Bogklub
1976

Ørum, Poul Kun sandheden 2 Temmelig pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1995

Ørum, Poul Syndebuk 3
Pæn hft. 1. udg. Med slidt 

smudsomslag.
Fremad 1972

Ørum, Poul Vildspor 5
Pæn ib. 1. udg. Med 

smudsomslag.

Lindhardt og 

Ringhof
1994

Ørum, Poul Vildspor 3 Pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1996



Ørum, Poul Vildspor 2 Rimelig pæn pb.
Lindhardt og 

Ringhof
1996

Ørum, Poul: se også 

under: 

SKØNLITTERATUR
























































































































